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FLAT & SQUARE

ELECTRIC WATER HEATER
Enamelled steel tank

ENEKTPU4HI BOOOHAIPIBAMI
EmanboBaHum ctanesun 6ak

AJNIEKTPUMECKUUN BOOOHAIPEBATEIJb
OManuMpoBaHHbIN cTanbHoM 6ak

TERMO ELECTRICO
Cuba de acero vitrificada

AQUECEDOR ELETRICO DE AGUA
Tanque de aco esmaltado

SCALDACQUA ELETTRICO
Serbatoio in acciaio smaltato

ELEKTRYCZNY PODGRZEWACZ WODY
Emaliowany zbiornik stalowy

ELEKTRICNI GRELNIK VODE
Emajliran grelnik vode

CHAUFFE-EAU ELECTRIQUE
Cuve en acier émaillée
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1. DESCRIPTION/OMNUC/OMNMUCAHUNE

1 DESCRIPTION/ONMUC/ONMNCAHUE

Max Power Output Voltage Water "
Model Makcum. Hanpygral Connexions ?-\
MoTyxHicTb/ MigknoyeHH "
MOAeﬂb MakcuM.MoLHOCT qu:p(?l)ff A BOAU
b ®) Moacoeauxe 230
(W) (BT) -Hue BoAbl
MP 025 F 220-2E-BL 1000 230 127 p. 3/4 p.7 p.8
MP 040 F220-2E-BL 1500 230 127 p. 3/4 p.7 p.8
Flat range/ MP 065 F220-2E-BL 1500 230 127 p. 3/4 p.7 p.8
MP 080 F220-2E-BL 1500 230 127 p. 3/4 p.7 p.8
Mnocka
Mogenb/ MP 025 F 220-2-EC | MP-025 2F 220E-S 1000 230 172" p. 3/4 p.7 p-8
MNMnockas MP 040 F 220-2-EC | MP-040 2F 220E-S 1500 230 1/2” p. 3/4 p.7 p.-8
Moaenb MP 065 F 220-2-EC | MP-065 2F 220E-S 1500 230 1/2” p. 3/4 p.7 p. 8
MP 080 F 220-2-EC | MP-080 2F 220E-S 1500 230 1/2” p. 3/4 p.7 p-8
VM30S3C 1500 220-240 1/2” p.5 p.7 p.8
S?(lljsaar:praaTanae/ VM 5053 C 1500 220-240 12 p.5 p.7 p.8
mogens/Keaap VM 7554 C 1500 220-240 3/4 p. 6 p.7 p.8
aTHasA Mopgernb VM 10054 C 1500 220-240 3/4” p. 6 p.7 p. 8
VM 150 S4 C 1500 220-240 3/4” p. 6 p.7 p.8
[ Included in the box W r Not included in the box T
BxoauT B KoMn/IeKkTauMio He BK/II0YaTbCA B KOPOGKY

KomniekTauis nocraBku

He BX0AMTH B KOPOGK
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Safety Valve %/
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WALL MOUNTED/BCTAHOBJIEHHA HA CTIHI/YCTAHOBKA HA CTEHE

2. WALLMOUNTED/BCTAHOBJIEHHAHACTIHI/'YCTAHOBKAHACTEHE

2.1. Flat range/lNnocka mogens/Mnockaa moaenb
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Vertical
BeprurkankHui
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Horizontal * u

lFopuioHTan sHKA




2.1.1. Vertical case/BepTukanbHui MoHTax/BepTukanbHbIN MOHTaX

[~




2.2. Square range, ONLY VERTICAL/KBagpaTHa mopenb, TINTbKU BEPTUKANBbHUIA MOHTAX/
KBapgpatHasa mogenb, TOJIbKO BEPTUKAINIbHBLIN MOHTAX/

Vertical Only
Tinbkkn BepTHkanbHwa
Solo vertical

2.2.1. 30L - 50 L S3, ONLY VERTICAL/ 30J1 - 5011 S3, TUIbKW BEPTUKAJIbHO/
30J1 - 501 S3, TOJIbKO BEPTUKANNBHO

g p2=2m \N
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2.2.2. 75L-100L - 150 L S4, ONLY VERTICAL/ 7511 -100J1-150J1 S4, TUIbKU BEPTUKAJIbHO/
7511 -100J1 — 150J1 S4, TOJIbKO BEPTUKAJIbHO




3 HYDRAULICS CONNECTIONS/TIBKMOYEHHA 1O CUCTEMA BOJOMOCTAYARHA! NOAKNIOUEHME K CUCTEME BOJOCHABKEHMA!

CONEXION HIDRAULICATTANQUE DE AGO ESMALTADO/ POLACZENIA HYDRAULICZNE/ HIDRAVLICNI PRIKLJUCKI

EN P

1. Hot water tube 3 A
1. Saida de aguaquente

2. Safety relief valve i
2. Valvula de seguranca

3. Pressure reducer recommended

ifpressure>5bar0,5MPa (5bars) 3. Redutor de pressao - recomen-
dadose pressao>0,5MPa (5bars)
4. Stop valve
4. Vélvula de corte
5. Cold water pipe

. 6. Plastic Dielectricnipple
7. Plastic drain pipe

‘. L @ 7. Tubo de drenagem plastica
1 X6}, g'?
—_— ¢ UK IT
©

1.Tpy6a rapsiioi Bogu
2. 3anobixHuit knana

6 3. Pepyktop TUCKy (py TUCKY 2. Valvola disicurezza
(5] Ginbw 0,4 Mra)
ANNN 4. 3anipHa apmaTypa 3. Riduttore di pressione consi-

5. Entrada de aguafria

6. Mamilo plastico dielétrico.

1. Condotto acquacalda

5. Tpyba xonopaHoi Boan gliato se la pressione > 0,5 MPa
6. MnacTukoBa fienekTpuyHa (5 bars)
mydrTa.

7. MnacTukosa apeHaxHa Tpy6ka 4. Valvola d’intercettazione

5. Condotto acquafredda
¢ RU ) o . )
1. MaTpyBOoKBLIXOAATOPSYE BOAI 6. Capezzolo dielettrico in plastic.

2. MpenoxpaHUTenbHbIA KnanaH 7. Tubo di drenaggio in plastica

3.KnanaH pedykuuu  [aBneHus PL
(YcTaHaBnuBaeTcs npyu [AaBNeHWM CBbiLue 1. Wyjécie cieptej wody

‘ 2 56ap B cucteme (0,5 MMa))
\/ 4. 3anopHbIi kpaH 2. Zespot zaworow
bezpieczenstwa

5. Tpy6anoaauv xonogHONBoAbI
\. @ 3. Reduktor ci$nienia wigkszego

6. MNnacTnkoBbIV niz bara (0,5MPa)
[OV3NEKTPUYECKUI HUNNENb
4. Zawér odcinajacy
7. MnacTvkoBas cnveHas Tpyba

. 8 5. Przewdd zimnej wody
@‘ ES 6. Plastikowa ztgczka dielektryczna.
J 1. Saiffiq(Pagua caliente 7. Plastikowa rura odptywowa

2. Grupo o valvula de seguridad
3. Reductor para presion superior
a5 bares (0,5 MPa)

4, Vélvula de corte SL

5. Cnductode aguafria 1. Cev za toplo vodo
6. Pezon dieléctrico plastico.

7. Tubo de drenaje de plastico. 2.4t ydmostni ventil
3. PriporoCena je namestitev tlacnega

FR reducirnega ventila, Ce tlak presega
1.Sortie eau chaude 5 bar (0,5 MPa)

2. Valve de sécurité

3. Réducteur pour pression
supérieure a 0,5MPa (5bar)
4. Robinet d’arrét

5. Conduite eau froide

6. Raccord diélectrique

7. Tuyau de vidange

. Zaporni ventil
. Cev za hladno vodo

. Plasti¢na dielektri¢na spojka

N o0 o N

. Plasti¢na izpustna cev




4 ELECTRICALS CONNECTIONS/MIOKNIOYEHHA OO ENEKTPOMEPEXI/

NMOAKMIOYEHUE K SNEKTPOCETW/

4.1. Flat range/lnocka moaens/Mnockas mogens/
4.1.1. (Copper Heating Element)/ (MefHbIM HarpeBaTeNbHbIM 31eMeHT)/ (MigHWIM HarpiBabHUIA €IEMEHT)

Entry tank probe Entry tank probe
[atunk BxigHoro 6aky/ [laTunk BxogHoro 6aka
[Llatumk euxigHoro 6aky (Black color / YopHuit) PCB White/Binuit/bensii/(Flat30)
[Latumk BuxoaHoro 6aka (Black color/ YépHbiii) Mnata/ Mnata Green/3enenuit/3enénbiit/ (Flat 50)
Red/YepsoHuit/KpacHbiit/ (Flat 80)
HMI connector Blue/Cuain/Cunui/ (Flat 100)

Hot water (Red Ring) Cold water

Tapsiya Boda (YepsoHe (Blue Ring)

Kinbue) XonoaHa Boaa (CuHe kinbLe)
opsuas Bopa (KpacHoe XonopHas Bopa (CuHee KonbLio)
KOnbLiO)

Heating element Thermal cut-out er cable Heating element

Exit Tank (Red connections) with double probe Cunosuit WHyp Entry Tank (White connections)
Harpis. enemeHT BuxigHoro 6aky (YepBoi) TepMo3anoBikHuK 3 noAgiiiH.  CUNOBOI LHYP Harpie.enemeHT BXia. 6aky (Bini koHekTopK)
Harpes.anemeHT BbixoaHoro 6aka (Kpackble) natuvkom/ TepmonpeaoxpaHuTens Harpes.enemeHT Bxop. 6aka (Benble KOHeKTopbI)

C [ABOMHbIM AaT4ynkom/

4.1.2. (Ceramic Heating Element)/ (KepaMuyueckui1 HarpeBaTe ibHbIi 371eMeHT)/ (KepaMiYHMI HarpiBaibHUI €/IeMEeHT)

Exit tank.PFObe HMI Entry tank probe/Aaruuk exigHoro 6aky//latumk BxoaHoro 6aka
;ﬂawwx BuXxiaHoro 66a><y connectorm White/Binui/Benbii (Flat 25)

aTuMK BUXOAHOTO GaKa o03'em - M
(Black color)/(HopHui1)/ (HépHbiit) IPasvim PCB/Nnata Green/Senenyi/3enenuii (Flat 40)

Red/YepeoHuit/KpacHbii (Flat 65)
- Blue/CuHin/Cunmit (Flat 80)

Hot water
lapava

Bopa/lopAYas
(YepBoHe Kinblye

-
E H_?at:(r}g element Thermal cut-out with Power cable Heating element
xit Tank/Harpis.
EnemeHT BMXi, Horu ?Uble pms‘-)e /cunosuit Entry Tank
6aky/Harpes :neMeHr H;P: ::::?ﬁr:*.qaruuxom Whyp /HarpiB.enemeHT Bxia. 6aky
BbIXOAHOrO 6aKa /Tepmonpeso XPaHUTENbC /Cunosoi wHyp /Harpes.enemeH T Bxop. 6aka

[BOMHBIM JaTYMKOM




4.2. Square range/KBagpatHa mogenb/KBagpaTtHasa mogenb/

Regulation Probe
[latunk Temnepatypn
[NaTyuk Temnepatypbl

(

| |
Q Tepﬁpaﬁm\enb

Thermal cut-out
Tepmo3anobixHuk

N

Ceramic element
KepamiuHuii enemeHT

Hot water (Red Ring)
[apsiva Bopa (YepBOHe Kinblie
FopsyasiBofia (KpacHoe konbLo)

I
I
ot |
| Regulation Thermostat

| TepmocTaT ynpaeniHHs
| TepmocTaT ynpaeniHHS

(@)
©

4 LY

Cold water (Blue Ring)
XonopgHa Boga (CHHE KinbLe)
XonoaHasi BoAa (CuHee KonbLio)

Power cable
Cunosuii  LWHYp
Cunosol WHyp

5 HMI DESCRIPTION/MYJbT/NYNbT/

5.1. Flat range/MNnocka mopenb/Mnockas
moaens/

. Manual setting knob/PyuHe HanaLTyBaHHs/Py4Has HacTpoiika/
Frost free mode/Pyuyte HanawTyBaHHs/ Pexvm AHTU3amep3anms/

. Shower ready indicator/IHankaTop«Jyw
rotoBuitn/MHaukatop «yL roto»/

. Maximum position of temperature/MakcumansHa

Temnepatypa/MakcumanbHas Temnepatypa/

0w >

o

5.2. Square range/KBagpaTHa
moaenb/KBagpaTtHasa mogens/

a
a

. Manual setting knob/PyuHe HanalTyBaHHs/PyyHas HacTpoitka/

. Frost free mode/Pyue HanawTyBaHHs/Pexum AHTu3amep3anms/
Heating light indicator/IvaukaTop Harpisy/UHaunkaTop Harpesa/
Maximum position of temperature/MakcumanbHa
Temnepatypa/MakcumanbHas Temnepatypa/

cow>




GENERAL WARNINGS

This device is not intended for use by persons (including children) with
Ehysical, sensory or mental disability, or by persons lacking experience or

nowledge, unless they have received from a person in charge of their
safety adecluate supervision or preliminary instructions on how to use the
device. Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.

Thisunit canbe used by childrenof not less than 8 yearsand people with

reduced physical, sensory or mental capabilities or without experience or

knowledgeif theyare properly supervised or if the instructions for using
the device safely have been given and if the risks are taking into account.

Children must not play with the device. Cleaning and maintenance must

not be done by children without supervision.

CAUTION! Heavy item, handle with care:

1. Installtheapplianceinaroomwhichisprotected fromfrost. If theap-
pliance is damaged because the safety device has been blocked, it is not
covered by guarantee.

2. Makesuret atthewallonwhichtheaﬂﬂianceismountedcansupport
the weight of the aBpliance when filled with water.

3. Iftheapplianceistobe fittedinaroomorlocation where the ambient
temperatureishigherthan35°C, provide sufficient ventilation.

4. Wheninstalledinabathroom, donotinstall the appliance in volumes
V1 (Seefig. 1,p.2). Ifthewater heateristoinstallabove livingspace,
fitaretaining tank with drain to the sewer system. Place the water
heater in a place with easy access.

5. If PER pipes are used, the installation of a thermostatic reFulator on the
output piﬁe of the device is strongly recommended. It will be set accor-
ding to the performance of the material used.

6. Installation of a vertical or horizontal wall mounted device: Toallow
thereplacement of the heating element leave a free space of 500mm
between the tube ends and the wall or fixed furniture.

7. Switch off the power before removing the cover, to avoid any risk of
injury or electric shock.

8. Theinstallationmust be equipped, upstream of the appliance, witha
bipolarcut-out device (fuse, breaker switch) respectinglocal regulations
(30 mA earth-leakage breaker).

9. If the supply cordis damaged, it must be replaced by a special cord or
assembly available from the manufacturer or the after sales service.




GENERAL WARNINGS

10. Mandatory installation of a safety device in a frost-free location (or any
othernewdevicewhichlimitsthetankpressure)to0.7or0.9MPa (7 or
9 bar) according to the nominal pressure, with a size of 1/2» in the input
of the water heater, respecting the local regulations

11. Operate regularly the discharge of safety device to prevent scaling and
check that it is not blocked.

12. Hydraulic accessories should not be located between the safety valve
and the cold-water inlet. A pressure reducer gnot su g)lied) is required
when the water supply pressure exceeds 0,5 MPa F bar) and will be
fitted on the main supply.

13. Connect the safety device toan unpressurised outlet pipe ina frost-free
location, with a continuous slope to evacuate water during heating up
or draining the water heater.

14. The pipes used must support 1 MPa (10 bar) and 100 ° C.

15. Todrain the device: Switch off the power and the supply of cold water,
openthehotwaterfaucetsand manii)ulate thesafetyvalve.

16. The productsdescribedinthis manual are subject tochangesat any
time tobeinaccordance with technologyand standards. Thedevices
comply with Electromagnetic Directive 2014/30/UE, Low Voltage Direc-
tive 2014/35/UE, Directive 2011/65/UE for RoHS and Regulation 2013/814/
UE supplementing Directive 2009/125/EC for ecodesign.

17. Donot dispose your water heaterin the garbage, but handit to
a placF e:jssigned for this purpose (collection point) where it can be
recycled. —

18. Th¥s productisintendedforuse atamaximumaltitude of 3000m.

19. Alwaysconnect the earth conductorof the cable tothe earthground
or connect the earth conductor to the appropriate terminal identified
by the symbol © .

20. The instruction book of this product is available by contacting the after-
sales service.




EN INSTALLATION

1. PRODUCT MOUNTING See “General Warnings” N°.1 to N°.6 For

product installation, refer to drawings section 2 page 2 to page 4.

2. HYDRAULIC CONNECTION see “General Warnings” N°.10 to N°.14

For hydrauhc connection, refer to drawings section 3 page 5.
Itisnecessaryto clean the supply piping prior tothe hydraulic connection. The connection tothe hot
water outlet is to be carried out with a cast iron or steel sleeve or a dielectric connector, to avoid
corrosion of the pipe (direct contact iron / copper). The use of brass fittings is prohibited.

- Always install a new safety device on the cold-water pipe of the water heater, which comply with
the standards (EN 1487 in Europe), with a pressure of 0.7 or 0.9 MPa (7 or 9 bars) according to
the nominal pressure, with diameter adapt:1/2» or 3/4” according with the range of product.

- CAUTION: Donotuse thesafetyvalveincludedin thispackagingin France (home countryandFrench
overseas)

3. ELECTRICAL CONNECTION

For electrical connection, refer to drawings section 4 page 6,7.
- The water heater can be connected and operated only on AC 230V. Connect the heater with a rigid
cable with conductors 2,5mm?2. Use a standardised channeling (rigid or flexible conduit) until
the calibrated housingcover.

- Directly connect devices with a cable or plug. In France, a product with plug is strictly prohibited
and cannot be sold and installed.

- Always connect the earth conductor of the cable to the earth ground wire or connect the earth
conductor to the appropriate terminal identified by the symbol. This connection is compulsory for
safety reasons. The earth wire green - yellow must be longer than those of phases. The installation
must be equipped, upstream of the appliance, with a bipolar cut-out device (minimum contact
distance of 3 mm fuse, breaker switch). In the case where hydraulic connexions are in insulated
material, electrical circuits shall be protected by a differential circuit breaker 30 mA adapted to local
standards.

Thermal circuit breaker (see drawings section 4 page 6,7): All our products are equipped with a

thermostat with thermal circuit breaker and manual resetting which cuts off the power supply to the

waterheater in case of overheating. If the safety trips:

e switch off the power before taking any further action,

. remove the cover,

e check the electrical connections,

e reset the thermal circuit breaker

If the circuit breaker keeps tripping, replace the thermostat. Never short circuit the safety cut out or

the thermostat. Connect the power supply only via the terminal.

EN SETUP & OPERATION

- CAUTION: NEVER SWITCHON THEWATERHEATERWITHOUT WATER: Models with anelectricheating
element will be certainly damaged.

- Fill the tank completely. Before powering up, open the hot water taps, drain the pipes in order
to empty theair.

- Check the tightness of the tubes and of the flange seal under the plastic cover. In case of leaking
tighten moderately. Check the operating of the hydraulic components and of the safety valve.

- Turnthe poweron. After 45 to 60 minutes, depending of the capacity of the device, the water should
drip from the drain. This is normal and due to the expansion of water. Check connection leaks
and seal. During heating and according to the water quality, hot water tanks can make a bubbling
noise. This noise is normal and does not indicate any defect of the unit.

1. FLAT RANGE

1/SETTING KNOB (Ref A and D): Manual selection of temperature setpoint. Position of ref. D is the
maximum position of temperature setting.

2/ FROST FREE Mode @ (Ref. B): Automatic regulation at frost-free temperature (7°C), inorder toreduce
the electric consumption during the periods of absence of the user.
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3/SHOWER READY . (Ref. C): Monitoring indicator of hot water available. When the shower symbol

is turned on, volume of hot water is equal or higher than 1 shower need.
2. SQUARE RANGE

1/SETTING KNOB (Ref A and D): Manual selection of temperature setpoint. Position of ref. C is the
maximum position of temperature setting.

2/ FROST FREE Mode Il (Ref. B): Automatic regulation at frost-free temperature (7°C), inorder toreduce
the electric consumption during the periods of absence of the user.

3/ HEATING LIGHT INDICATOR [ (Ref.D): Whenthe heating element symbol is turned on, the wateris
being heated.

ANl TROUBLESHOOTING

When a malfunction occurs, the user interface of the appliance can display an error code.

1. FLAT RANGE

Fault (LED status) Meani Remark

2successive «shower» blinking, 3 secs of
pause, 2 successive shower blinking...

Error 3:

Probe fault Change probe
2successive «shower» blinking, 3 secs of
pause, 4successive shower blinking

Error 9:

Relay or PCB fault Change PCB

MAINTENANCE

CAUTION: Before removing the plastic cover, make sure the power is turned off to avoid any risk of injury
or electric shock.

1. USER MAINTENANCE

Operates once a month the discharge of the safety valve to prevent scaling deposit and verify that
thesafetydeviceis notblocked. If thisisnot done, damage may be caused and the guarantee invalidated.
Foraninstallation with abooster pump; before starting up, after along period of disuse, turn the rotor fol-
lowing the advice in the manufacturer’s instructions.

2. MAINTENANCE BY A QUALIFIED PERSON

- Scaling: Remove the scale sludge. Do not scrape orhammer the lime scale deposited on the casing,
as this may damage the lining.
- Magnesiumanode: change the magnesiumanode every 2 yearsorwhenitsdiameterislower than10mm.
- Heating element: the replacement of a sheathed heating element involves draining of the water
heater and replacement of the flange gasket. Reassemble the heating element, reasonably tight nuts
(cross tightening), check that there is no leakage after the first heating-up, tighten again if necessary
- Drain: Turnoff power and cold-water supply. Open hot water taps anddrain valve of the safety device.
Spare parts list: thermostat, flange gasket, heating element, heating light indicator, magnesium anode,
connection wires, electric switch. The guarantee requires genuine manufacturer’s parts to be used.

Advice to the user

11




e  WhenthewaterhasaTH>20°f,itisrecommendedthat thisbetreated. Whenasoftenerisused, the
water hardness must remain above 15°f.

. In case of prolonged absence, especially in winter, drain your appliance following the procedure
above.

EN SCOPE OF THE GUARANTEE

The water heater must be installed, used and maintained according to best practice and conform to the stan-
dardsinforceinthecountryinwhichitisinstalledandtotheinstructions containedin thisdocument. Inthe
European Union thisapplianceiscoveredby the statutory guarantee accorded toconsumersinaccordance
with directive 1999/44/CE. This guarantee comes into force when the appliance is delivered to the consumer.
Inadditiontothe legal guarantee, certainitemsare coveredbyan extraguaranteerelatingonly tothefree
exchange of the tank and of components accepted as defective. It does not include the cost of replacement or
carriage. Refer to the table below. This commercial guarantee does not affect your statutory rights. It applies
within the country where the product was acquired, provided it is also installed in the same country. The
dealermustbeinformedofanydamagebefore theproductisexchangedunderguaranteeandtheappliance
will remain available for inspection by experts from the insurance company and the manufacturer.

Statutory guarantee 2 years
Extra commercial guarantee

on enamel tank and heating +3 years
element

Exclusions: Wear parts: magnesium anodes. Equipment which cannot be assessed (access difficult for repair,
maintenance or assessment). Equipment exposed to abnormal environmental conditions: frost, bad wea-
ther, water which is abnormally aggressive or outside drinking standards, electrical supply with large spikes.
Equipment installed without observing current standards in the country of installation: the absence or
incorrect fitting of safety devices, abnormal corrosion due to incorrect water fitments (iron/copper contact),
incorrect earthing, inadequate cable thickness, non-observance of the connection drawings shown in these
instructions. Equipment not maintained in accordance with these instructions. Repairs or replacement
of parts or components in the equipment not carried out or authorised by the company responsible for the
guarantee. Changing a component does not extend the life of the guarantee.

The products illustrated in these instructions may be modified at any time to reflect changes in manufacture
and current norms.

To claim under guarantee, contact your installer or dealer. If necessary, contact:

SPAIN and PORTUGAL: Pol.Industrial Cami Ral, Calle Molinot 59-62 - 08860 - Castelldefels (Barcelona)
Tél : 902 45 45 66 /

ITALIA: 848800929 (alsolocostodiunochiamataatariffaurbana) / POLSKA: ul. Plochocinska 115, 03-044
Warszawa tel (0800)-548-098 / OTHER COUNTRIES: +33 23 87 13 846

who will inform you of what you should do. The guarantee applies only to examine products which are
acceptedasfaultybythecompanyunderwritingthe guarantee. Itisessential that productsshouldberetai-
ned for inspection by them.

Type / Reference: STAMP DEALER

Serial number:

Name and address of
customer:

12




NMOMNEPEOXEHHA

YBaral Ha Teputopii YkpaiHu aie nuiie ykpaiHoMoBHa BepCist KepiBHIULITBA
3 eKcnnyaTawil BogoHarpisaya.

BopoHarpisay He npu3HayYeHnin Ans BUKOPUCTaHHS 0cobamu (BKKOHaKuu
LiTen) 3 0BMEXEHUMM (I3UYHUMI, CEHCOPHUMI Y PO3YMOBUMM 3AIDHOCTAMM,
abo ocobamu 6e3 JOCBIQY Y TEXHIYHMX 3HaHb, Be3 Harnaay Yy NonepenHLOro

IHCTPYKTaXy 3 BUKOPUCTaHHS BOAOHArpiBaya Big 0cobu, BianosiganbHoi 3a

ix 6e3neky. Ctexte, Wob AiTW He rpanuncs 3 BogoHarpisayeM. BogoHarpisay

MOXYTb BUKOPUCTOBYBATY AiTW MOYMHAKYM 3 8 PIYHOTO BiKy, @ TaKOX 0COOM 3

0BMEXEHUMI (I3N4HIMM, CEHCOPHUMI abo PO3YMOBUMI MOXIMBOCTAMU YK

0cobu 6e3 gocsigy abo TEXHIYHMX 3HAHD, ane TinbKK Nig BiANOBIAHAM HArNSLOM
4M 33 YMOBM, LLLO BOHM BYNKM NPOIHCTPYKTOBaHI 3 6e3neYHOr0 BUKOPUCTAHHS

BOJOHarpiBaya, Ta yCci MOXIMBI puanku im 6yno po3’ssicHeHo. YnCTKy Ta

0bcryroByBaHHs BOOHArpiBa4a MatoTh 3aiicHIoBaTH haxiBLi aBTOPU30BAHON

CEpBICHOr0 LEHTPY. Baxnuea npumiTka: yCTaHOBKA BOAOHArpisava Mae

BINOBIAATY [i04AM HOPMaM epXaBu, B SIKiW BCTAHOBMIOETLCS BOLOHArpiBay.

Y pas3i, SIKLLO BM He BNEBHEHI, L0 BaLLKX 3HAaHb AOCTATHLO ANS BCTAHBIIEHHS

BOfOHarpiBa4a, M1 peKOMEHZYEMO 3BEPHYTUCS A0 (haxiBLS.

YBATIA: BogoHarpiBa4 Mae 3HauHy Bary, NOBOAbTECS 3 HUM 0BepeXHO.

1. BcraHosnonTe BogoHarpisay y NpUMILLEHHI, [e BUKMOYEHE NOro
3amep3aHHs.

2. [pw pyrHyBaHHI BogoHarpisaya BHACMiLOK HaAMLLIKOBOTO TUCKY, LUO
CMPUYMHEHUIA 3amMep3aHHAM, BrioKyBaHHSM 3anobiXHOro KnanaHy
BiAKNaAEHHSMM BOW, HE BCTAHOBIIEHHAM OpUriHANbHOro 3anobixHOro
KnanaHy BofoHarpiBay He nignsrae rapaHTinHoMy 06CnyroByBaHHIO.

3. [lepekoHainTecs B TOMY, WO CTiHA BUTPUMAE Bary npunagy, HarnoBHEHOTO
BOAOH0.

4. Akwo BogoHarpiBay BCTAHOBMIOETLCS Y NPUMILLEHHI abo Micli, e
TeMnepaTypa HaBKONMULLIHLOrO CepesoBuLLa NocTinHO Buwa 3a 35°C,
HeobXiaHO nepeadavnTM MOXNMBICTb MOTO MPOBITPHOBAHHS.

5. 'Y BaHHMX KIMHaTax He BCTAHOBIIONTe BOAOHArpiBaY y 30Hi 1 (aus. puc.
1.1 cTOp.2). AKWO BOfOHArpiBay BCTAHOBMKETLCS HAZ XUTHOBAMM
NPUMILLEHHAMI, HeobXigHO nepeabaynT Bogo36ipHY EMHICTb 3i CTOKOM Y
kaHanisadito.

6. PostalwoBynTe BogoOHarpiBay y nerkogoctynHoMmy micui nobnuay
KaHani3aLinHMX 3nuBiB Ans 3py4HOCT pobOTH (haxiBLiB CEPBICHUX LEHTPIB.

7. YcraHoBKa BepTvKanbHa abo ropn3oHTasibHa HacTiHHa.
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8. [lepLu HiX 3HATM KPULLKY, NEPEKOHANTECH, LLO XUBIEHHS BUMKHEHE, 10D
YHUKHYTU PU3KNKY TpaBMyBaHHs abo yaapy CTPyMOM.

9. [Ina 3nuBa Boay 3 BoAoHarpiBaya HeobXiaHO: BiaKMIOYMTI BOLOHArpiBaY
Bifl eNeKTPOMEpEXi; BIGKPUTI KpaH raps4oi Boau y MicLi
CNOXMBAHHS; NEPEKPUTI 3anipHy apMmatypy Ha BXOAi Y
BOLOHarpiBay; BCTaHOBUTY (priaXxoK 3anobikHOro KranaHa B
rOPU30HTarbHE MONOXEHHS.

10. EnektpoBogoHarpisay Mae cepTudikat BignoBigHOCTI
YKPMETPTECTCTAHOAPT

11. He BukupanTe Lel npunag, i3 3aranbHuM CMITTAM, BiH Mae 6yTu 3gaHui
[10 crneviani3oBaHoro NyHKTy Ans nepepobku.

12. EnexktpoBogoHarpiBadi  BIgnoBigalTb  TEXHIYHOMY — perniameHTy 3
eMeKTPOMArHiTHOI CyMiCHOCTI 0brnagHaHHs, 3aTBEPAKEHOMY NOCTAHOBO)
KMY Big 16.12.2015 p. N 1077 T1a TexHiyHOMy pernameHTy
HU3bKOBOMBTHOrO  €NEKTPMYHOr0  0BragHaHHs,  3aTBEPZKEHOMY
noctaHosoto KMY Big16.12.2015 Ne1067.

13. Uleit Bupi®O npusHaveHun ans BukopucTaHHa Ha sucoti go 3000
MeTpiB.

14. 3aBXau nigknoyanTe kabenb 3a3eMneHHs 40 KNeMU 3a3eMeHHS, Aka
No3HayeHa CMMBONoM &

15. KepiBHWLTBO 3 ekcrnnyaTalyil AaHHOI MPoAyKLii MOXHO OTpuMaTi y Bigaini
nicnsarapaHTinHOro 06CnNyroByBaHHS.
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OCHOBHI TEXHIYHI XapaKTepuUCTUKM BOAOHarpisayis

Makcum. MoTyXHicTb " Poamipn
MOAeﬂb B7) Yac HarpiBy (H) (MM) HeTtTo Bara (kr)
MP 025 F 220-2E-BL 1000 1h32 290x490x600 17
MP 040 F220-2E-BL 1500 2h02 290x490x765 21
MP 065 F220-2E-BL 1500 3h19 290x490x1090 29
MP 080 F220-2E-BL 1500 4h04 290x490x1300 34
Mnocka e
mMoaenb MP-025 2F 220E-S 1000 1h32 290x490x600 20.5
MP-040 2F 220E-S 1500 2h02 290x490x765 24.5
MP-065 2F 220E-S 1500 3h19 290x490x1090 32.5
MP-080 2F 220E-S 1500 4h04 290x490x1300 37.5
VM 3053 C 1500 1h16 387x342x624 14.5
VM 50 53 C 1500 2h07 387x342x909 19.5
KBaApaTHa 1500 3h12 532x490x712 26
Xx490x’
Mogenb VM7554C
VM 100 54 C 1500 4h14 532x490x883 31
VM 150 54 C 1500 6h24 532x490x1203 41.5

UK BCTAHOBIEHHSA

1. KPIMNEHHA

KpinneHHs BogoHarpiBaya cxemaTu4HO 306padkeHo B po3gini 2 cTop. 2-4.

[Ina BCTaHOBNEHHSA BMKOPVCTOBYBaNTE LLABMOH ANs CBEPAMiIHHA OTBOPIB A4S HACTIHHOTO MOHTaxYy, LLO
nae y KOMMnekxTi.

Mpwu BCcTaHOBNEHHI BoAOHarpiBaya B ropu3oHTaribHOMY NOJIOXEHHI, MaTPybok nopayi xonopHi
BOAM (MOMiYEHUI CUHIM KinbLiEM) MOBUHEH OYTK po3TalloBaHWi 3HU3Y, a NaTPyOOK rapsyvoi Boau
(NnomiyeHui KpacHUM KinbLem) — 3Bepxy (n. 2.1.2).

KpinneHHs BogoHarpiBaya NnoBuHHe 3abe3neyvmnTy WinbHe NpunsaraHHs KpinunbHOro KPOHLWTenHa Ao
BepTUKanbHOI NoBepxHi. [ns KpinfeHHs BUKOpUCTOBYNTE Wypynu giameTtpom 100 MM, gosxuHoto 80-
100 mm.

BiacTaHb Bif kpyLK/ Grioka aBTOMaTUKy A0 NPOTUNEXHOI BEPTUKANbHOI MOBEPXHi MOBUHHa ByTn  He
MeHW Hixx 500 mm, wob 3abesneuntn poctyn go 6Gnoka aBTomatuku. Lle HeobxigpHa ymoBa
DOEe3KOLUTOBHOrO rapaHTiiHOrO OOCnyroByBaHHS BoAoHarpiava. PoboTn 3 geMOoHTaxy i MOHTaxy
HarpiBaribHOro efieMeHTa i TepMoperynaTopa y BUnagkax 3MeHLLEHHS 3a3HaYeHX po3MipiB onnavyoTbCs
OKpemo.

YBara! Y Bunagky Buxoay 3 nagy BogoHarpiBa4ya BHacnifoK Moro KpinneHHs 3 NopyLweHHAMU
BMMOT LibOro po3Ainy BoAoHarpisay He niansArae rapaHTiiHOMy o6CnyroByBaHHI0.

2. MIAKNIOYEHHA 0O CUCTEMU BOAOMNOCTAYAHHA

MakcumManbHUA TUCK BOAWM Y CTOSIKY XOIOHOMO BOAOMNOCTavaHHs Ha BXxofi BogoHarpisaya mae 6yt 0,4 MIMa.
IMipknioyeHHs BogoHarpiBaya o Tpy6onpoBOAiB XONOAHOIO | rapsvoro BOAONOCTa4aHHA HeObXiAHO BUKOHYBaTK
nnacTukoBMMM abo mMeTanonnacTMkoBUMuU Tpybamu.

3abopoHeHOo nigkntoyaTv BogoHarpiBay Ha rHyuKi LNaHM y 38’s3Ky 3 TUM, LLIO BOHU PYIHYOTLCS Bif Nepenagis
TemrepaTtypu, HEOBrOBIYHI | MOXYTb BUATW 3 Nady (NpoTikaTu, MOMHYTW).

MpueaHyBaHi o BogoHarpisava Tpybu i 3’'eaHaHHsi NOBUHHI BUTpUMyBaTu Tuck 10 Gap i Temnepatypy
100°C.
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- 3aBXuM BCTAHOBIIOMTE HOBMI 3an0BKHUIA KNanaH Ha XOoNoaHil BoAi BogoHarpisava,
Akui Bignosinae ctangaptam (EN 1487 B €pori), 3 Tickom 0.8 MMa (8 6ap), 3
niameTpom: 1/2 "abo 3/4" 3anexHo Big Mogeni BogoHarpieava.

-Mepep nipkntoYeHHAM HeoBXiAHO peTenbHO NPOYMCTUTY TPYOU BOAOMOCTaYaHHS.
[ienexktpnyHa mydpTa BCTaHOBMIOETLCA HA NATPybOK rapsyoi Boaw.
MigkntoyeHHs cxemaTnyHO 306paxkeHo B po3gini 3 ctop. 5.

1. BcTaHoBiTb Ha naTpybok nogavi xonogHoi BoAM BoAoHarpiBaya 3anobixkHuiA knanaH,
LLIO BXOAWTb 40 KOMMMEKTY NOCTaBKy (puc. 5), 3aKpyTWBLLM NOTO He BiNbLU HiX Ha
3-4 06epTu. BunyckHa Tpybka knanaHy noBuHHa ByTW cnpsiMmoBaHa B NOCTIiHO
cnagHomy HanpsiMky. Mix 3ano6ixXHUM KnanaHom Ta naTpyGKkoM XonoaHoi Boau
He MOBMHHO GYTM HifiKMX 3anipHUX NpucTpoiB. BunyckHa (apeHaxHa) Tpy6ka
3anobixHoro knanaHy noBuWHHa 6yTu cnpsiMoBaHa B NOCTIHO cnagHoOMy
HanpsiMKy y HaBKOJNMIIHLOMY CepefoBMLLi, Lo He 3amep3ac. 3anobixkHMN
KnanaH i ApeHaxHa TpyOKa noBMHHI 6yTn 3axuLLeHi Big Mopo3y.

YBara! Mpu BUKkopucTaHi knanaHy, Lo He BXOAWUTb A0 KOMMNIIEKTY NOCTaBKW, BOJOHarpiBay He nignsarae
rapaHTiiHOMY 06CrnyroByBaHHI0.

2. Ha 3nmBHuI OTBIp 3ano6ixkHOro kanaHa BCTAHOBITb APeHaXHY TPYOGKy (Y KOMMNEKT NoCTayaHHs HE BXOAUTB),
[OnABiABEAEHHSA BOAN Y BUNaAKY aBTOMATUYHOIO CKMAAHHS HAAMULLKOBOrO TUCKY B poboyomy Gaky.
BuMipsiiTe TCKy CTOSIKY XONoAHOro BogonocTadaHHs, npu tucky GinbLue 0,4 MIMaBcTaHoBITL pegykTop
TUCKY (Y KOMMMEKT NOCTa4aHHSA He BXOAUTb) ANS 3HWKEHHS TUCKY;

3. Ha Tpy6onpoBia xonogHoro BOAOMOCTa4aHHS BCTAHOBITb (iNbTp rpyboro ounLLEHHs (y KOMNeKT nocTavyaHHs He
BXOAMTb), 0O 3anobirTv NOTpanmsHHIO MEXaHIYHNX AOMILLOK y 3anobikHil knanaH
3anobixxHWi KnanaH KOHCTPYKTUBHO NOEAHYE B COGi 3BOPOTHUI | CTPaBIOKYMIA KnanaHu. 3BOPOTHWIA knanaH
BUKITIOYa€E BUTiIKaHHS BOAM 3 6aka y CTOsIK 3a BifilCy THOCTI XonoaHoi Boau y Bogonposogi. [ig yac HarpiBaHHS
BiAbyBaeTbLCA PO3LUMPEHHS BOAN, LLLO NPU3BOANTB A0 36inbLueHHs TUCKY B Baky. MNpy nepeBsuLLeHi TUCKY BOoAN
B poboyomy 6aky noHaz 0,8 MIMa moxnunee abo cknaaHHs HEBENMKOI KiNMbKOCTi BOAM Yepes 3NMBHUI OTBIp
CTpaBInioYoroknanaHy (BoaaMoxe KanaTu 3 BUNYCKHOI TpyOu 3MeHLeHHA TUCKY i Tpy6a mae 3anvwatuncs
BiIKPUTOLO A0 NOBITPSt), 860 CTPaBMOBaHHA HaAMMULLKOBOTO TUCKY KPi3b 3BOPOTHUIA KranaH y CTOSK XOMOAHOro
BogonocTayaHHs. Lie € HopmanbHUM pexxmom poboTu 3anobixkHOro knanaty.

Pmc.‘5

U]ZQll YCTAHOBKA

3. NIAKNIOYEHHA OO0 ENEKTPOMEPEXI

BopoHarpiBay NoBMHEH XUBUTUCS TiMNbKK Big Mepexi ogHoda3Horo amiHHoro ctpymy 230 B.
IMipkmoYeHHs [O eneKkTpoMepeXi BUKOHYETLCS kabenem 3 BUNKOIO, WO AyTb Y komnnekTi. PoseTka noBuHHa 6yTn
3asemneHa. PoseTka migknioyaeTbes A0 WUTKA ENEeKTPOXWBMEHHS KBapTUPK, WO He NepeBaHTaxyBaTy iCHylouy
NpOBOAKY.

lNepekoHamTecs, WO LWHYP XMBMEHHS BOAOHArpiBa4a He MOLIKOAKEHWNA. FKLIO LWHYP XUBMEHHS NOLUKOAKEHWNA, BiH
NMoBWHEH ByTu 3aMiHEHWIA Ha crieuianbHUI LWHYP, SIKUA € B HASIBHOCTI B CEPBICHOMY LIEHTPI.

EnekTpuyHe nigknioyeHHs Mae NPOBOAMTUCH 3 BUKOPUCTaHHAM aBTOMAaTUYHOrO BUMMKaYa 3 XapakTepucTukamu,
BiQMOBIAHMMM [0 NOTYXXHOCTI BOAOHarpiBaya.

Y Tomy BUNagky, KO BoAsHI TPY6W BUrOTOBMEHI 3 i30M10040r0 MaTepiarny, enekTpUYHi NaHLUr NoBUHHI 6yTn
3axvLLeHi andepeHuiansHM nepepriBHukoM 30 MA, BiGMOBIAHUM A0 YWHHUX HOPM.
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NOYATOK EKCNNYATALII

BKA3IBKW 3 TEXHIKU BE3MNEKU

3abopoHsieTbCS:

- BCTQHOBMOBATWN BOAOHArpiBay Ha rHyyYkux LaHrax;

- eKcniyaTyBaTu BogoHarpisay 6e33a3eMIeHHs;

- eKkcnnyaTyBaTh BogoHarpisay 6e3 MarHieBoro aHoga, sikuid BCTaHOBNEHO Ha chnaHLi B cepeawHi poboyoro 6aka;
- eKCnyaTyBaTu BOAOHAarpiBad 3i 3HATOH 3aXMCHOR KPULLIKOK ENEKTPUYHOTO 6110Ka;

- NPOBOANTU PEMOHTHI pO6OTY Ta 06CINYroBYBaHHS NPY YBIMKHEHOMY B €NIEKTPUYHY MEPEXKY BOLOHArpiBayesi;
- ekcnnyaTyBaTu HeCnpaBHWI BOAOHarpisau.

3anoBHiTb BogoHarpisay BOLO, A4S YOro:

- nepekoHanTech y TOMy, LLIO 3aKpuTa 3arnipHa apmaTypa Ha CTOsIKY rapsiHoro BOA0ONoCTa4yaHHs;

- BiAKpWITE 3anipHy apmaTypy Ha CTOSIKY XONOAHOro BOAOMNOCTa4YaHHs;

- BiAKPMINTE KpaH rapsyoi BOAM Ha 3MiLLyBadi B TOULi CMOXMBaHHS;

- BogoHarpiBay 6yae 3anoBHEHWI, KONK 3 KpaHa rapsivoi BOAM NOYHE BUTIKATU BOAA;

- 3aKpunTe KpaH rapsidoi Boau.

OrnsHbTe Micue NigKNoYeHHs BoJoHarpiBaya 4o CUCTEMU BOAOMNOCTaYaHHs U NepekoHanTech Y BifCYTHOCTI
NPOTiKaHHsI BOAM.

YBIMKHITb BUINKY B PO3ETKY Ta BKIMIOYiTb aBTOMATUYHUIA BUMMKaY.

YBara! Mpu nepLiomy BKnoYeHi npunagy MoXnuBa nosiBa 3anaxy rapy i HeBenMKoi KinbKocTi gumy, Wwo
o6ymoBneHo BUropaHHAM NOBEePXHEBOro HaNbLOTY 3i cnipanemn HarpiBanbHOro eneMeHTa.

YBArA: Hikonu He BknoyanTe BogoHarpiBay 6e3 Bogu.

Onunc NAHENI KEPYBAHHA (po3gin 5 ctop. 7)

1. NMNOCKA MO[EIb

1/ PEFYNATOPTEMNEPATYPU (A i D):
Bubip 3agaHoro s3HaueHHsi TeMnepaTypu BpyyHy. [onoxeHHst D € MakcuManbHUM MONOXEHHSIM YCTaHOBKM,
Lo BiAnoBinae TeMnepaTypi HarpisaHHs Boaw A0 TemnepaTypm 6ins 70 °C.

2/ PEXWUM «FROST FREE» ° (B): ABTOMaTWuyHe perynioBaHHs TemnepaTypu A0 Temnepatypwu
He3amep3aHHs (+7 °C), 3 MeTo0 3MEHLLIEHHS EHEPrOCMOXWBaHHS B NEPIOAM BiACYTHOCTI KOPUCTYBaYa.

3/ pyw - YMOBHUI iHAMKaTOp Harpisy Boaun. Konu 3aropsieTbesi Liel CUMBON, Lie 03Hauvae, Lo y BofgoHarpiBavi
Harpiecsi 06°eM BOAM, AOCTATHIN ANs NPUAHATTS OAHOTO AyLLYy.

2 KBAOPATHA MOOEIb
1/ PEFYNATOP TEMMNEPATYPMU (A i D).Bubip3aaaHoro s3HaueHHsi TeMnepaTypuBpyyHy. [onoxeHHs D
€ MaKCMMaslbHUM MOMOXEHHSM YCTaHOBKW, Lo BiAnoBifae TemnepaTtypi HarpiBaHHs Bogu [0
Temnepatypm 6ins 70 °C.

2/ PEXWUM «FROST FREE» - (B): ABTOMaTW4He perynioBaHHs TemMnepaTypu [0 Temnepatypu
He3amep3aHHs (+7 °C), 3 METOK 3MEHLLEHHS eHeprocnoX1BaHHs B Nepioay BiACYTHOCTI KOpUCTyBaYa.

3/ IHaukaTop CBITUTCA NpU HarpiBaHHi Boau. Konw BiH racHe, Lie 03Havae, Lo HarpiBcsi Becb 06'eM Boau
y BOAOHarpiBavi.

YBara! lpu BcTaHOBNEHHi perynAaTopa TemnepaTtypy y MakCMMasibHe MOJIOXKEHHA B
MiCTi cnoXKMBaHHA CNig cnovaTKy BiAKPUMTM KpaH X0/104HOT BOAM, a NOTiM rapa4oi. Ha
BMXoz4i Moxe 6yt 70°C.

Mig yac HarpiBaHHA i B 3a1€XHOCTi Bi AKOCTi BOAM NpMAaau 3 3aHyproBasibHUM
HarpiBa/IbHUM €/1IEMEHTOM MOKYTb BUZABATM 3BYK KMMiHHS; el 3BYK € HOPMaslbHUM i He
CBifYMTb Npo ByAb-AKY HECNPaBHOCTI Npuiaay.

3aBOACbKe peryatoBaHHA TepMmocTaTa NpoBeAeHe Ha MaKCMMabHy Temnepatypy 65+5°C.
LLLo6 YHMKHYTU pO3BMTKY 6aKTepiit (NerioHenna Ta iH.), HarpisaiTe BoAy He MeHLLe 04HOro

pa3y Ha fgeHb o 60°C.
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YBATA: fKLLO BM NOMiTMTE NOCTiMHE BMAINEHHS Napy abo KMNISY0i BOAM Yepes 3/1MB
3ano6ixKHOro KianaHy abo Ha 3milyBayi, HE06XiAHO BiAKIYMUTU €NIEKTPOXKMBIIEHHSA
npunagy i 3sepHyTmca 3a Ten. 0-800-500-885.

Y npoueci ekcnnyaTtauii npuaagy MoXJamMBe CnpaLbOBYBaHHA TEMJIOBOIO 3aXMCTY B
TEPMOPErynaATopi BHAcNiJOK nepenaziB Hanpyru B eNieKTpomMepexi abo neperpisy
HarpiBa/ibHOro €/1IeMEHTY, BUKJIMKAHOTO 3HAYHMM YTBOPEHHAM HaKUMY Ha HbOMY.
CnpauboBYyBaHHA TEMJIOBOr0 3aXMCTY HE BBAXKAETbCA HECMPABHICTIO Ta He nignarae
YCYHEHHIO MO rapaHTii.

BiaHOBNEHHA po60TU NpMAaay 3AiMCHIOETLCA CMOKMBAYEM CAMOCTIMHO, 418 YOro
HeobXxigHo:

- BiAKIOUMTM NpUNAS Bif eNeKTpoMepexi;

- BUKPYTUTU KPINUABbHUIM LLYPYN 3aXMCHOT KPULLKM;

- 3HATU 3aXUCHY KPULLKY;

- HATMCHYTM Ha KHOMKY TEMJIOBOr0 3aXMCTY, AKa po3TalloBaHa B KOpMyci TepMmoperynatopa.

Micna BigHOBNEHHA po6OTH TEPMOpPEryaAaToOpa, BCTAHOBITh Ha MiCLIe 3aXMCHY KPMLLKY Ta
BiIMKHiTb Npunag.

§]Z2@l| QIATHOCTUKA

Mpu HecnpaBHOCTI, HA KOPUCTYBALIbKOMY eKpaHi NPUCTPOLO 3'ABMAETLCA KOA MOMUIIKW.

1. NNOCKA MOAENb

munka (LED status) 3HauveHHs Mpumitka

2 NOCMiAOBHUX MUTTIHHSA
«aywy», 3-cekyHaHa
naysa, 2 nocnifgoBHUX
MUTTIHHA «QyLW»...

3amiHWTK gaTumnk
Error 3:

Momunka aatyunka

2 NOCNIAOBHUX MUTTIHHSA
«aywy, 3-cekyHaHa

naysa, 4 nocnifoBHNUX grror 9(;
) ene abo nomunka nnaty .
MUITIHHA «OYLI» PCB 3aminnTn nnaty PCB

B kBagpaTHin Mmogeni BinobpaxkeHHs KoAiB NMOMUIKN He nepeabadeHe.

UK OBCNYrOBYBAHHA

YBATA: [NepLu Hix 3HiIMaTU KPULLIKY BOZOHarpiBaya, o6 3anobirti ypaxeHHo CTPyMOM, NEPEKOHANTECS Y TOMY,
LLIO eNeKTPUYHE XMBMEHHSA BUMKHEHE.

1. CAMOCTIMHE OBCNYIrOBYBAHHSA CMIOXXUBAYEM

YBara! OguvH pa3 Ha micsiLb HeobXxigHOBMAANSATM 3 3ano6iKHOrO KnanaHy BanHAHWA ocag i epeBipATH, Yv Noro
He 3a6110KOBaHO, LUIISIXOM KOPOTKOYACHOI YCTaHOBKM TpUrepa B ropu3oHTarnbHe NOMOXEHHS!, Npy LibOMY Kpi3b
3MUBHWIA OTBIP NOBUHHA BUTEKTW HEBENWKA KiNbKiCTb BOAW. HeBMKOHaHHSA i€l BUMOrM MOXe BUKNUKATU BUXig
3napy 3anoGixHoOro knanaHy i BogoHarpisayva. Y ubomy BUnagKy BogoHarpisay i 3anobixxHuii knanaH He
nignAararoTb rapaHTInHOMY 06CNyroByBaHHI0.
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2. CEPBICHE OBCIYTrOBYBAHHA BOOOHAIPIBAYA

BopoHarpiBauy nignsrae 060B’ss3k0BOMy cepBiCHOMY 06CyroByBaHHI0, ke MOBMHHI NPOBOAUTM KBanidikoBaHi
MaWiCTpu aBTOPM3OBaHOIO CEPBICHOTO LieHTPY abo ynoBHOBaxeHi yyacHuku «Knyby daxisuis Atlantic», ski
BMKOPVCTOBYIOTb OPUriHamnbHi KOMMNEKTYHOMI.

3 nuTaHb cepaicHoro obcryroByBaHHs Ha TepuTopii Ykpaiu 3BepTaTuch 3a TenedoHoM rapsyoi nikii 0-800-500- 885.
CepsicHe 0b6cnyroByBaHHs BoAoHarpiBayiB 3a4ilicHOETbCA He NiHilwe 10 4i6 no 3akiHYeHHIo 24-MiCAYHOTO TEPMiHY
Bifl ATV KyniBni BoAoHarpiBaya Ta AaTv NpoBefeHHS OCTaHHBbOrO CepBiCHOrO 06CnyroByBaHHs. [1py BUKOPUCTaHHI
BOAOHarpiBaya Ha BUpobHUUTBI, y cchepax nocnyri B MiCLSIX (POMafCbKoro xapyyBaHHs - He misHiwe 10 gib no
3aKiHYeHHI0 12-MiCSIHHOro TEPMIHY Bif, AaTy KyniBni BogoHarpisaya Ta AaTvi MPOBEAEHHS OCTAHHLOTO CEPBICHOrO
obcnyroByBaHHs1.

CepBicHe 06cnyroByBaHHsi CKIagaeTbCsl 3:

1. YuweHHs BHyTpILWHIX 6akiB BogoHarpiBaya Big Hakvny;

2. YnweHHs cdnaHuiB Big Hakuny;

3. 3amiHn marHieBux aHoaiB: 1 WT. B KBagpaTHiN Moaeni; 2 WwT. B NAOCKi moaeni;

4. MepeBipky cTaHy BHYTPILLHiX 6akiB, Npoknaaku, naHus Ta enekTpu4Horo 6rioka kepyBaHHS;

5. MNepeBipku cTaHy 3anobikHOro KnanaHy Ta Noro YMLLEHHsI NPy HEOOXiAHOCTI;

6. Mo3Hayku B rapaHTiiHOMY TasoHi.

YHukanTe nigpobok! OpuriHanbHi MarHieBi aHoOAN MiCTATb Ha yNakoBLi HAKINENKy, SKy MancTep NOBUHEH BKNeiTH
Yy rapaHTiliHWiA TanoH Npu NPOBeAeHi CepBICHOro 06CNyroByBaHHs, K CBiAOLITBO BUKOPUCTAHHSA OPUTiHANbHOTO
marHieBoro aHoga. Mpv BigcyTHOCTI HAKNENKY BOAOHArpiBay He Niansarae rapaHTiiiHoMy 06CnyroByBaHHIo.
YBaral PoboTu i3 cepBicHOro 06CnyroByBaHHs Crifiavye CroxvsaY 3rigHo 3 Ail04nM NPeicKypaHTOM CepBiCHOTO
LIeHTPY.

UK YMOBM AIi FAPAHTII

3 nuTaHb rapaHTiiHOro, micnsArapaHTIMHOrO Ta cepBiCHOro obcnyroByBaHHA BOAOHarpiBaviB
npuadaHux Ha TepuTopii YkpaiHu 3Beptantecb Ao TOB «AtnaHTtuk-lensep» 3a tenedoHom 0-
800-500-885 (be3kowTOoBHO 3 ycix TenedoHiB) 4M 3a agpecoto 62441, XapkiBcbka o06n.,
XapkiBCcbkui panoH, c. LimpkyHu, Byn. MyuwkiHcbka, 6yA.6.

IMpw kyniBni BOZOHarpiBa4a BUMaranTe NpaBUIbHOrO 3aNOBHEHHS rapaHTIMHUX JOKYMEHTIB, NepeBipKX 30BHILLHBEOMO
BuUrnsay Bupoby, LinNiCHOCTI MOro eneMeHTIB i KOMMNEKTHOCTI. MpeTeH3ii, Lo CTOCYTHCA MEXaHIYHUX YLUKOIKEHD i
HEeKOMMMEKTHOCTI BoAOHarpiBaya nicns npogaxy He NpMiMaTbCs.

["apaHTiNHi OKyMeHTV AiNCHI Tinbk1 B opuriHani 3 N03HaYKo Npo AaTy i MicLe npodaxy, NignMcom npoaasLs,
nevaTtkoto npogasLs. [py BTpaTi rapaHTiiiHyX 4oKyMeHTiB CnoxuBay BTpayae npaBo Ha rapaHTiliHe 06¢cnyroByBaHHS.
[Mpw BiACYTHOCTI y rapaHTiliHOMY i BiJpMBHOMY TarioHax AaTii MPOAaxy rapaHTiiHUIA TEpMiH 0BYMCnIOETBCS 3 AaTh
BMPOGHMLTBA.

BapTicTb BCTaHOBNEHHA He BXOAWTb Y BapTiCTb BUPODY.

[apaHTiiHe 06CnyroByBaHHS BUKOHYETbCSI GE3KOLUITOBHO MPOTArOM rapaHTIMHOTO TepMiHy ekcniyaTtauii
aBTOPU30BAHVNM CEPBICHNM LIEHTPOM.

[apaHTiliHe 3000B’sI3aHHA HEe PO3MOBCIOMXKYETLCS HA MarHieBM aHod, TOMY LIO BiH € PO3XigHUM
marepianom.

BopoHarpisauy nignsrae 060B’s13k0BOMY cepBiCHOMY 06CIyroByBaHHH0, sike MOBMHHI NPOBOAUTY KBanidikoBaHi
MancTpy aBTOPKU3OBAHOMO CEPBICHOrO LiIeHTPY abo ynoBHOBaxeHi yuacHuku «Knyby daxisuis Atlantic», ki
BUKOPUCTOBYIOTb OpUriHanbHi MarHieBi aHoaW. 3 NuTaHb CepBiCHOro 06CyroByBaHHS 3BEpPTaTUCH 3a TenedoHOM
rapsi4oi ninii 0-800-500-885. PoboTu i3 cepBicHOro o6cnyroByBaHHs Ta 3MiHW PO3XigHUX MaTepianis onnavye
CnoxuBay 3rigHo 3 Ailo4MMM NPeNnCcKypaHTOM CEPBICHOIO LIEHTPY.

[apaHTillHUI TepMiH ekcnnyaTauii ToBapy cknapae 24 micsili 3 AaTv npoAaxy po3apioHoo TopriBnero
3a 000B’I3KOBOI YMOBM NPOBEAEHHSA CEPBICHOro 06CnyroByBaHHsA y NOpsAAKY, 3a3Ha4eHHOMY B po3gini
«O6cnyroByBaHHA» AaHoOro KkepiBHMUTBa. [apaHTiMHMWA TepMiH Ha BoasHMM 6ak Moxe 6yTm
npopoBxeHun go 60 micsauis ans moaenen F 220-2E-BL, ao 84 micsiuis ans mopenen F 220-2-EC, S3C,
S4C 3a ymoBM NpoBeAeHHA CepBiCHOro 06¢cnyroByBaHHs ToBapy y NopsAAKy, 3a3Ha4YeHHOMY B po3aini
«O6cnyroByBaHHA» aHOro KepPiBHULITBA.
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BopoHarpiBay NpuiMaeTbCs Ha rapaHTiiHWA PEMOHT TiNbKW 3 KEPIBHULTBOM 3 ekcrnyaTaduii, 3 npaBuibHO
3anoBHEHVMM rapaHTINHUMKN OKYMEHTaMM | 3asBOI0 CNoXuBaYa.
CTpOoK BUKOHaHHS rapaHTinHUX 3060B’13aHb CTaHOBUTL He GinbLu 14 ib 3 AHS Hagxo4KeHHs BogoHarpisaya go
opraHisaluii, Lo BUKOHYE PEMOHT.
Bupo6HuK He Hece BiANOBIAANLHOCTI 3a BiAXWUNEHHS NapaMeTpiB enekTpoMepexi i Mepexi BofonocTadyaHHs Big
HOPMU i IX TEXHIYHWI CTaH, a TakoX HeCNpaBHOCTI BOAOHArpiBaya, BUKINVKaHi UMM BiXUNEHHSAMM.
Mpn BUHMKHEHHI HeCNpPaBHOCTI crnoXxuBad 3000B’A3aHWIA BigKNIOUMTI BOAOHArpiBay Bi enekTpomepexi Ta Big
cMCTeMU BooMNoCcTavyaHHs Ta 3BepHyTuHCs 3a TenedoHomM 0-800-500-885 «
3abopoHeHo !!! leMoHTyBaT BogoHarpiBay Ao npuisay mancrpa cepBiCHOro LieHTpy. Y BUunagky )
HEeBUKOHaHHSA JaHOi BUMOTM BoAOHarpiBay He nNignsrae rapaHTiiHoMy 06CnyroByBaHHIO | pPEMOHT onnavye
cnoxuBsad.
[apaHTiNHUI PeMOHT BUKOHYETLCA Y TaKUX BUNagKax:

- po3repmeTu3adisa (NpoTikaHHs) 6aka;

- HecnpaBHicTb TEHa;

- HECNpaBHICTb TepMOperynaTopa, NnaTv kepyBaHHS.
Be3koLwToBHe TexHiYHe 06CnyroByBaHHs BUKOHYETLCS OAMH Pa3 yNpoLOBX rapaHTiiHOro CTPOKy ekcrnyaTauii i
CKInapaeTbes 3:

- 30BHILLUHBOrO OrnsAAy Micub 3'e4HaHHsi NaTpyokiB 3 6akowm;

- NepeBipKy BiACYTHOCTI TeYi BOAW B MiCLLi KpiNMEHHsi enekTpuyHoro 6roka;
FapaHTilHe 06CcnyroByBaHHsA He NPOBOAUTLCA Yy BUNagKax:

- HeJOTPUMaHHS MpaBuWI 306epeXeHHs, TPaHCMOPTYBaHHS, BCTAHOBIEHHS, NiAKIIOYeHHs | ekcnnyaTauii Bupoby;

- MEXaHIYHMX YLIKOOXKEHb BUPOOY;

- BHECEHHS! TEXHIYHMX 3MiH yBUpIb;

- BUKOPVCTaHHSA Npunagy He 3anpusHavyeHHsaM;

- BiICYTHOCTi MarHieBOro aHoa, BCTAHOBIIEHOIO Y MiCLli, nepeadayeHoMy BUPOGHVKOM B cepeayHi pobodoro

baka BogoHarpisaya;

- MOPYLUEHHS YMOB rapaHTiiHOro o6CryroByBaHHs;

- BiJCYTHOCTIi 3a3eMIeHHs, SKLLO Lie NPM3BENOo 40 BMXOAy 3 Nafy BogoHarpiBaya;

- NMOPYLLUEHHS BUMOT LL0AO LLIOPIYHOro 06CnyroByBaHHS (BiACYTHICTb BIAMITKM Ta HAKMNEVK1 B rapaHTiiHOMy

TanoHi, Wo CBig4YaTb NpO NPOBEAEHHS CEPBICHOrO 06CnyroByBaHHsA (haxiBLem aBTOPM3OBAHOTO CEPBICHOTO

LeHTpy abo ynoBHoBaxeHUM yyacHukoM «Knyby caxisuis Atlantic»);

- HEBIAMNOBIAHOCTI AKOCTi BOAM [lepXaBHWUM CaHiTapHUM npasunam i Hopmam «Boaa nuTHa. [irieHivni BuMorm

[0 SIKOCTi BOAM LIeHTpanizoBaHOro rocrnofapCcbKo-NUTHOrO BOAOMOCTaYaHHS».

Y unx BUNagkax peMoHT crnadye Crnoxvsay.

UK FTAPAHTIAHI 3060BA3AHHA

Bupo6Huk: AtnaHTuk IlxkunHipuHr KomnaHi coop EHepaxi TekHonoaxi (C.A.E.)
Appeca: lHpacTpian 30H- A1-11 BecT, 10 PamagaHa, €runeTr

Bupo6Huk: ATITAHTUK Dxopaxis

Anpeca: 4600 Byn. ABToMmweHe6eni 88, Kyraici, pysis.

1. EnektpoBogoHarpisay Burotoenenui signosigHo go OCTY IEC 60335-2-21, , ACTY EN 55014-1, ACTY EN
55014-2, ACTY IEC 61000-3-2, ACTY EN 61000-3-3.
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2. lapaHTiHWiA TepMiH ekcnnyaTauii ToBapy cknajae 24 Mmicsui 3 AaTv npogaxy po3gpibHolo TopriBneto 3a
000B'I3KOBOi  YMOBM  NPOBEAEHHSI  CEPBICHOTO 0DCNyroByBaHHsS Yy nOpsiAKy, 3a3HayeHomy B po3aini
«O6cnyroByBaHHs» AAHOTO KepiBHULITBA. MapaHTiiHWIA TEPMIH Ha BoASHWIA 6ak Moxe ByTuv NpoposkeHi Ao 60 MicsLB
ans mogenei F 220-2E-BL, no 84 micsiuis anst mogenei F 220-2-EC, 2F 220E-S, S3C, S4C 3a ymoBY NPOBeEHHS CEPBICHOMO
obcrnyroByBaHHs TOBapy Y NopsiAKy, 3a3Ha4eHoMy B po34ini «06¢cnyroByBaHHA» 4aHOro KEPiBHULTBA.
FKLLO NPOTArOM rapaHTINHOrO TEPMiHy TOBap eKCMTyaTyBaBCs 3 MOPYLUEHHAM Npasun abo CNoxuBay He BUKOHYBaB
BMMOTM BUPOOHWKA, 3a3HaYeHi y AaHOMY KePIBHULITBI, PEMOHT 34iNCHIOETHLCS 3a PaxyHOK CroXuBaYa.

3. TemiH cny>x6u ToBapy He MeHLUe 8 pokiB.

@ atlantic S

Bonorarpis: wogen, svasie || | [ T[T T]1]

flara suroroanesi 3aumposaka y 32BOCHKOMY HOMEDi: Nepuli 48 LM - DIk BNNYKy, APy 481 LAGDH - TVBKDSHS BHNYCAY, PELITa KD - NOPRKOBM HoMep

MNpogaseus SR [lara npogaxy s Ljwa
NE @ s el 1pum e o
Mn
Toeap NPUIHATO Ha rapanTiiHe 0BCNYToByBaHHA = [Jlara
06nik pobit 3 TexHiunoro oSCNyrosyBaHHA Ta rapaHTiHHOrO PEMONTY
ks 3micT BukoHaHol poboTK, HaliMeHyBaHHRA Mig,
flara Onwc veponisis i THN 3aMHEHIX KOMANEKTYiowX BUPOGiB NIANKC BUKOHEBLA

TMpumitka: A0AATKOBO BHOCMTLCA inhopMaulis npo poBoTk Woo 3anobiramks BUHMKHEHHIO NOKEX].
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FAPAHTIAHI 30650BA3AHHA
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PO Y8 BHHA

Mianme ocoik, o sweokana pobaTy, Ta o

TN Q. MCALS, DK
Migane oo, wo swoxana poGoTy, Ta Aoro

Homen nnoms Hosep anowBipatop p
mn mn
) ) Howep Eipatop
Mignac crokWessa, Wo NigTespoye Tar 2, Wo noKyE
i L ) PEMOHTY IMON0 pemonTy Mn

Tignie commeaa, WO NGTBERNNYE BHKDHAHE
FEDEHTIHOTD DEMOHTY
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NMPEOYNPEXOEHUE

70T NpubOp He npefHas3HayeH Ans UCMOMb3oBaHUS NuLaMK (BKIOYas
ueTeﬂ% C OrpaHNYeHHbIMI (OU3NYECKUMM, CEHCOPHBIMU UM YMCTBEHHBIMM
CMOCODHOCTAMM, UK NIOALMY BE3 OMbITa NN TEXHUYECKUX 3HAHWIA, ECITN UM He
Bblr0 NpefocTaBneHo cnewuansbHoe obyveHne no BOMPOCaM MCMONb30BaHNS
YCTPOACTBA CO CTOPOHbI KOHPONMPYIOLLErO NLA, OTBETCTBEHHOIO 3a WX
besonacHocTb. [leTam 3anpelleHo urpatb ¢ npubopom. JToT npubop MoxeT
BbITb MCMONb30BaH JEeTbMI Ha4MHas C 8 NETHEro BO3pacTa, a Takxe MioAbMu C
OrpaH1YeHHbIMA (DU3NYECKUMM, CEHCOPHBIMK, YMCTBEHHBIMU CMOCOBHOCTAMM
MIUNLEMUBE30MbITAUIUTEXHUYECKUX3HAHWUA, NPUYCIIOBUM, YTO UXOENCTBUS
KOHTPOMMPYIOTCS, W 4TO UMK Bbina M3yveHa WHCTPYKUWS MO MUCMOMb30BaHMK
npubopa v BCe BOMOXHbLIE PUCKM NPUHUMAIOTCS BO BHUMaHKE. YucTka n
obcnyxusaHue npubopa He MOXET NPOM3BOAUTLCA AeTbMM 63 npucMoTpa.
BaxHoe npumeyaHue: YctaHoBKa BOLOHArpeBaTens AOMKHA OTBeYaTb
[EVCTBYIOLMM HOPMaM CTpaHbl, B KOTOPOW yCTaHaBnuBaeTcs npubop. B
CIy4ae ecnv Bbl He YBEPEHbI, YTO BaLLW 3HAHWNS OCTATOYHbI 115 YCTaHOBKM
[aHHoro npubopa, Mbl peKOMeHAYeM 00paTUTLCS K CNeLmanmcTy.

YCTAHOBKA: BHumanue: U3nenue numeet 60orbLLON BEC, 00paLLanTeCh C HAM
OCTOPOXHO.

1. YcTaHaBnmBaTh npubop B NOMELLEHWN, [0 UCKITHYEHO ero 3aMep3aHue.
Pa3pyLuenue npubopa BcneLcTaie 6nokMpoBKi OpraHoB 6e30MacHOCTY nu
He WCMOMb30BaHUS MNPEAOXPAHUTENBHOMO KnamaHa He MOKpbIBAeTcs
rapaHTuen.

2. Y6eanTbCaBTOM, YTO CTEHA BbIAEPXNT BeC prbopa, HanoNMHEHHOMO BOAOM.

3. Ecnu npubop ycTaHaBnuBaeTCs B NOMELLEHIN UMK MECTe, rae TemnepaTypa
OKpYXatoLLer cpeabl NOCTOSHHO Bbilwe 35°C, HeobX0oAUMo npeaycMoTpeTb
BO3MOXXHOCTb €ro NpoBETPUBAHUS.

4. B BaHHbIX KOMHaTax He ycTaHaBnueante usgenue B obbemax V1 (cm.
puc. 1 p.2). Ecrm BogoHarpeBaTtenb yCTaHaBNWBAETCA HaL KUIbIMU
MoMeLLeHnsM1, HeobXoauMo NpeaycMOTPETb BOAOCOOPHYKD EMKOCTb CO
CTOKOM B KaHanu3aumio.

5. Pasmelatb npubop B NerkogoctynHoM MecTe. B cnyyae ucnonb3oBaHus
NNAcTUKOBbIX TPYD, HACTOATESIbHO PEKOMEHAYEeTCA YCTaHOBKA
TepMoperynsatopa Ha Bbixoge. OH byaeT oTperynupoBaH B COOTBETCTBIM C
NPOM3BOANTENBHOCTBLIO UCMONb3yemMoromaTepmana.
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NMPEOYNPEXOEHUE

6. YcTaHOBKa BepTUKarnbHash M ropuaoHTarnbHas HacTeHHast: Ytobbl no3BonuTb
3aMeHy HarpeBaTenbHOro arIEMeHTa B Cryyae HeobXxoaumMocTy, criegyet
0CTaBuTb paccTostHue (MuHUMymM 500 MM) nog BogoHarpeBsatenem (455
BEPTUKaNbHON MoAenu) u cOoKy (Ans ropu3oHTanbHON MOAENu) Ans
[0CTyna K 3NeKTPUYECcKomn YacTu. (p|/|c1§).

7. lMpexae YeM CHATb KPbILLKY, yBeanuTec, YT NUTaHMe OTKIHYEHO, YTOObI
n3bexaTb pucka TpaBM 1N MEKTPOLLIOKA.

8. OnekTpuyeckoe NOAKIYEHNE JOMMKHO BKIOYaTh B CEBS MHOTOMOMIOCHBINA
BbIKNIOYaTENb (aBTOMATMYECKMIA BbIKMOYaTeNb UM NpefoXpaHuTenb) B
COOTBETCTBUM C MECTHBIMM NpaBUamMu YCTaHOBKN. (AnddepeHumanbHbIM
npepbiBatenem 30 MA).

9. Ecnu kabenb (LWHYp) NOBPEXAEH, OH AOMKEH BblTb 3aMEHEH Ha
OpUruHarbHbIiA WHYP UK Habop, AOCTYNHbINA Y NPOWU3BOANUTENS UK B
CEPBUCHOM LLEHTpE.

10. HoBoE NpenoxpaHUTeNbHOE YCTPOCTBO (Ui Ntoboe Apyroe YCTPONCTBO
ans coépoca paenenus) gasneHmems 0,7 unn 0.9 MIla (7 unn 9 6ap),
pasMepoM 2", OOMKHO ObiTb 0653aTENbHO YCTAHOBMNEHO Ha BXOLE B
BOAOHArpeBaTesb B COOTBETCTBUM C MECTHBIMI HOPMaMi, B MOMELLEHNM,
rae UCKMIOYEHO ero 3amep3aHue.

11. YCTPONCTBO OCYLLEHUS NPeLOXPaHNUTENBHOTO KnanaHa LOSKHO ObiTb
NEPUOANYECKM BKIKOYEHO B paboTy Ans yaaneHns Hakunu 1 npoBepky Toro,
4TO NPMBOP He 3abNOKNPOBaH.

12. 3anpelLeHa yCcTaHoBKa Kakux Nnbo rmapaBnuyeckix akceccyapos MeXay
KnanaHoM 6€30MacHOCTI W BXOAOM (MoAayen) XONnogHoW Boakl B npubop.
PeoyKuMOHHbIM KnanaH (He MOCTaBMnseTcs B KOMNMEKTe) Tpebyetcs
yCTaHOBWTb, Koraa aasneHue npesblwaeT 0,5 MMa (5 6ap).

13. TofKMtoYNTb NPEAOXPAHUTENBHOE YCTPONCTBO K APEHAXHOMN TPyOKE B
3alUMLLEHHOM OT MOPO3a MOMELLIEHUN, NOAAEPKIMBas €€ NPK 3TOM Ha BECY ;
HanpaBsWTb BHW3, B CTOPOHY CMycKa BOAbI, B Cy4ae paclUMpPeHns HarpeToi
BOZbI MNW NPpK CyCKe BOAbI U3 BOLOHArpeBaTens.

14.(11'8%6b| LOJDKHbI BblaepxaTb Temnepatypy B 100°CngasneHnes 1 Mlla

ap).

15. Cnng: g)TKJ'I}OHVITb MUTaHNe 1 XONOAHYI0 BOAY, OTKPLITb KpaHb! ropsyel
BOAbI, paboTaTh CO CIMBHLIM KManaHoM NpeaoXpaHUTENbHOMO YCTPOUCTBA.
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NMPEOYNPEXOEHUE

16. IMpnbopbI COOTBETCTBYIOT ANeKTPOMarHUTHLIM TpebosaHuam 2014/30/UE u
TpeboBaHuaM no Huskomy HanpskeHuto 2014/35/UE, uHctpykumm 2011/65/
E otHocuTensHo ROHS v nHeTpykumm 2013/814/UE, nononHstoLLen
ovpektusy 2009/125/EC no KOHCTPYMpOBaHUIO C Y4ETOM TpeboBaHMI
aKonoruu.
17. 370T NpogyKT NpeaHa3HayeH Ans UCNoNb30BaHNSA NPXU MakCUManbHOM
BbicoTe 3000mM Hag ypPOBHEM MOpSI.

18. Bcerna nogknioyainTe NpoBOA 3a3eMIEHUS K KOHTYPY 3a3eMNEHNs Uim K
Tegmvmany, OEHTU(ULMPOBAHHOMY COOTBETCTBYHLLIM CUMBONOMS .
19. CBSXKMTECH C rapaHTUHBIM W NOCnerapaHTUHBIM CEPBMCOM, YTOObI

MOJTy4MTb PYKOBOACTBO NOMNb30BaTeNs AN 3TOro NpoaykTa.

*{§ | YCTAHOBKA

1. KPEMNJNEHUE

cM. npepynpexaeHue 1 — 6 (cm. p. 21).
[nsa ycTaHOBKM NpoaykTa, obpatutech k pasaeny pucyHku 1 ctp. 2.

2. NOOKNKOYEHUE TPYB

cm. npepynpexaexne 10 — 14 (cm. p. 21).

[nsa ruapaBnuyeckomn cBa3u, obpaTuTech k YepTexkam pasgena 2 cTp. 5.

Mepen noaknoyeHneM HeobxoaMMo TLaTeNbHO NPOYNCTUTL Nofatolime Tpybbl. MNogknoyeHne
Ha BbIxoe ropsiyert BoAbl MPOU3BOAMUTCS MPU MOMOLLM YYryHHOW, CTanbHOW MydTbl Unu npu
NOMOLLM AN3NEKTPUYECKOro coeanHmTenbsHoro anementa. C tem, 4tobbl n3bexartb KOpposuio
Tpy® (NpsIMOM KOHTaKT »kene3o-medb), 3arnpellaeTcs MUCnonb3oBaTb COEAUHUTENbHbIE
ANEeMEHThI U3 NTaTyHW.

Ha Bxope BopoHarpeBaTtens o00si3aTenbHO YCTAaHOBUTb HOBLIA y3en 0e30MacHOCTM, KOTOPbIN
cooTBeTCTBOBaN Obl AencTeyowmum Hopmam (B EBpone EN 1487) Naenenue 0.7 nnn 0.9 MMMa (7
unu 9 6ap), pasmep %. Fpynna 6e3onacHOCTU UNKN NpefoXpaHUTENbHbIN KnanaH AOMKHbI
ObITb 3awWMueHbl OT Mopo3a. Hukakoe rmapaBnMyeckoe MPUCNOCObeHne He [OOMKHO
HaxoaMTbCA Mexay y3rnom 6e3onacHOCTM U MECTOM AOCTyNa XONoAHOM BoAbl B npubop. Peaykrop
[JaBneHust HeobxoauM B TOM criyyae, koraa JaBneHune nogasaemon Boabl npesocxoaut 0.5 MMa (5
6ap) (B KOMNNEKT NocTaBku He BxoauT). MprcoeamHuTs y3en 6e3onacHOCTM k cnMBHOW Tpybe ans
TOro, 4To6bl 06ecneunTb BbIXOA BOAbI B pedysibTarte eé€ TEpMUYECKOro PacLUMPEHUst N B Criyvae
cnvBa BoAbl M3 BoAoHarpeBatens. [logkmioyeHue NpPeaoXpaHUTENbHOTO YCTPOWCTBA  OOSDKHO
ocyLecTBnsTbes 63 AaBneHus B Tpy6e, TpyObl AOMKHBI ObITh 3aLLMLLEHbI OT 3aMep3aHus; TpyObl
[OIDKHbI ObITb YCTaHOBINEHbI N0 HAaKMOHOM Ansi cBO60AHOr0 0T60pa BoAbl BO BpEMS HAarpesa uim
OCyLUeHWsl BogoHarpeBaTtensi. 25
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Tpybbl 4OMKHBI BbiaepxaTb TemnepaTypy B 100°C u aaenenue B 1 MIMa (10 6ap).

BHumaHve: He ncnonbaoBatb knanaH 6esonacHocTu npv Takon cbopke Bo ®panuum (Métropole,
DOM-TOM). NpepoxpaHUTenbHbIA KnanaH: NpeaoXpaHUTeNbHbINA KnanaH KOHCTPYKTUBHO
00beaunHsieT B cebe 00paTHbIi 1 cTpaBnmMBatoLwmMii knanaH. O6paTHbIN KnanaH ucknoyaeT
BbITEKaHNs BOAbl M3 6aka B CTOSIK NPy OTCYTCTBUM XOMOAHOW BoAbl B Bogonposoge. MNpw
HarpeBaHWK NPOUCXOAMT pacLUMpeHne BOAbl, YTO NPMBOAMT K YBENUYEHUIO AaBneHus B 6ake. MNpu
npeBblLLEeHNM AaBneHus Boabl B paboyem 6ake 6onee 0.9 Mna (9 6ap), BoamoxeH, unu copoc
HebOoMbLLOro KoNMYecTBa BoAbl, Yepe3 CMBHOE OTBEPCTWE CTPaBNMBAIOLLETO KNanaHa, unm
CTpaBnMBaHWs U36bITOYHOO AaBNEHNs Yepe3 06paTHbIN KianaH B CTOSIK XONOAHOro BOAOCHADKEHMS.
3710 ABNSETCSA HOPManbHBIM PEXUMOM paboTbl NpeaoXpaHUTENbHOrO KrnanaHa.

B npouecce akcnnyatauum 3BH Bo3MoXHO cpabaTbiBaHWe TENMOBOI 3alUTLl perynstopa, kotopas
cpabaTbiBaeT B pe3ynbTate MepenagoB HanpshkeHWs B anekTpoceTn wnu neperpeBa TOHa,
BbI3BAHHOTO 3HA4MTEMbHLIM 06pa3oBaHMeM Hakunu Ha HeMm. CpabaTbiBaHWe TENNOBOW 3aLUWThl HEe
CYNTaETCs HEUCNPABHOCTBIO M HE NOANEXUT YCTPaHeHUIo No rapaHTun.BoszobHosnexne pabotsl 3BH
ocyllecTBnseTcsa notpebuteneM cCamocTosTeNbHO, ANs 4ero Heobxoaumo: oTknouMTb OBH ot
3MEKTPOCETY; BbIKPYTUTb KPEMEXHble Lypynbl 3aLUMTHOW KPbILLIKW; CHATb 3aLUWUTHYIO KPbILLKY;
HaXaTb Ha KHOMKY TEMIOBOMW 3aLMThbl, KOTOpPas pacnosioXeHa B kopryce TepmoperynsaTopa. Nocne
BO306HOBNEHMSA paboTbl TEpMOpPErynsaTopa yCTaHOBUTE HAa MECTO 3aLLMUTHYHO KPbILLKY W BKIHOUYNUTE
OBH. [lMocTosiHHOE BKMOYEHME KHOMKM TEMMOBOW 3aLUThbl MOXET NPUBECTU K BbIXOAY U3 CTPOS
Tepmoperynsropa.

3. 9NEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

[Ins aneKkTpuyeckoro coeanHeHus, obpaTnTeck K YepTexam pasgen 3

B 3aBucumMocTv OT Mogenu BogoHarpeBaTtenb JOMKEH NMUTATbCH TOMbKO OT CeT 0gHOGa3HOro
nepemeHHoro Toka 230. MoacoeanHWTb BodoOHarpeBaTenb MNpu NMOMOLLUM KECTKOrO kabens c
Xunamu cedeHmem B 2.5 MM kB. [1nsiaToro ucnonb3oBaTh CTaHAaPTHbIE LUTPOOLI (kECTkas onnéTka
nnu kopoba), KoTopble AOMKHbLI NOAXOANTL K KanMBPOBaHHOMY NMOXEMEHTY KpbILLKK. B ToM cnyyae,
ecnv npnbopbl UMetoT kKabenb unu po3eTky (Bo PpaHLmK 3anpeLLeHo), NoakntoyaTb Hanpsmyto. B
oba3aTencHOM MopsaKe MOAKIYMTL 3a3eMfIeHMe WM nogBecTu NPOBOA 3a3eMieHus K
crneunanbHoW knemme, o0603HAYEHHOW 3HAKOM ©.laHHOe nNoOAKNIYEeHUe SABNSETCA
o6si3aTeNnbHbLIM U3 COOOpaXxeHU 6e30NacHOCTU.

[nuHa xénTo-3enéHoro npoeofa 3a3eMNEHUst AOMMKHA ObiTb Bonblue AnvHbI hasHbIX NPOBOLOB.
YcTaHoBKa fOIMKHA MMETb Ha BXOAE BOAOHarpeBaTens OgHOMMIOCHOE npepbiBaTensHOe YCTPONCTBO
(packpbITE KOHTAKTOB He MeHee 3 MM: MpefoXpaHuTenb, NpepbiBaTtens). B Tom cnyyae, ecnu
BOASHbIE TPYObl M3roTOBNEHLI U3 U30NMPYIOLLEro MaTepuana, enekTpuyeckue Lenu OOSHKHbI
ObITb 3aLmLLeHbl AudydhepeHumanbHeimM npepbiBaTenem 30 MA, COOTBETCTBYIOLLMM AENCTBYHOLLMM
HopmaMm. BbiCTaBuTh HanpsikeHue nuTaowen cetu (CMoTpu cxembl M Tabnuuy). [lo BCKpbITUA
KPbILWKN NPOBEPUTL OTKMKOYEHO N 3neKTponuTaHue. B nobbix cnyyasx 3awmta fonmkHa 6biTh
Bbllle oTOOpa BoAbl M3 BogoHarpeBaTens. [MOBPEXAEHHLIN WHYP NUTAHUA JOIDKEH ObiTb 3aMEHeH
npoussoguTenemM, ero cnyxbom obcnyxueaHus wunu nobbiIM - OpyrM  KBanM@UUMPOBaHHbLIM
cneunanncTom Bo n3bexaHue Kaknx-nnbo prckos.

TennoBon npepbiBaTenb (CM. PUCYHKM pasgena 5 crp.4). Bce Hawwy va3genusi OCHaLLeHbI
TEpMOCTaTOM C TeNMoBbIM NpepbiBaTENEM 1 PyYHbIM B3BOAOM, KOTOPbIN OTKIIOYAET HanpshxeHne
BOJOHarpeBaTens B cryyae neperpesa. BHumanue: B cnyyae cpabatbiBaHusi npepbiBatens: a)
obectountb nepen nposedeHWeM nObIX onepauui, 6) CHATb KPbILWKY, B) NPOBEPUTH
3NeKTpuYecKoe NoaKknoyeHme, r) B3BeCTy TENNOBON BbIKMOYaTENb.

B cnyyae noeTopHOro cpabaTtbiBaHus, NpOVM3BECTM 3aMeHy TepmocTata. Hukorga He
3aKopaymBaThb 3allMTHbIE YCTPONCTBA U TepMocTaT. [luTaHme noaknovaTh TONbKO Ha BXOAHYHO
naHenb.
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RU NMYCK UPABOTA

BHUMAHUE: Hukorpa He BknwuaTb BopgoHarpeBaTenb 06e3 Bopabl. [lepes BkmoveHUeM

HanNpsPKEHUS OTKPLITb KpaH ropsyeit Boabl, MOMHOCTBIO BbIMYCTUTL BO3AYX U3 TPyD v 3anonHnTh

npubop. MNpoBepuTb repMeTUYHOCTL CTHIKOB M MPOKMafKWM ABEepLbl NoA KpbiwKon. B cnyvae

obHapyXeHusi noATekaHwi, NOATAHYTb, He NpuKnagbiBas 4Ype3MepHbiX ycunui. [lpoeeputb

yHKLMOHMpOBaHWe ruapaBnuyecknx ysnoe 6e3onacHOCTM M HanonHWTbL Bogow. [logaTtb

HanpsixkeHne Ha npubop. Yepes 5-20 MuHyT, B 3aBUCUMOCTM OT 06bEMa Npubopa, Boaa ormkHa

HayaTb KanaTb M3 CIMBHOMO OTBEPCTUS NPEeJOXPaHUTENBHOrO KrnanaHa. OTo eCTECTBEHHOE SIBMeHue,

Bbl3BaHOOE paclumpeHuemM BoAbl. [MpoBepuTb repMeTUHHOCTb CTLIKOB M Npoknagku. Bo Bpems

HarpeBa M B 3aBWCMMOCTM OT KayecTBa BOAbl BOAOHArpeBaTenn C MOrpyXHbIM HarpeBaTenbHbIM

3MeMeHTOM MOryT W3[aBaTb 3BYK KUMeHUs; 3TOT 3BYK SABMASETCA HOpMarbHblM U He

CBUOETENLCTBYET HU O KaKoW HeMcnpaBHOCTH Npubopa.

Ytobbl n3bexatb pa3snTua 6akTepuit (NeroHenna v ap), HarpeeaTb BOAY HE MEHee OJHOro pasa B

fdeHb po 60°C. 3aBoackasi perynupoBka TepmoctaTta npou3BedeHa npu nomolwm crormopa (B

3aBUCMMOCTM OT Moaenu,65°C+-5°C nnu 82+-3°C.

BHUMAHME: Ecnu Bbl 3amMeTHTe NOCTOSIHHOE BbIAEMEHUE Mapa UIu KUMsILLEN Boabl Yepes CrnvB

Wnu 4Yepes OTBEpCTME BOAO3abOPHOrO KpaHa, HEOXOOMMO OTKIIYUTb  3NEKTpOnuUTaHue

BOZlOHarpeBaTens u obpatnTbes K cneLmanucTy.

BBop B akcnnyatauuo

- 3anonnnTte OBH Bopon ansa atoro: ybeauTech B TOM, YTO 3akpbiTa 3arnopHas apmatypa Ha

CTOsIKE ropsyero BOAOCHAOXKEHWS; OTKPOWTE 3anopHyld apmaTypy Ha CTOSIKE  XOMOAHOrOo

BOZOCHAOXeHWs; OTKPOMTE KpaH ropsyeil BOAbI Ha cMecuTtene B Touke noTpebnenus; OBH 6ynet

3anonHeH, koraa 13 kpaHa ropsiver Bofbl HaYHeT BblTekaTb BOAA; 3aKPOWTE KpaH ropsyen BoAbl.

- OcmoTpuTe MecTo nogkntoyeHnst OBH kcucteme BogocHabxxeHns nybeamTeck BOTCYTCTBUN
npoTevyekBoAbl.

- Bkntounte aBTOMaTNYECKN BbIKIIOYaTENb.

- PerynupoBka TemnepaTypbl Harpesa NpoM3BOANTCS NOBOPOTOM PYUKWU PETYIIUPOBKU:

BopoHarpeBatens obnagaeTt undpoBbIM 9KPAHOM, KOTOPLIN NMO3BONSAET BbIOpaTh pexum

paboTbl (cM. pa3pgen4

cTp. 5).

1. NNOCKASA MOJEIb

1) Py4ka ynpaBnenus ans Bbioopa pexumoB (A v D): Bbibop TemnepaTtypbl BpyyHyto. Mosnuys D - makcumansHas

HacTpoika TemnepaTypsbl.

2) Pexxumbl paboTbl:

PexumAHTHN3aMep3aHus © (Ccbinka B) : ABTomaTuyeckas yctaHoBka Temnepartypel (7°C), € Lienblo yMeHbLUMTb

aneKTponm’peGneHme BO BpeMsA OTCYTCTBMA NOJSib3oBaTeENA.

3) UngukaTop «dyw» . (C) noka3biBaeT KONMYECTBO OCTaBLUECS ropsivelt Boap!. Mopsiwmii nHaukatop «dyL»

O3Ha4aerT, 4To rOpFNeVI BOAbl B BOAOHarpesaresne 4oCTaTto4HO Ha OauH Ayl U 6onee.

2. KBAOPATHAA MOLEIb

1) PYYHAS HACTPOMKA (Mo3. A D): PyuHoit BbIGOp HacTpoiiku TemnepaTtypel. Moaunums C cooTeeTcTByeT

MaKkcuMarnbHON HacTpoKiKe TemnepaTtypbl.

2) Pexum AHTU3AMEP3AHUA (il (Mos. B): ABToMaTuyeckas HacTpolika Ha TemnepaTtypy AHTU3aMep3aHust

(7°C), ANa NOHWXeHUA n0Tpe6neH|/|;| ANEeKTPUYeCKoro Toka BO BpemMa OTCYTCTBUA NONb3oOBaTeNA.

3) UHOUKATOP HATPEBA . (Mo3. D): Koroa ceeTuTCst 3HAY0K AyLua, MOAET Harpes.

27




RU OUWATHOCTUKA

B cnyyae HekoppekTHoOW paboTbl U3genvst Ha avcnnee BbiICBeUNBaeTCsi curHan ob oLmbke.

1. MITOCKAA MOAEJb

HewucnpasHocTb 3HaueHune ‘ KommeHTapun

2 nocnepoBaTenbHbIX MUraH!s UHAWKATOpa
«[ywy», TpexcekyHaHas nayaa, 2

nocnenoBaTtenbHbIX MUraHusl...
Owmnbka 3:

CMEHUTE AaTumK
Owunbka gaTymka A

2 nocnepoBaTenbHbIX MUraH!s UHAMKaTopa
«[ywy, TpexcekyHaHas nayaa, 4

nocnenoBaTenbHbIX MUraHus «yw... Owmnbka 9:
Owmbka pene unv nnatbl cMeHvTe nnaty PCB
PCB y
RU OBCIY>XXUBAHUE

BHUMAHME: MNpexae 4em CHATb NNacTUKOBYHO KPbILLKY, YTOObI M36exaTb BO3MOXHOCTU NOMYYeHUs TpaBM Unu
yAapa aneKkTpu4eckoro Toka yoeamtech, YTo Npubop OTKMIOYEH OT NUTaHUS.

1. AOMALLUHEE OBCIYXXUBAHUE

1 pa3 B MecsL, NPUBOAUTL B e/CTBIE y3€r CIYBa yCTPOMCTBA MAPaBMYECKOi Ge30MacHOCTM: YAaNUTL HakuMb
1 NpoBepUTB, 4TOGLI OH He 3aeaan. HecobriogeHe aToro Npasuna MoOXeT Bbl3BaThb NOBpexXaeHWe Nnpubopa u
NoTepto rapaHTuu.

2. OBCNYXUBAHUE KBAJITMOULIMPOBAHHbBIM NMEPCOHAJIOM

Kopnyc BogoHarpeBaTens Hy>HO BpeMsl OT BPEMEHW BbITUPAaTb BMaXHOW MArKOW TPSANKOW unu rybkoin. Hu B
KOEM Crnyyae He MCronb3ynTe abpasuBHble Unu neHoobpasywwme cpenctea. CepBucHoe obcnyxuBaHue
BOJOHarpeBaTenei ocyLlecTnsieTcs He no3aHee 10 AHel MO UCTEYEHMIO YKa3aHHOIO HIKe CpoKa OT AaThbl MOKYMKM
OBH v gaTbl NnpoBeaeHuUsi nocneaHero

CepBUCHOro 06CnyXMBaHNS

CepBUcHOe 06CrnyX1BaHNe CoCTOMT U3: UNCTKM BHYTpPeHHero 6aka BogoHarpeBaTessi OT Hakumnu;
YuncTku hnaHua HarpeBaTenbHOro afieMeHTa OT Hakumu; 3aMeHbl MarH1eBoro aHoaa; lNpoBepkn cocTosHUA
BHYTpeHHero b6aka, TOHa, npoknaaku, dnaHua n anektpuyeckoro 6rnoka ynpaenenus ; [MpoBepky COCTOSHUSA
npefoxpaHUTENbHOro KranaHa v ero YCcTKy npu HeobxoammocTu ; OTMETKV B rapaHTUNHOM TarnoHe.
BHumaHnwue! PaboTbl no cepBMcHOMY 0bcnyxviBaHWio onnayvBaeT noTpeburtens, COrnacHo AeCTBYOLLErND
npevnickypaHTa CepBUCHOrO LieHTpa.

3. YKA3BAHUA MO TEXHUKE BE3OMNACHOCTW. 3ANPELLAETCA

YcraHaenuBaTb ABH Ha rubkux wnaHrax; akennyatuposate OBH 6e3 3asemnenuns; akcnnyaTtmposate OBH 6e3
MarHv1eBoro aHofa, KOTopbiii YCTaHOBIEH Ha braHLe B cepeanHe paboyero 6aka; akcrryamposam IBH co cHaTom
3aLLWTHON KPBILLKOW 3MEeKTpUYecKkoro 6rioka; NpoBoANTb PEMOHTHbIE paboThl M 06CIy)XMBaHVE NPU BKMOYEHHOM B
ceTb OBH; akcnnyatupoBaTtb HencnpasHbin ABH.




RU YCNOBUA OENCTBUA FAPAHTUU

- BopoHarpeBatenb AomkeH ObiTb YCTaHOBNEH, AOMMKEH UCMONBb30BATLCS U 06CNYXMBATLCA B COOTBETCBUN C
HOpMamu, 4ENCTBYIOLLIMMU B CTPaHE YCTAHOBKW, 1 B COOTBETCBUM C yKa3aHUAMM HACTOSILLLEr0 pYKOBOACTBA.

- MapaHTMa BCTynaeT BCUITy CMOMEHTA YCTaHOBKM CAHSA, YKa3aHHOro B CHETE Ha NPOAaXy N Ha YCTaHOBKY; Npu
OTCYTCTBMM A@HHbLIX AOKYMEHTOB, TOUKON OTc4eTa byaeT ABNATLCA AaTa U3rOTOBMEHUS, YKkasaHHas Ha Lunnbae
BOAOHarpesatens, ¢ npubasneHvem 6 mecsLeB. 3ameHa KOMNOHEHTa He BNeYET 3a coboii NpoaieHne cpoka
rapaHTuu npubopa.

- Toprosas rapaHTUs nokpelBaeT GecnnaTHyto 3ameHy EMKOCTEN 1 9NEMEHTOB, NPU3HAHHBIX HENCNPaBHbLIMM
Haluel cnyxboii nocnenpoaaxHoro 06CnyxmBaHns, 3a UCKMIOYEHNEM PacxodHbIX AeTanen (MarHesvesbln
aHof, npoknagka ...) 6e3 BeinnaTbl KOMMNEeHcauum 1 NpoaneHns rapaHTumn. FapaHTvs He NOKpbIBaeT pacxobl
N0 PEMOHTHbIM paboTam 1 AOCTaBKe, KOTOPblE AOMKHbI ONNaYNBaTLCS B COOTBETCTBUW C HALLMMU Tapudamu.

- Mpu nokynke OBH Atlantic TpebyiiTe NpaBWNbLHOTO 3aMONHEHNS rapaHTUAHBIX [JOKYMEHTOB, MPOBEPKU BHELLHETO
BMAa U3Aenus, LenoCTHOCTH €ro 3f1eMeHTOB W KOMMNEKTHOCTU. NpeTeH3nu, kacaroLmecs MeXaHNYeckux
noBpexaeHnn 1 HekomnnekTHocTn OBH, nocne npogaxwv He NpMHUMatoTCS.

- FapaHTWiiHbIE OKYMEHTbI AeICTBUTENbHbBI TONBKO B OPUTHANe ¢ OTMETKOI O AaTe U MecTe MPOoAaXu, MOAMMUCHI0
npogasLa, LUTamMnoM TOprytoLLen opraHnsaumu. MNpu HenpasUIbHOM OOPMAEHUN UMK NOTEPe rapaHTUAHBIX
[OKYMEHTOB NoTpebuTens TepsieT NpaBo Ha rapaHTUNHOE OBCNyXUBaHue.

- MpnoTCyTCTBUM B rapaHTUHOM M OTPbIBHOM TanoHax AaTkl MPOAAXM rapaHTUAHBIA CPOK MCHNCNSETCS CO AHS
BblIMycka U3aenus npeanpusTueM-n3rotosutenem. CToMMOCTb YCTAHOBKM HE BXOAWUT B CTOMMOCTb U3AENUs.
["apaHTUiiHOe 0643aTenbLCTBO HE PAacNpOCTPaHSAETCH HA MarHUEBbIN aHOA, NMOTOMY YTO OH SBMSIETCH PAaCXOAHbLIM
marepuanom.

- BopoHarpesatenb nognexut obasatensHOMy cepBUCHOMY obcnyxviBanuio (cM. n.20), KoTopoe AOMKHO
NPOBOANTLCA YMOMHOMOYEHHBIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM, WNW YMOMHOMOYEHHbIMU yyacTHUkamun «Knyba
cneumnanuctos Atlantic», KOTOpble MCMONbL3YIOT OpUrMHaNbHbIE KOMNNekTyoWwme. PaboTel No cepBUCHOMY
06CNY)XMBAHNIO U U3MEHEHWS1 PacXofAHbIX MaTepuanos onnaumeaet [loTpebuTens cornacHo AencTByioLLEero
npenckypaHTa CepBMCHOrO LIEHTPa.

"apaHTWAHBI CPOK KCNIyaTaLmm ToBapa cocTaBnseT 24 mecsua npy 06a3aTesnibHOM yCIoBUN NPOBEAEHNS
CepBUCHOro 06CNyXMBaHWSA B NOPsSAKe, NPeAyCMOTPEHHOM AaHHBIM PYKOBOACTBOM.

[apaHTuiiHbIE 06si3aTenbcTBa apaHTWHLIA CPOK 3KCMyaTauuu ToBapa cocTaBnsieT 24 mecsia npuv
06513aTenbHOM YCNoBUY NPOBEAEHNSI CEPBUCHOTO 06CMYXVBaHUSA B NOPAAKe, NPefyCMOTPEHHbLIM AaHHbIM
PYKOBOACTBOM. [[@paHTUIHbINA CPOK Ha BOASHON Bak MoxeT ObiTb npogneH Ao 60 mecsaues npv ycnosun
npoBefeHNs CEPBUCHOrO 0BCyX1BaHNSA ToBapa OAMH pas B ABa roga.

- MNpu BO3HMKHOBEHWUM HeucnpaBHOCTEN NOTpebnTens 0653aH oTkNYMTE OBH OT anekTpoceT 1 0T cUCTEMbI
BOJOCHabxeHns. OBH npuHUmaeTcsa Ha rapaHTWiiHBIN PEMOHT TOSIbKO C PYKOBOACTBOM MO 3KCMyaTaumm,
C NPaBWNbHO 3aMOMHEHHLIMU rapaHTUHBIMK AOKYMEHTaMu W 3asBreHnemM notpebutens. Cpok BbINOMHEHWS
rapaHTUHbIX 06513aTenbCTB cocTaBnseT He 6onee 14 cyTok co AHS noctynneHus OBH B opraHusaumio,
BbIMOMHSIOLLYH PEMOHT. /13roToBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3@ OTKIMOHEHWS NapaMeTPOB 3MEKTPOCETU 1
ceTu BoAOCHabXeHNs OT HOPMbI U UX TEXHUYECKOE COCTOSHUE, a Takke HencnpaBHOCTM BH BbI3BaHHbIE 3TMMK
OTKMOHEHUAMM.

- 3anpetueHo! [lemoHTpoBaTe OBH A0 npuesga mactepa CEpBUCHOrO LieHTpa. B crnyyae HeBbINOnHeHus
faHHoro TpebosaHus OBH He noanexwT rapaHTUtHOMY 0BCRyXVBaHWMIO, U PEMOHT OnnayuBaeT noTpebutens.
[apaHTUIHBI PEMOHT NMPOM3BOAMTCS B CRedyoLWMX Cryyasx: pasrepmeTusaums (Teub) 6aka; HevcnpaBHOCTb
T3Ha; HencnpaBHOCTb TEPMOPEryNsSTOpa; HEMCMPABHOCTb CUIHANBbHOWM MamnoYku; HeMCnpaBHOCTb
npeAoxpaHUTENbHOrO knanaHa (kpome crnyyaeB copoca BoAbl Yepes CIMBHOE OTBEPCTHE).

- MapaHTHitHoe 0BCryxuBaHUe He NPOM3BOAMTCS B Cryvasix: HECOBMoAeHe MPaBuI XpaHeHUs, TPaHCMOPTUPOBKY,
YCTaHOBKM, MOAKMIOYEHNS W 3KCTTyaTaLun U3LENWs; MeXaHNYeCKUX NOBPeXAEHWA N3nenus ; BHeCeHue
TEXHWNYECKUX N3MEHEHWI B U3fenue ;ucnonb30BaH1e Npubopa He No HasHa4eHMIo; OTCYTCTBUE MarHMEBOro aHoaa,
YCTaHOBMNEHHOrO B MecTe, NpeAyCMOTPEHHOM Mpou3BoaUTENeM B cepeamnHe pabodero 6aka 3BH ; HapylweHne
YCNOBUI rapaHTUAHOrO 0BCNYXMBaHUS ; OTCYTCTBUSA 3a3EMITEHNS, ECINN 3TO NMPUBENO K BbIXOAY M3 CTposi OBH;
HapyLeHue TpeboBaHuin M. 8 No exerogHoOMy 0BCNYKMBaHWIO (OTCYTCTBIE OTMETKU W HAKNEKN B rapaHTUIHOM
TanoHe, CBMAETENbCTBYIOWMX O NMPOBELEHWN CEPBMCHOTO OBCNYXWBaHWS CMeLManucToMm aBTOPWU30BaHHOIO
CEPBUCHOTO LIEHTPa UM YNoNHOMOYeHHbIM y4acTHUkom «Kny6a cneumanuctos Atlantic»).B atux cnyyasx
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RU YCNOBUA OENCTBUA TAPAHTUU

pemoHT onnayusaeT [MoTpebuTens. B cnyyae Bbi3oBa cnewuyanycTa CEpBUCHOTO LIEHTPa C He rapaHTUIAHOro
cnyyasi, noTpebuTens onnaymMBaeT CTOMMOCTb BbI30Ba COMMAcHO AENCTBYHOLLEro npeiickypaHTa. MpoussoguTens
ocTaBnsieT 3a cob0ol NpaBo BHOCUTL U3MEHEHNS B pyKOBOACTBO 63 yBegoMIIeHNs noTpebutenen.

- Ecnu B TeYEHME rapaHTUIHOTO CpoKa TOBap SKCMIyaTUpoBarcs ¢ HapyLUeHWeM NpaBun Unn noTpebutesnb He
BbIMOMHAN PeKOMeHAaLUMi NpeanpusTvs, BbINONHSOWEro paboTbl N0 rapaHTUtHOMY 0BCMyXMBaHUIO TOBapa,
PEMOHT NPOU3BOANTCSA 3a c4eTnoTpebuTens.

B npouecce akcnnyarauyvv 9BH Bo3moxHo cpabaTbiBaHue TeNNoBOM 3aLLmMThl perynsitopa, kotopasi cpabatbiBaet
B pe3ynbTaTe nepenagoB HanpsKeHWs B anekTpoceT unu neperpesa TOHa, BbI3BAHHOTO 3HAYUTENBHBIM
obpa3oBaHNeEM Hakunu Ha Hem. CpabaTbiBaHWE TEMMOBON 3aLLUTHI HE CUMTAETCS HEUCMPABHOCTLIO U HE
NoANEXUT YCTPaAHEHWIO MO rapaHTUu.

BosobHoBneHne pabotsl 3BH ocylecTBnseTca notpebutenem caMmocTosiTenbHo, A4St Yero HeobXxoANMO:
- oTKMouMTb OBH oT anekTpoceTy;

- BbIKPYTUTb KPEMNEXHbIN LYPYN 3aLUTHON KPBILLKK;

- CHSITb 3aLUMTHYIO KPbILLKY;

- HaXkaTb Ha KHOMKY TEMM0BOW 3aLLMTbI, KOTOpasi pacrosioKeHa B KOpryce TepMOperynstopa.

>
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Mocne Bo30GHOBNEHMS paboThI TEPMOPErYSIATOPa YCTAHOBUTE HA MECTO 3aLLMTHYH KPbILLKY U BKIHoUYMTE OBH.
MocTOsAHHOE BKIOYEHME KHOMKM TENMOBOW 3aLLMThl MOXET MPMBECTY K BbIXOAY U3 CTPOS TEpMOperynsaropa.
MHpovkaTop HarpeBa nokasbiBaeT YCMNOBHbIN YPOBEHb TEMNEPATYPbl BOAbl B cepeanHe paboyero 6aka (kpome
mogenu Slim). FpagyvMpoBKa MHAMKaTopa Ans YCNOBHOMO M TOYHOrO M3MepeHWst TeMnepaTypbl BoAbl B 6ake He
npeaHasHaveHa.

FapaHTMAHbIA TanoH
3anonuAeT npogasey

BogoHarpesartens Mogenks, 3apogckoi Mg | | | | | l I J | | |

ﬂaTa W3TOTOBNEHWA 3alWWPOBAHA B 3ABOACKOM HOMEDE. Nepebie JBe LD pal — Mg BoiNycra, BTOpLIE 0Be UWdphl — HEEeNA BbiNycwa,
OCTaNGHLE PG — NOPAOKOBLIA HOMED.

MNpopasey, [ara npogesm LieHa (HasBaHwe, anpec)
{4cno, Mecal, roa) (rpuBesH)

(MO oTESTCTEEHHOMD NLA Npoaasya) (negnuce)

Mn

3anonHAET MCNONHWTEND

ToBap NPUHAT Ha rapaHTWiaHoe oficnyssmease___ fava____
{Ha3sase CepBWCHOMD UeHTpa) (41cno, Mecal, rog)

Yyet pabot no TexHuyeckomy obcn W rapaHTHAHOMY PEMONHTY
Nata OnucaHyWe HegoCTaTkos Cogep#aHne BeINONHEHHON paboTel, Ha3BaHWe W TMR [#HO, nognuce
BEMEHEHHLIX KOMMNEKTY LMK MEOENUA MCNONHATENA

Mpumeyanne: JONCNHUMTENLHO BHOCMTCA WHpopMaLMA o paboTe No NpefyNpeX1eHHi0 BOSHUKHOBEHIUA NoXKapa
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RU

JananeseT MCNONHATENs

WcnonwnTens

(NPSONpUATYE, SoTaHN3aL nA, Agpec)

Hamsn. No KCTOPONY TOBAD B3AT HA
FAPAHTHIAHBIA YUeT

MPUYMHA PEMORTE. Ha3BaHWE 2AMEREH-OMD
HOMMNEFTYIHLIE"0 M30SMKF, COCTABHOA
UECTH.

[Nara nposgz4nA
pefior
(UMEno, MecAl, ron)

MNoAnKes NALE, KITODOE KEFONHENG DAsOTY 1
©ro pacwwindponss

Homesp nnemGyvoaropa

M7

| lognice NOTPSDMTaNA, KOTOPRIA
MOATEEOANAET MCIOMHEHNE FA0AHTAHOMO
poMOITS

YCNOBUA OENCTBUSA TAPAHTUU

3anonHeeT MCNONHKTENS

HicnonsnTens,

(NOSaNPVATS, DEFaHN3aLHNA, adpec)

| lota=0. NO KOTOpOMY TOBAD E3AT Ha
FADAHTHAHE
YUET.

MpiynHa peroHTa. HalBaHWe SaMERERFOMD
KON TIASHTYIOIISND MANENIAR, COCTABHIA

3anonHAeT MCNONHATEN S

Meran-vTent

(NpeanpUATAE, OPFEFKM3ALIMA, anpec)

| lemep, o kOTOpOMY TOBAP BIAT HA
FAPAHTHHHbIMA yUeT

MEAYKHA DEMOHTE HE383HIE 3AMSHSHHO

KOMINEKTVICLUSTD HEASNAA, COCTABHON YACTH:

HECTM

Lata noosansHis
pefioT.
{urcno, Mechl, rea)

MNoanney nivya, KoTopos enonnano paboty
W e i e

Hueazn niewafivg g1 0gx

FaloTsl N0 Texkrveckony o0CTyAMBaHIED,
BLNOMEEHELIe CODTRETCTEEHHO NOPATKY
FADAHTHIHONC OGCIYAMBEHYS, DEMOHTOM 42
CHATEINTCA.

[OzTa nposegauua

pabor,
(=Arny, smecen

()

nl-lF;IIM[!I\ TRALEH, S0 ON0E B0 {llll—ﬁ-llll.'h!rillly v
270 paclugposa

M

Nognnos NoTpebKTenA, KOTopLIA
NOLTEG{HKAGET UCHDMHBHIAG TaRaHTIARHCTD
PERIUH | d

Homep nnovBupaTtopa
[E1H]
Mognwce noTpebuTena, KoTOpEIR

MOATESNHOAET MCNONHEHHE FA0AHTUHMHOMND
PEMOHTA

AedicTanTenaH B Cryyas 3anonHeHia
OTPLIBHOW TANOH

10 B Cry4ae ar
OTPLIBHOMW TANOH
B Te 2 |maT koe obcn B 2 Ha T

ABACTEUTENEH B CNyuyae JananHema
OTPLIEHOW TANOH

Ha TEXHWYECKDe Dﬁcny

NET rapaHTUAHOID Cpoka

NET rapaHTUAHOND Cpoka

Koe 0DCMYMUBaHE B TEYEHUH
FET rapaHTUAHOND CpoKa

2

3anon«AeT npogasely
Bogoxarpesarens Mogens

3anon«AeT npogasey
BopoHarpeearens MOgens

3anonuAeT Npogasey
BoaoHarpesatens MOOens

apoackon Ne Saponcroin Na 3aponckon Ne
0 S N N N N N A
Jata waroTosneHuA JLaTa warcToBNEHKA JlaTa waroToBNEHKA

{4mcno, Mecal, ran) {4KCcno, Mmecaw, rog) {4Mcno, mecau, rog)
Mpopasey Mpopaesey Mpogased

(HazBaHue, agpec) (HazBaHKe, agpec) (Ha3zsaHme, agpec)
Lara waroToaneH1a TLlaTa MaroTosnNeHuA JaTa MaroToBNeHUA

(4Mcno, Mecal, roa)

MaTepuansHo oTBETCTEEHHOE
nALS,
(nognwce 1 pacwmdgpoara)

Mn

KOpeLUoK OTP&IBHOTO TANOHE Ha TEXHUHECKDe
obcnysuBaHMe B TeYeH 2 NaT rapaHTUiHom
CpoKa IKCANyaTaummn

Hakar, 20

WenonHurens
{nognuce ¥ pacluudposka)

(4MCNo, MecAL, roa)

MaTepuancHo oTBETCTEEHHOE
Ny
(Nognuce 1 pacwkdpoasa)

M

Kopelwox oTpeIBHOTO TanoHa Ha TeXHM4Yeckoe
obcnysMBaHve B Te4eHuy 2 NaT rapaHTUiHon
CPOKa IKCANMYaTauum

Hawar 20

WcnonHurens
{nognuce 1 paclwndposka)

{MmMcno, mecau, rog)

MaTepuansHo 0TBETCTEEHHOE
nMYO,
(Mognues 1 pacwkdgpoasa)

M

Kopelwuox oTpelBHOM TanoHa Ha
TEXHWYECKoe 0GCMyAMBaHME B TEYEHWKH 2
FIET rEpaHTUAHONC CPOKA SKCTINYaTaLmMu

WanaT. 20

WcnonHutens

{nognuck 1 paclumd 1
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ADVERTENCIAS

Este aparato no esta previsto para su uso por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o por personas sin experiencia ni
conocimientos (incluidos los nifios), salvo que reciban la supervision o ins-
trucciones previasrelativasal uso del aparato por parte de unapersona
responsable de su seguridad. Es conveniente mantener vigilados a los ninos
de manera que no jueguen con el aparato. La limpieza y el mantenimiento
por parte del usuario no deben ser realizados por nifios sin supervision. La
instalacion del termo eléctrico debe realizarse por personal cualificado y
cumplir con la reglamentacion vigente, el Reglamento Electrotécnico de
BajaTension, el Codigo Técnicode la Edificaciony cualquier otrareglamen-
tacion local, autondmica o nacional aplicable.

PRECAUCION: Manipule con cuidado los productos pesados.

1. Instaleel termoenun lu(f,ar protegido de las heladas. La garantia no
cubre los danos ocasionados por el exceso de presion que pueda causar
el blogueo del dispositivo de seguridad. El termo no puede instalarse a
laintemperie. Verlimitaciones a la garantia en pagina 39.

2. Aseguresedeque laparedsoporteelpesodelaparatollenodeagua.

3. Prevea la ventilacion del local en el que se encuentra el aparatossila
temperatura ambiente es superior a los 35°C.

4. No instale este producto en los volumenes V1 (véase fig.1) de un
cuartodebario. Instale el aparatoenunlugar defacil acceso.

5. En caso de utilizar tuberias de PVC, se recomienda la utilizacion de una
valvula termostatica a lasalida del agua caliente. Regule la temperatura
de mezcla en este dispositivo teniendo en cuenta las prescripciones del
fabricante de latuberia.

6. En el caso de instalacion vertical mural, para permitir un eventual
cambio del elemento calefactor deje un espacio libre suficiente debajo
de las conexiones del aparato (min. 300 mm). Instale un recipiente
de retencion con vaciado debajo del termo eléctrico cuando este se
encuentre enunfalso techo, en desvanes o encima de locales habitados,

/. Antes de desmontar la tapa, asegurese de que la alimentacion esta
cortada, para evitar cualquier riesgo de lesion o electrocucion.

8. La instalacion electrica debe incluir un dispositivo de desconexion
(disyuntor o fusible), segun la normativa local de instalaciones de baja
tension (disyuntor diferencial 30mA).
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ADVERTENCIAS

9. Paraaquellos termosqueincluyanel cable de conexion, encasodeun
defecto en este, se debera reemplazar por un cable especial suminis-
trado por el fabricante. El cambio debera ser realizado por un servicio
tecnico autorizado. ,

10. Instale obligatoriamente en la entrada del agua fria del termo un
dispositivo de seguridad nuevo (presion 0,9 MPa (9 bar), diametro %2")
conforme a la normativa en vigor.

11. Accione el mecanismo de vaciado del dispositivo de seguridad una vez
al mes paraeliminar los depositos de cal y comprobar su correcto funcio-
namiento. ,

12. No situe ningun accesorio hidraulico entre el dispositivo de seguridad
y laentrada del agua fria. Instale un reductor de presion (no suminis-
trado)silapresiondealimentacionessuperiora0.5Mpa(5bar).

13. Conecte el dispositivo de seguridad a una tuberia de vaciado para
evacuarelaguaprocedentedeladilatacionodelvaciadodeltermo.

14. Los conductos de canalizacion utilizados deben soportar temperaturas
de 100°C y una presion de 1 MPa (10 bar).

15. Vaciado: Desconecte la alimentacion electricay cierre la llave de agua
fria. Abra los grifos de agua caliente y accione el mecanismo de vaciado
del dispositivo de seguridad.

16. Los productos descritos en este manual pueden ser modificados en
cualquier momento Eara adecuarse a las nuevas tecnologias y a las
normativas vigentes. £stos aparatos son conformes a la reglamentacion
siguiente, Directiva de compatibilidad electromagnetica 2014/30/CE,
Directiva de aparatos para ser usados en determinados limites de
tension (bago voltaje) 2014/35/CE, Directiva 2011/65/CE para RoHSy
la directiva 2013/814/CE junto con a Directiva 2009/125/CE de Ecodiseno.

17. Este simbolo significa que, si desea deshacerse del producto, E\’

18. una vez transcurrida la vida del mismo, debe depositarlo por los
medios adecuados en un gestor de residuos autorizado para la re- ==
figﬂids selectiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos

19. Este producto esta disefiado para su uso a una altitud maxima de 3000
metros.

20. El conector de tierra del cable debe ir siempre conectado a la toma
de tierra o bien al terminal apropiado identificado por el simbolo
corres- pondiente & . ,

21. Puede disponer del manual de instrucciones de este producto ponien-
dose en contacto con el Servicio de Atencion a Cliente.
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S| INSTALACION

1. FIJACION
Véase “Advertencias” N°.1 aN°.6
Para la instalacion del producto, véase fig. 1 p.2.

2. CONEXION HIDRAULICA

Véase “Advertencias” N°.10 a N°.14

Para la conexion hidraulica del producto, véase fig. 3 p. 5.

Limpie a fondo las tuberias de alimentacion antes de realizar la conexion hidraulica. Realice la conexion de la
salidadel aguacaliente mediante unmanguitodieléctrico paraevitarlacorrosion delastuberias (contacto
directo hierro/cobre). No utilice nunca un manguito de laton.

Conecte el dispositivo de seguridad a una tuberia de vaciado paraevacuar el agua procedente de la dilata-
cion o del vaciado del termo eléctrico.

3. CONEXION ELECTRICA
Véase “Advertencias” N°.7 aN°.9
Para la conexion eléctrica del producto, véase fig. 4 p. 6,7.
Conecte el termo Unicamente a una corriente alterna monofasica de 220/240 V. Conecte el termo a una
tomafijaobase de enchufe normalizada con tomade tierra, cuyos conductores sean al menos de 2,5 mm2
deseccion. Conectedirectamente losaparatos que se suministrenconuncable oconunatoma. Pormotivos
deseguridad, conecteobligatoriamente atierrael conductordetierradelcableolleveunodeloscablesde
tierraal borne previsto, debidamente sefalizado. La longitud del cable de tierra verde/amarillo debe ser
superioraladeloscablesdelasfases. Esnecesarioquelainstalaciondeltermocuenteconuninterruptorde
corte omnipolar (aperturade los contactos de 3 mm minimo: fusible, disyuntor). En caso de que las canali-
zaciones sean de material aislante, los circuitos eléctricos estaran protegidos por un disyuntor diferencial de
30mA conforme a las normas vigentes.
Termostato de seguridad (véase fig. 5 p.6,7): Todos nuestros productos estan equipados con un
termostato de seguridad de rearme manual que corta la alimentacion del termo en caso de
sobrecalentamiento. En caso de activacion del dispositivo de seguridad contacte con el Servicio de
AsistenciaTécnicaparaque proceda arearmareltermostato (intervencion nocubiertaporlagarantia). En
casodeactivaciondel dispositivode seguridad:

e corte la corriente antes de realizar cualquier operacion,

e quite la carcasa,

o verifique la conexion eléctrica,

e rearme el termostato de seguridad.
Proceda a la sustitucion del termostato en caso de activacion repetitiva. No cortocircuite nunca el termostato
oeldispositivode seguridad. Conectelos cablesde alimentacion inicamente sobre lasbornasde conexion.

ES FUNCIONAMIENTO/PUESTAENMARCHA

PRECAUCION: No poner nunca bajo tension el termo eléctrico sin agua. Esto dafiaria el elemento de cale-
faccion.

Llene el termo de agua, abriendo la llave de corte del agua friay los grifos de agua caliente, cuando salga
aguaporellos, ciérrelos, empezando porel masbajoyterminando porelmasalto (ducha), deestaformase
eliminarael aire deltermoydelas tuberias. Verifique laimpermeabilidad de lastuberiasy de la juntade la
brida bajo la carcasa. En caso de fuga, apriete ligeramente. Compruebe el funcionamiento de los dispositivos
de seguridad de llenado y de vaciado. Conecte el aparato a la red.

Entre 15y 30minutosmastarde, segun lacapacidad delaparato, elaguagotearaporelorificiode lavalvula
de seguridad. Este fendmeno se debe a la dilatacion del agua. Los termos con resistencia blindada pueden
producir un ruido de ebullicion durante el calentamiento en funcion de la calidad del agua, este ruido no
se debe a ningln tipo de defecto. Paraevitar la proliferacion de bacterias tales como la legionela, suba la
temperatura a 60° una vez al dia. Los limites del termostato vienen fijados de fabrica.

IMPORTANTE: Corte la alimentacion eléctrica del termo y acuda a un profesional si constata una fuga de agua
hirviendo por la valvula de seguridad o al abrir el grifo de agua caliente.
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1/ Selector de funcionamiento: (Ref. A): Permite elegirelmodo de funcionamiento
2/ Modos de funcionamiento:

Dial de ajuste 1 (Ref Ay D): Seleccion manual de la temperatura de consigna. La posicion Ref. Desla
posicion maxima de ajuste de la temperatura.

Modo ANTIHIELO €@ (Ref. B): Ajuste automatico a la temperatura de consigna (7°C), permitiendo
reducir el consumo eléctrico durante los periodos de ausencia del usuario.

Ducha disponible S (CRef.): Indicador de agua caliente disponible. Cuando el simbolo de ducha se
ilumina significa que el termo dispone de una cantidad de agua caliente para al menos 1 ducha.

SOLUCION DE PROBLEMAS

En caso de funcionamiento anormal del aparato, aparecera una sefal de error.

Fallo Significado ‘ Comentario

2 parpadeos sucesivos
deladucha,

3 seg.depausa, 2
parpadeos sucesivos...

Error 3:

Averia de la sonda Cambie la sonda

2 parpadeos sucesivos
deladucha,

3 seg.depausa, 4
parpadeos sucesivos...

ES MANTENIMIENTO

PRECAUCION: Antetododesmontaje omanipulacion delaparato, aseglrese de que laalimentacionhasido
cortada.

1. MANTENIMIENTO DOMESTICO

Una vez al mes, se debe activar el mecanismo de descarga de la valvula de seguridad, para evitar
su calcificacion y verificar que no se encuentra bloqueado. El ignorar esta operacion podria pro-
vocar el deterioro del aparato y la pérdida de la garantia.

2. MANTENIMIENTO ESPECIALIZADO

e Elimine la cal sin frotar la cuba para evitar el deterioro del revestimiento,

e Cambie el anodo de magnesio cuando su diametro sea inferior a 10mm o cada 2 afos,

¢ Parasustituirelelementodecalefaccionoelanodoseranecesariovaciarelcalentadory
reemplazar la junta,

e Vaciado: Corte la alimentacion eléctrica y el agua fria, y abra el grifo del agua caliente
antes de proceder. Vuelva a colocar el elemento calefactor y apriete las tuercas
moderadamente (cierre cruzado), compruebe la estanqueidad un dia después y realice los ajustes
necesarios. Si el cable esta danado, se debe reemplazar por un cable especial o kit disponible
por parte del fabricante o sus distribuidores.

Piezasreemplazables: el termostato, las juntas, el elemento de calefaccion, el cuerpo de calefaccion, el piloto
luminoso, el anodo de magnesio y el cable de conexion.

La utilizacion de repuestos ajenos al fabricante conlleva la pérdida de la garantia.

Consejos al usuario:

e Se recomienda tratar el agua cuando presente un valor en TH > 20°f. En el caso del uso de un
tratamiento de agua, la dureza del agua debe permanecer entre 10°f y 20°f,

e En el caso de una ausencia prolongada y principalmente en invierno, vacie su aparato siguiendo
este procedimiento.

Error 9: Cambie el PCB
Relé o fallo del PCB
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CAMPOS DE APLICACION DE LA GARANTIA

Lainstalacion, usoy mantenimiento del termo deben ser conformes alas normas nacionalesenvigoryalas
instrucciones dadas en este manual. Segiin Real Decreto Legislativo 1/2007 de 16 de noviembre, este aparato
otorga al consumidor una garantia legal efectiva, a partir de la fecha de recepcion del producto. Ademas
de lagarantia legal establecidaenelR.D. Leg. 1/2007 ensuA.123, este producto dispone de una garantia
comercial suplementaria total de 2 afos que incluye los gastos de desplazamiento, mano de obray cambio
depiezas. Adicionalmente, este aparato dispone de 3 afios de garantiasobre lacuba (1 en Canarias), segun
indica la tablaadjunta.

Lagarantiacomercialnolimitalosderechosdelconsumidor. Seaplicaenel paisde adquisiciondel producto
bajo la condicion de que haya sido instalado en el mismo pais.

Garantia Comercial (Espafna) 2 Ahos de garantia TOTAL

Garantia Comercial suplementaria | +3 Afos (+1 Ao en las Islas
sobre la cuba (Espana) Canarias)

ES CAMPOS DE APLICACION DE LA GARANTIA

Lasustituciondeunapiezanoprolongaladuraciondelagarantia. Parapoderdisfrutardelagarantia, acuda
a su vendedor o instalador o pongase directamente en contacto con nosotros: Servicio de Asistencia Técnica
(SAT) C/ Molinot 59-61, P.I. Cami Ral 08860 Castelldefels (Barcelona). Tel: 902 45 45 66, Fax 902 45 45 20, mail:
callcenter@groupe-atlantic.com.

Limitaciones de la garantia: La garantia no cubre el desgaste de las piezas, los aparatos no examinables
(dificil acceso tanto para la reparacion como para el mantenimiento o el analisis), ni los dafios que pueda
sufrir un aparato a la intemperie, por culpa de las heladas, de la inestabilidad de la corriente eléctrica,
odelacalidaddelagua. Siladurezadel aguade red esta fueradel rangode 10°F a20°F, es obligatorio, para
la garantia, instalar un equipo de tratamiento de agua y mantenerlo adecuadamente.

Condiciones de expiracion de lagarantia: Lagarantiase extinguirasilainstalaciondel aparatonorespeta
las normas nacionales en vigor osi la conexion hidraulica es incorrecta. También sera motivo de extincion
lainstalacion incorrecta de los dispositivos de seguridad contra el exceso de presion, la corrosion anormal
causada porunamalaconexion hidraulica, unainadecuada conexionatierra, lainadecuacionde laseccion
del cable eléctrico o el no haber seguido el esquema de conexion indicado en este manual. Igualmente
sera motivo de extincion de la garantia un mantenimiento inadecuado, las reparaciones o recambios no
realizados por el servicio técnico de la empresa o no autorizadas por la misma o la desconexion del dispositivo
anticorrosion.

Los productos presentados en este manual de instrucciones pueden ser modificados segln las evoluciones
técnicas y las normas en vigor.
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IMPORTANTE

Este equipamento nao se destina ao uso por pessoas (incluindo criancas)
comdeficiéncia fisica, sensorial oumental, ou por pessoas que nao pos-
suem experiéncia ou conhecimento, a menos que tenham recebido de uma
pessoa responsavel por sua seguranca supervisao adequada ou instrucoes
preliminares sobre como usar o disBositivo. As criancas devem ser supervi-
sionadas para garantir que nao brincam com o aparelho.
Estaunidade pode serusada por criancas de pelomenos 8 anos e pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem experién-
cia ou conhecimento se forem devidamente supervisionadas ou se tiverem
assimilado as instrucoes de utilizacao segura do dispositivo e se 0sriscos
forem tidos em conta. As criancas nao devem brincar com o dispositivo. A
limpeza e manutencao nao devem ser efetuadas por criancas sem a super-
visao de um adulto.

CUIDADO: Artigo pesado, manusear com cuidado.

1. Instale o aparelho num local protegido da formacao de gelo. Se o aparel-
ho estiver danificado porque o dispositivo de seguranca foi bloqueado,
ele nao esta coberto pela §arantia. ,

2. Certifique-se de que a parede na qual o aparelho esta montado pode
suportar o peso deste guando cheio com agua.

3. Seoaparelhoforinstaladonumasalaoulocal ondeatemperaturaam-
biente sejasuperiora35 ° C, providencie ventilacaosuficiente.

4. Quando instalado em uma casa de banho, nao instale o aparelho nos
volumes V1 (verfig. 1,p.2). Seotermoacumulador forinstalado acima do
espaco de circulacao, coloque uma bandeja de retencao com drenagem
para o sistema de esgoto. Coloque o termoacumulador num lugar de
facil acesso.

5. Seforem utilizados tubos PER, recomenda-se a instalacao de um regula-
dor termostatico no tubo de saida do aparelho. Devera ser configurado
de acordo com a performance do material utilizado.

6. Instalacao de um dispositivo montado na parede vertical ou horizontal:
gara permitirasubstituicao do esquentador deixe umespaco livre de

O0Ommentre as extremidades do tubo e a parede ou moveis fixos.

7. Desligue ocabodealimentacaoantesderemover atampa, demodoa
evitar qualquer risco de lesao ou choque eletrico.

8. Ainstalacao deve estar equipada, a montante do aparelho, com um dis-
positivo de corte bipolar (fusivel, disjuntor) respeitando as regulamen-
tacoes locais (disjuntor de fuga de terrade 30 mA).
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IMPORTANTE

9. Se o cabo de alimentacao estiver danificado, este deve ser substituido
por umcaboou conjunto especial dlsponlvel no fabricante ounoser-
vico pos-venda. Instalacao obrlfatorla de um dispositivo de seguranca
num local sem formacao de gelo 6ou qualguer outro dispositivo novo
que limite apressao dotanque)a0,7ou0,9MPa (7 ou9bar)deacordo
com a pressao nominal, com ligacao 'de 1/2” na entrada do esquentador
respeitando os regulamentos locais

10.Operar regularmente a descarga da valvula de seguranca para evitar
acumulagoes e verificar se nao esta bloqueado.

11.0s acessorios hidraulicos nao devem estar localizados entre a valvula de
seguranca e a entrada de agua fria. E necessario um redutor de pressao
8nao fornecido) quando a pressao de alimentacao de agua exceder

5MPa (5bar)0,5MPa e devera ser montada na entrada principal.

12. Conecte a valvula de seguranca a um tubo de saida nao pressurizado
num local sem formacao de gelo com uma inclinacao continua para
evacuar a agua durante o aquecimento ou a drenagem do termoacumu-

lador
13.0s tubos utilizados devem suportar 1 MPa (10 bar) e 100 ° C.
14.Para drenar o dispositivo: desligue a alimentagao e o fornecimento
de agua fria, abra as torneiras de agua quente e actue a valvula de
seguranca.
15.0s produtos descritos neste manual estao sujeitos a alteracdes a qual-
8uer momento para estarem de acordo com a tecnolo%w e 05 padroes.
s dispositivos estao em conformidade com a Diretiva Electromagnética
2014/30 / UE, Diretiva de Baixa Tensao 2014/35 / UE, Diretiva 2011/65 / UE
Bara RoHS e Regulamento 2013/814 / UE que completa a Diretiva
009/125 / EC para o design ecologico.
16.Nao descarte 0 aquecedor de agua no lixo, mas entregue-o niim

local deSI[Q,nado para esse efeito (ponto de recolha) onde podera E
ser reciclado _
17310700Este produtodestina-se aser utilizadoa umaaltitude maxima de
m.
18.Conecte sempre o condutor de terra do cabo a terra ou conecte
écondutorde terraaoterminal apropriadoidentificado pelosimbolo

19.0 livro de instrucdes deste produto esta disponivel contactando o ser-
vico pos.
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P INSTALAGAO

1. MONTAGEM DO EQUIPAMENTO
Consulte «Avisos gerais» N°1 a N°6
Para a instalagao do produto, consulte os desenhos da seccao 2, da pagina 2 a pagina 4.

2. CONEXAO HIDRAULICA

Consulte «Avisos gerais» N°10 a N°14

Para conexao hidraulica, consulte os desenhos da seccao 3, pagina 5.
Enecessariolimparatubagemdealimentacdoantesdeefetuaraconexdohidraulica. Aconexaocomasaida
de agua quente deve ser efetuada com uma uniao de ferro fundido ou agco ou um conector dielétrico, para
evitaracorrosdodotubo (contactodiretocomferro/cobre). E proibidaautilizagdode acessoriosde latao.
Instale sempre um novo dispositivo de seguranga no tubo de agua fria do esquentador, que cumpra com
os padroes (EN 1487 na Europa), com uma pressao de 0,7 ou 0,9 MPa (7 ou 9 bar) de acordo com a pressao
nominal, com adaptador de diametro: 1/2” ou %», conforme a gama de produtos.

CUIDADO: Naouse avalvulade segurancaincluidanestaembalagem em Franca (incluindo departamentos
ultramarinos).

3. CONEXAO ELETRICA
Para conexao elétrica, consulte os desenhos da seccao 4, pagina 6,7
OtermoacumuladorpodeserconectadoeoperadosomenteemAC230V. Conectearesisténciacomumcabo
rigido com condutores de 2,5 mm2. Use uma canalizacéo padronizada (conduta rigida ou flexivel) até a tampa
da caixa calibrada.
Conecte diretamente dispositivos com um caboouficha. Em Franga, um produto com ficha é estritamente
proibido e nao pode ser vendido e instalado.
Conecte sempre o condutor de terrado cabo ao fio terra ou conecte o condutor de terra ao terminal apro-
priado identificado pelo simbolo. Esta ligacdo é obrigatoria por razdes de seguranca. O fio de terra verde
- amarelo deve ser maior do que o das fases. A instalacao deve estar equipada com um dispositivo de corte
bipolar (distanciaminimade contatode 3mm fusivel, chave de corte). Nocasode umdisjuntor, odisjuntor
deve ser protegido por um disjuntor diferencial.
Disjuntor térmico (consulte os desenhos da seccdo 4, pagina 6,7): Todos os nossos produtos estdo
equipados com um termostato com disjuntor térmico e reinicializacdo manual que corta a alimentacao do
aquecedor de agua em caso de sobreaquecimento. Por questdes de seguranca:

e desligue o aparelho antes de realizar qualquer outra acao,

e remova a tampa,

. verifique as conexoes elétricas,

. ligue e desligue o disjuntor térmico.
Se o disjuntor continuar a disparar, substitua o termostato. Nunca desligue o corte de seguranca ouo
term.

PRECAUCION : No poner nunca bajo tension el termo eléctrico sin agua. Esto dafiaria el elemento de cale-
faccion.

Llene el termo de agua, abriendo la llave de corte del agua friay los grifos de agua caliente, cuando salga
aguaporellos, ciérrelos, empezando porel masbajoyterminando porelmasalto (ducha), deestaformase
eliminarael aire deltermoyde las tuberias. Verifique laimpermeabilidad de las tuberiasy de la juntade la
brida bajo la carcasa. En caso de fuga, apriete ligeramente. Compruebe el funcionamiento de los dispositivos
de seguridad de llenado y de vaciado. Conecte el aparato a la red.

Entre 15y 30minutosmastarde, segun lacapacidad delaparato, elaguagotearaporelorificiode lavalvula
de seguridad. Este fendmeno se debe a la dilatacion del agua. Los termos con resistencia blindada pueden
producir un ruido de ebullicion durante el calentamiento en funcion de la calidad del agua, este ruido no
se debe a ningln tipo de defecto. Paraevitar la proliferacion de bacterias tales como la legionela, suba la
temperatura a 60° una vez al dia. Los limites del termostato vienen fijados de fabrica.

CUIDADO: NUNCA LIGUE O TERMOACUMULADOR SEM AGUA: Modelos com resisténcia acabaréo certa-
mente danificados.

Encha completamente o tanque. Antes de ligar, abra as torneiras de agua quente e drene os tubos para
esvaziar oar.
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Verifique arigidez dos tubos e davedacéo da flange sob a tampa de plastico. Em caso de fuga aperte mode-
radamente. Verifique o funcionamento dos componentes hidraulicos e da valvula de seguranca.
Ligue oaparelho. Ap6s45a 60 minutos, dependendo da capacidade do dispositivo, aagua deve escorrer do
dreno. Isso é normal e devido a expansao da agua. Verifique vazamentos de conexao e vedacao. Durante o
aquecimento e de acordo com a qualidade da agua, os tanques de agua quente podem fazer um barulho
borbulhante. Esse ruido é normal e ndo indica nenhum defeito da unidade.
1. LINHA FLAT

BOTAODEREGULAGAO (Ref AeD): Selecdo manual da temperatura. A posicdo. D indica a posicio da
temperatura maxima.

Modo ANTI-CONGELAMENTO @@ (Ref. B): Regulacdo automatica da temperatura de anti-congelamento
(7°C), de forma a reduzir os consumes de energia nos periodos de auséncia prolongada.

BANHO PRONTO @ (Ref. C): Indicador de 4gua quente disponivel. Quando osimbolode banhoestiver
fixo, indica que tem agua quente disponivel para pelo menos 1 banho-
2. LINHA QUADRADA

BOTAODE REGULAGAO (Ref AeD): seleciomanual da temperatura. Posicio dareferénciaCindicaa
posicdo de temperaturamaxima.

Modo ANTI-CONGELAMENTO [l (Ref. B): Regulacdo automatica a temperatura anti-CONGELAMEN-
TO (7 ° C), para reduzir o consumo elétrico durante os periodos de auséncia PROLONGADA.

INDICADOR de FUNCIONAMENTO [ (Ref. D): Quando o simbolo daresisténcia esta ligado, o apa-
relho esta aaquecer.
Quando ocorre uma avaria, a interface do usuario do aparelho pode exibir um cédigo de erro.

1. LINHA FLAT
Avaria (estado do LED)

2 «chuveiro sucessivo»
piscando, 3 segundosde
pausa, 2chuveiro
sucessivo piscando...

Significado ‘ Instrucao

Erro 3:

Falha da sonda Mudar sonda

2 «chuveiro» sucessivos

piscando, 3 segundosde Erro9:
pausa, 4chuveiro Falha de retransmissao Mudar PCB
sucessivo piscando ... ou PCB

CUIDADO: Antes de remover a tampa de plastico, certifique-se de que a alimentacao esta desligada para
evitar qualquer risco de lesao ou choque elétrico

1. MANUTENCAO PELO USUARIO

Opera uma vez por més a descarga da valvula de seguranca para evitar a sobrepressao do dep6- sitoe
verifique se o dispositivo de seguranc¢a ndo esta bloqueado. Se isso nao for feito, podem ser causados
danos e a garantia invalidada. Para uma instalacao com bomba de recirculacdo: antes de iniciar, apés um
longo periodo sem uso, rode o rotor de acordo com as instrucdes do fabricante.

2. MANUTENGCAO POR UMA PESSOA QUALIFICADA

- Manutencao: remova os eventuais detritos acumulados. Nao raspe nem martele o calcario depositado na cuba,
pois isso pode danificar o revestimento.

- Anédo de magnésio: altere o anodo de magnésio a cada 2 anos ou quando o seu diametro for inferior a 10 mm.
- Resisténcia elétrica: a substituicdo de um elemento de aquecimento blindado envolve a drenagem do ter-
moacumulador e a substituicdo da junta da flange. Volte a montar o elemento de aquecimento, porcas
razoavelmente apertadas (aperto cruzado), verifique se nao ha fuga apos o primeiro aquecimento, aperte
novamente se necessario.

- Drenagem: desligue o fornecimento de energia e agua fria. Abra as torneiras de agua quente e a valvula de
seguranca do termoacumulador.

Lista de pecas sobressalentes: termostato, junta de flange, elemento de aquecimento, indicador de luz de
aquecimento, anodo de magnésio, fios de conexao, interruptor elétrico. A garantia exige o uso de pecas genuinas

dofabricante.
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P INSTALAGAO / GARANTIA

Conselhos para o usuario

- QuandoaaguatemumTH>20° f, recomenda-se que sejatratada. Quandousarumamaciador, adurezada
agua deve permanecer acima de 15 ° f.

- Em caso de auséncia prolongada, especialmente no inverno, esvazie o aparelho de acordo com o proced

Otermoacumulador deveserinstalado, usado e mantido de acordo comasmelhores praticase conformeas
normas em vigor no pais em que esta instalado e as instrucdes contidas neste documento. Na Unido Europeia,
este aparelho esta coberto pela garantia legal concedida aos consumidores em conformidade com a Diretiva
1999/44 / CE. Esta garantiaentraem vigor quando o aparelho é entregue ao consumidor. Além da garantia
legal, certositens sao cobertos por uma garantia adicional relativaapenas atroca gratuita dotanque e aos
componentes aceites como defeituosos. Naoincluiocustodesubstituicaooutransporte. Consulte atabela
abaixo. Esta garantia comercial nao afeta seus direitos legais. Aplica-se no pais onde o produto foi adquirido,
desde que também esteja instalado no mesmo pais. O revendedor deve ser informado de qualquer dano
antesdeoprodutosertrocadosobgarantiaeoaparelhopermaneceradisponivel parainspegaoporespecia-
listas da companhia de seguros e do fabricante.

Garantia obrigatoria 2 anos

Garantia extra comercial da cuba

NP . +3 anos
vitrificada e da resisténcia elétrica

Exclusdes: pecas de desgaste: anodos de magnésio. O equipamento que nao pode ser avaliado (acesso dificil
para reparacao, manutencao ou avaliacao). Equipamento exposto a condicées ambientais anormais: geada,
malocalizacédo, aguaque é anormalmente agressivaouforade padréesde consumo, fornecimentoelétrico
com picos grandes. Equipamento instalado sem observar os padrdes atuais no pais de instalacdo: auséncia
oumontagemincorretadedispositivos de seguranca, corrosaoanormal devidoaajustes de dguaincorretos
(contato ferro/cobre), aterramento incorreto, espessura inadequada do cabo, falta de observacao dos desen-
hos de conexao mostrados nestas instrucoes. Equipamento nao mantido de acordo com estas instrucoes.
Reparacao ou substituicao de pecas ou componentes no equipamento nao realizado ou autorizado pela
empresa responsavel pela garantia. Alterar um componente nao amplia a vida da garantia.

Os produtos ilustrados nestas instrucoes podem ser modificados a qualquer momento para refletir as mudan-
cas no fabrico e as normas atuais.

Para reivindicar a garantia, entre em contacto com seu instalador ou revendedor. Se necessario, contacte:
ESPANHA e PORTUGAL: Pol.Industrial Cami Ral, Calle Molinot 59-62 - 08860 - Castelldefels (Barcelona)
, Espanha Tel : 00 34 902 45 45 66 /

ITALIA: 848800929 (alsolocostodiunochiamataatariffaurbana)/ POLONIA: ul. Plochocinska 115, 03-044
Warszawa Tel (0800)-548-098 / OUTROS PAISES: +33 23 87 13 846

Que oirao informar acerca do que deve fazer. A Garantia apenas se aplica a equipamentos verificados e
aceites como defeituosos pelo Fabricante ao abrigo da Garantia. E essencial que os equipamentos sejam
mantidos até que o Fabricante os analise.

Tipo / Referéncia: CARIMBO DISTRIBUIDOR

Numero de série:

Nome e morada do cliente:
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AVVERTENZE GENERALI

Questo apparecchionon deve essere utilizzato da persone (bambiniinclusi)
con disabilita fisiche, sensoriali o mentali, 0 da persone da persone prive di
esperienza o di conoscenza senza la supervisione di persone che assumano
la resEonsabilita della loro sicurezza e del corretto utilizzo dell’agparec-
chio. L’apparecchio deve essere tenuto fuori dalla portata dei bambini che
potrebbero servirsene per i loro giochi.

Questo apparecchio puo essere usato da bambini di almeno 8 anni e da

persone con disabilita fisiche, sensoriali o mentali, o0 da persone prive di

esperienza o di conoscenza che siano adeguatamente controllate e istruite

(tramitequestomanualed’usoedisicurezza)relativamenteall’usodell’ap-

Farecchio da persone responsabili per la loro sicurezza.

bambini non devono giocare con |’apparecchio. Le operazioni di pulizia e
manutenzione non devono essere effettuate da bambini.

ATTENZIONE! Oggetto pesante, maneggiare con cura:

1. Installare ’apparecchioinunastanza protettadal gelo. Se "apparecchio
edanneggiatoacausadelbloccodelSistemadisicurezza, (agaranzia
non e valida.

2. Assicurarsi che la parete sulla quale viene montato ’apparecchio possa

supportareilpesodell’apparecchiaturaconpienocaricod’ac ua,

3. Sel'apparecchio deve essere installato in una stanza o luogo dove la
temperatura ambiente supera i 35°C, assicurare una ventilazione suffi-
ciente.

4. Quando viene posizionato in un ba%no, non installare [’apparecchio in
volumi V1 (Vedifig. 1, p.2). Se lo scaldacqua si deve installare sopra uno
spazio abitabile, montare un serbatoio di contenimento con scarico
alla rete fognaria. Posizionare lo scaldacqua in una posizione
facilmente accessibile. ‘

5. Se verégono impiegati tubi PE, e fortemente raccomandata l’installa-
zione di un regolatore termostatico sul tubo di uscita dell’apparecchio.
Essosarasceltoinbase alle prestazioni del materiale utilizzato.

6. L'installazione di un apparecchio su parete verticale o orizzontale: per
consentire la sostituzione dell’elemento riscaldante prevedere almeno
500mmdispaziotralapartefinaledeltuboelapareteogliarredifissi.

7. Scollegare ["apparecchio dalla rete di alimentazione spegnendo ’inter-
ruttore dell’impianto prima di togliere il coperchio, per evitare ogni

ericolo di lesioni o scariche elettriche.

8. L'installazione deve essere equipaggiata, a monte dell’apparecchio,
con un interruttore bipolare cut-out (fusibile, interruttore)
rispettando le normative locali (30 mA interruttore di differenziale).

42




AVVERTENZE GENERALI

9. Seil cavo dialimentazione e danneggiato, occorre sostituirloconun cavo
speciale o assemblato, disponibile presso il produttore o nei centri di
assistenza.

10.E’ previsto il montaggio obbligatorio di un dispositivo di sicurezza in
una posizione non soggetta al gelo (o di qualsiasi altro nuovo dispositivo
adattoalimitare lapressione delserbatoio)a0,700,9MPa 570 9bar)
infunzione dellapressione nominale, conunadimensione di1/2» nell’in-
grresso delloscaldabagno, nelrispettodellenormative locali.

11. Taledispositivo contro le sovrapressioni deve essere controllatoregolar-
mente (ogni mese) per rimuovere i depositi e per verificare che non sia
bloccato.

12.Nondevono essere montatiaccessoriidraulicitralavalvoladisicurezzae
lingresso dell’acqua fredda. E richiesto |’ utilizzo di un riduttore di pres-
sione (non in dotazione) quando la pressione dialimentazione dell’acqua
supera 0,5 MPa (5 bar) che verra montato sull’alimentazione generale.

13.Collegare il dispositivo di sicurezza a un tubo di scarico non sottoposto a
pressione in un luogo al riparo dal gelo, con una pendenza continua per
evacuare ’acquain caso dieccessivo riscaldamento oppure per svuotare
lo scaldacqua.

14.1tubi utilizzati devono sopportare 1MPa (10 bar) e 100 ° C.

15.Per svuotare il dispositivo: spegnere ['alimentazione elettrica e la for-
nitura di acqua fredda, aprire i rubinetti dell’acqua calda ed agire sulla
valvola di sicurezza. Far defluire ['acqua dallo scaldabagno per gravita
staccando i collegamenti idraulici e riporli.

16.1 prodotti descritti in questo manuale sono soggetti a modifiche in qual-
siasi momento per mantenerli in conformita con la tecnologia e gli stan-
dard. | dispositivi sono conformialla direttiva elettromagnetica2014/30
/ UE, Direttiva Bassa Tensione 2014/35 / UE, la direttiva 2011/65 / UE
Ber RoHS e la regolamentazione 2013/814 / UE direttiva che completa

009/125 / CE per la progettazione ecocompatibile.

17.Non smaltire lo scaldabagno con la spazzatura, ma portarlo in un
luogo ade%uato per questo scopo (punto di raccolta) dove puo es- %
serericiclato. —

18. %&s}to prodotto e destinato per ’uso ad una altitudine non superiore a

m.

19. Collegaresempreil conduttorediterraal cavo perlamessaaterrao
colle%are il conduttore di terra al terminale adeguato identificato dal
simbolo @ .

20. 20.1l manuale d’istruzione di questo prodotto € disponibile contattan-

doil servizio dopo vendita -




IT INSTALLAZIONE

1. MONTAGGIO DEL PRODOTTO

Vedere “Avvertenze Generali” dal N°.1 alN°.6
Per ’installazione del prodotto, fare riferimento ai disegni della sezione 2 pagina 2 e pagina 4.

2. COLLEGAMENTO IDRAULICO

Vedere “Avvertenze Generali” dal N°.10 al N°.14

Per i collegamenti idraulici, fare riferimento ai disegni in sezione 3 pagina 5.
E necessario pulireilcondotto dicarico acqua prima di procedere ai collegamenti idraulici. Il collegamento
all’uscitadiacquacaldadeve essere effettuato con un manicottoin ghisaoinacciaiooun connettore
dielettrico, per evitare la corrosione del tubo (contatto diretto ferro/rame). L’uso di raccordi in ottone
e vietato.
Installare sempre un nuovo dispositivo disicurezza sul tubo dell’acqua fredda dello scaldabagno, che
rispettiglistandard (EN 1487 in Europa), conunapressionedi0,7 00,9 MPa (709 bar) in funzionedella
pressione nominale, con diametro di 1/2 «.
ATTENZIONE: Non usare la valvola di sicurezza inclusa in questa confezione in Francia (paese di origine
e dipartimenti francesid’oltremare).

3. COLLEGAMENTO ELETTRICO
Per i collegamenti idraulici, fare riferimento ai disegni in sezione 4 pagina 6,7.
Lo scaldacqua puo essere collegato e fatto funzionare solo con corrente alternata di 230V.
Collegare il riscaldatore con un cavo rigido con conduttori di 2,5mm?2. Utilizzare una canalina
standardizzata (a condotto rigido o flessibile) per calibrare |’alloggiamento del coperchio.
Collegare direttamente le apparecchiature con un cavo o con una spina. In Francia, un prodotto con
spina e rigorosamente vietato e non puo essere venduto e installato.
La messa a terra dell’apparecchio & obbligatoria e il cavo di terra va fissato al morsetto in
corrispondenza del simbolo @. Questo collegamento € obbligatorio per motivi di sicurezza. Il cavo
di terra verde-giallo deve essere piu lungo degli altri due cavi di fase. L’installazione deve essere
equipaggiata, a monte dell’apparecchio, con un dispositivo di taglio bipolare (fusibile con distanza
minima dei contatti a 3 mm, interruttore differenziale). Nel caso in cui siano presenti collegamenti
idrauliciin materialeisolante, i circuiti elettrici devono essere protetti da uninterruttore differenziale da
30 mA adatto agli standard locali.
Interruttore magneto termico (vedidisegnilasezione 5apagina6,7): Tuttiinostri prodottisono dotatidi
un termostato con protettore termico a ripristino manuale che interrompe l’alimentazione elettrica allo
scaldac- qua in caso di surriscaldamento. In caso di intervento di sicurezza:
e  disattivare ’alimentazione elettrica prima di intraprendere qualsiasi ulteriore azione,
. rimuovere il coperchio,
. verificare | collegamenti elettrici,
. ripristinare ’interruttore magneto termico,
Se Uinterruttore del circuito continua a scattare, sostituire il termostato. Non mandare mai in cortocircuito
Uinterruttore di sicurezza o il termostato. Collegare il cavo di alimentazione elettrica solo tramite morsetti.

IT CONFIGURAZIONE E FUNZIONAMENTO

ATTENZIONE: NON METTERE MAI IN TENSIONE LO SCALDACQUA PRIMA DI AVERLO RIEMPITO CON ACQUA:
| modelli con un elemento riscaldante elettrico ne sarebbero sicuramente danneggiati.
Riempire il serbatoio completamente. Prima dell’accensione aprire i rubinetti dell’acqua calda e
spurgare | tubi per sfiatare [’aria.
Verificare la tenuta dei tubi e della guarnizione della flangia sotto il coperchio di plastica. In caso
di perdite serrare moderatamente. Controllare il funzionamento dei component idraulici e della valvola
di sicurezza.
Accendere ’apparecchio. Dopo un lasso di tempo compreso tra 45 e 65 minuti, in relazione alla
capacita del dispositivo, iniziera a sgocciolare acqua dallo scarico. Questo € normale ed é dovuto
all’espansione dell’acqua. Controllare se ci sono perdite ai collegamenti e sigillare. Durante il
riscaldamento ed in relazione alla qualita dell’acqua, i serbatoi di acqua calda potrebbero emettere

E

un rumore di gorgoglio. Questo rumore & normale e non indica nessun tipo di difetto del prodotto.
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Lo scaldabagno € dotato di uno display che permette di scegliere la modalita di funzionamento (vedere il
disegno Sezione 4 pagina 4).
1. GAMMA A PARETE

Manopola di regolazione (Rif A e D): scelta manuale della temperatura di funzionamento. La posi-
zione Rif. D € la posizione massima di regolazione della temperatura.

Modalita FROST FREE @ (Rif. B) : regolazione automatica alla temperatura antigelo (7 ° C), al fine di
ridurre il consumo elettrico durante i periodi di assenza dell’utente.

Doccia pronta . (Rif. C): Indicatore diacqua calda disponibile. Quandoil simbolo doccia € acceso,
significa che & disponibile una quantita di acqua calda maggiore o uguale a 1 doccia.

2. GAMMA APAVIMENTO

manolpola di regolazione (Rif A e D) : selezione manuale della temperatura. Posizione di rif. C & la
posizione di settaggio max temperatura.

MODALITA ANTIGELO [l (Rif. B): regolazione automatic temp antigelo (7°C), cosi daridurre consume
elettrici durante i periodi di assenza.

INDICATORI DI RISCALDAMENTO [l (RIf. D):. Quando il simbolo doccia & ON, il prodotto sta scal-

dando.
IT RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Quandosiverificaun malfunzionamento, ’interfaccia utente del dispositivo puo visualizzare un codice di
errore.

1. GAMMA A PARETE
Guasto (Stato dei LED)

2 lampeggi consecutivi
della doccia, 3 sec. di
pausa, 2 lampeggi
consecutivi...

Significato ‘ Osservazioni

Errore 3 :

Guasto alla sonda o
Sostituire sonda

2 parpadeos sucesivos de

laducha, 3seg. de pausa, Errore 9 :
4 parpadeos sucesivos ... Guastoalreléoallascheda | Sostituire scheda PCB
PCB
MANUTENZIONE

ATTENZIONE: Prima di rimuovere la copertura in plastica, assicurarsi che |’apparecchio sia disconnesso dalla
corrente elettrica per evitare ogni rischio di lesioni e scariche elettriche.

1. MANUTENZIONE - UTENTE

Almenounavoltaalmese, azionare manualmente lavalvoladisicurezzaper prevenireildeposito
diincrostazioni e verificare che il dispositivo di sicurezza non siabloccato. Se questa precauzione
non viene effettuata, si possono verificare danni che invalidano la garanzia. Per una installazione
con pompa ausiliaria, prima di avviarla dopo un lungo periodo di fermo girare il rotore secondo le
indicazione fornite nel manuale di istruzione del produttore.

2. MANUTENZIONE - INSTALLATORE (EFFETTUATADAPERSONALE QUALIFICATO)
- Incrostazioni: rimovere i fanghi e le incrostazioni. Non raschiare o martellare i depositi di calcare sul carterin
quanto cio potrebbe danneggiare il rivestimento.

- Anododimagnesio: sostituire |’anodo amagnesio ognidue annioquandoil suodiametroscende sottoi 10mm.
- Elemento riscaldante: la sostituzione di una resistenza corazzata implica lo svuotamento del boiler e la sosti-
tuzionedellaguarnizione flangia. Rimontare l’elementoriscaldante, serrareidadiin manieraragionevolmente
stretta (serraggio a croce), verificare che non-visiano perdite dopo il primo riscaldamento, serrare di nuovo se
necessario

- Scarico: disconnettere |’alimentazione elettrica e ’approvvigionamento di acqua fredda. Aprire i rubinetti
dell’acqua calda e la valvola di scarico del dispositivo di sicurezza. 45




Elenco dei ricambi: termostato, guarnizione flangia, elemento riscaldante, luce spiariscaldamento, anodo di
magnesio, cavi di collegamento, interruttore elettrico. Ilmantenimento della garanziarichiede I’impiego di
ricambi originali delproduttore.

Avviso all’utilizzatore:

- Quando ’acqua ha una durezza > 20°f, se ne raccomanda il trattamento. Quando si impiega un addolcitore,

la durezza dell’acqua deve rimanere al di sotto dei 15°f.

- Incasodiassenza prolungata, specialmente ininverno, svuotareil vostro apaprecchio secondo la procedura
sopra indicata.

IT SCOPO DELLA GARANZIA

Loscaldabagnodeve essere installato, utilizzato e mantenuto secondo le miglioripratiche e in conformita
alle norme in vigore nel paese in cui viene installato e secondo le istruzioni contenute in questo manuale.
Nell’Unione europea questo apparecchio & coperto dalla garanzia legale accordato ai consumatori in confor-
mitaalladirettiva1999/44 / CE. Questagaranzia entrain vigore nelmomentoin cui l’apparecchio & conse-
gnato al consumatore. Oltre alla garanzia legale, alcuni apparecchi sono coperti da una garanzia supple-
mentare relativa solo al libero scambio di serbatoio e di componenti riconosciute difettose. Non include il
costo di sostituzione o il trasporto. Fare riferimento alla tabella qui sotto. Questa garanzia commerciale non
pregiudicai diritti legali. Si applica all’interno del paese in cui il prodotto € stato acquistato, a condizione che
sia installato anche nello stesso paese. Il concessionario deve essere informato di eventuali danni prima che
il prodotto viene scambiato in garanzia e [’apparecchio rimarra disponibile per l’ispezione da parte di esperti
della compagnia di assicurazione e il produttore.

Garanzia di base 2 anni

Garanzia commerciale estesa su
serbatoio smaltato e resistenza

Esclusioni: Parti soggette a consumo: anodo di magnesio. Apparecchiature che non possono essere valu-
tate (per difficolta di accesso alla riparazione, la manutenzione o la valutazione). Apparecchiature esposte
acondizioniambientalianomale: gelo, maltempo, I’acqua che € estremamente aggressiva o al di fuori dei
parametri di potabilita, tensione della corrente elettrica con eccessive oscillazioni. Attrezzatura installata
senza osservare le norme vigenti nel Paese diinstallazione: |’assenza o montaggio errato dei dispositivi di
sicurezza, lacorrosione anomalaacausadiimpiantitecnicinon correttiacqua (ferro/contattoinrame), la
messaaterranoncorretta, spessoredel cavoinadeguata, inosservanzadeidisegnidiconnessione mostrati
inquesteistruzioni. Attrezzaturanon mantenutain conformitaconquesteistruzioni. Leriparazioniososti-
tuzionedi partiocomponentil’apparecchiaturanoneseguitioautorizzatidallasocietaresponsabile per la
garanzia. La sostituzione di un componente non prolunga la durata della garanzia.

| prodotti illustrati in queste istruzioni possono essere modificati in qualsiasi momento per riflettere i cambia-
menti di produzione e norme vigenti.

Per gli interventi e informazioni sulla garanzia, contattare il proprio installatore o rivenditore. Se necessario,
rivolgersi a:

SPAGNA e PORTOGALLO: Pol.Industrial Cami Ral, Calle Molinot 59-62 - 08860 - Castelldefels (Barcelona)
Tél: 902 4545 66 /

ITALIA : 848 800 929 (al solo costo di una chiamata a tariffa urbana)

POLONIA : ul. Plochocinska 115 , 03-044 Warszawa tel (0800)-548-098 / ALTRI PAESI: +33 23 87 13 846
Che provvederanno alle informazioni necessarie. La garanzia vale solo per esaminare i prodotti che sono
accettati come difettosi da parte della societa responsabile per la garanzia. E’ necessario che i prodotti ven-
gano trattenuti per l’ispezione da parte loro.

Tipo / Referenza: TIMBRO DEL RIVENDITORE

+3 anni

Numero Seriale:

Nome e indirizzo del
cliente:

46




OSTRZEZENIA OGOLNE

Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzywania przez osoby (w tym dzieci) z
niepemosprawnoscig fizyczng, sensoryczng lub psychiczng lub przez osoby,
ktorym brakuje doswiadczenia lub wiedzy, chyba ze osoby odpowiedzialne zaich
bezpieczenstwo zapewnig odpowiedni nadzor lub wstepne instrukcje dotyczace
korzystania z urzagdzenia. Nalezy pilnowac dzieci, by mie¢ pewnos¢, ze nie bedg
bawity sie urzadzeniem.

Zurzadzeniamogakorzystac dzieci ponizej 8 roku zycia, jak rowniez osoby zogra-

niczonymi fizycznymi, sensorycznymi lub psychicznymi zdolno$ciami lub osoby

bez wiedzy lub doswiadczenia, jezeli znajdujg sie pod odpowiednim nadzorem

lub jezeli udzielono instrukgji na temat bezpiecznego uzytkowania urzadzenia i

zostanie uwzglednione ryzyko. Dzieciom nie wolno bawiC sie¢ urzadzeniem.

Dzi(cjaciom nie wolno my¢ urzadzenia i przeprowadzac prac konserwacyjnych bez

nadzoru.

UWAGA! Ciezki przedmiot, przenosic ostroznie:

1. Zainstalowac urzadzenie w pomieszczeniu, ktore jest chronione przed mro-
zem. Jezelizniszczeniawynikajg zzablokowaniaurzgdzeniabezpieczenstwa,
nie jest ono objete gwarancja.

2. Upewnic sie, ze sciana, na ktorej urzadzenie jest montowane wytrzyma wage
urzadzenia, kiedy zostanie ono napetnione wodg.

3. Jezeli urzadzenie ma zosta¢ zainstalowane w pomieszczeniu lub w lokali-
zacji, gdzie temperatura otoczenia przekracza 35°C, zapewni¢ odpowiednig
wentylacg’e,.

4. Wprzypadku instalacjiwtazience, nieinstalowa¢ urzagdzeniaw przestrzeniach
V1 (zob. rys. 1, p.2). Jezeli podgrzewacz wody ma byc¢ zainstalo- wany
powyzej przestrzeni, w jakiej poruszajg Si% osoby, nalezy wyposazyc
ogrzewacz w odptyw do systemu kanalizacji. Umiesci¢ ogrzewacz wody w
tatwo dostepnym miejscu.

5. Jezelistosowne sgrury PER, zdecydowanie zaleca sig zainstalowanie regula-
tor atermostatycznego na rurze wylotowej urzadzenia. Zostanie on nastawio-
ny zgodnie z wlasciwosciami stosowanego materiatu.

6. Zainstalowanie pionowo lub poziomo urzgdzenia na Scianie: by umozliwi¢
wymiane elementu grzewczego (t))ozostawié wolng przestrzen 500mm miedzy
kor’\céwkamiruryaécianglubme lem, naktorych urzadzenie jestmontowane.

7. Wyltgczyc¢ zasilanie przed zdjeciem pokrywy, by zapobiec ryzyku, urazom lub
wstrzgsowi elektrycznemu.

8. W pierwszym odcinku instalacja musi by¢ wyposazona w dwubiegunowe
urzadzenie odcinajgce (bezpiecznik, wy’r_acznik{ z przestrzeganiem lokalnych

przepisow (30 mA bezpiecznik roznicowy). 7




OSTRZEZENIA OGOLNE

9. Jezeli przewod zasilajgcy jest uszkodzony, musi byc zastgpiony spec-
jalnym przewodem lub instalacja, dostepng u producenta lub w serwisie
posprzedazowym.

10.0bowigzkowa Instalacja urzadzenia bezpieczenstwa w lokalizacji
niezagrozonej wystepowaniem mrozu (lub dowolnego innego urzadzenia,
ktore ogranicza cisnienie zbiornika) do 0.7 lub 0.9 MPa (7 lub 9 bar) zgodnie z
cisnieniem nominalnym, z rozmiarem 1/2» przy wlocie wody do podgrzewac-
za, przestrzegajac lokalnie obowigzujgcych przepisow

11. Regularnie sprawdza¢ optyw urzadzenia bezpieczenstwa, bﬁ zapobiec
osa- dzaniu kamieniaisprawdzic czy urzgdzenie si¢ nie blokuje.

12.Akcesoria hydrauliczne nie powinny znajdowac sie miedzy zaworem
bezpieczenstwa a wptywem zimnej wody. Wymagany Lest reduktor cisnienia
gnie dostarczony) jezeli ci$nienie podawanej wodf/ przekracza 0,5 MPa (5 bar)

i nalezy go zamontowac na gtownym zasilaniu.

13.Podfgczy¢ urzadzenie bezpieczenstwa do bezcisnieniowej rury wylotowe;,
w lokalizacji niezagrozonej wystepowaniem mrozu, o statym pochyleniu by
odprowadzac wode w czasie podgrzania lub przy odprowadzaniu wody z
urzgdzenia grzewczego. .

14. Rury muszg wytrzymac 1 MPa (10 bar)i100 ° C.

15. Celem spuszczenia wody z urzadzenia nalezy wy’%czyé zasilanie i odcigé
doptyw zimnej wody, odkrecic kraniki z gorgcg wodg | pokreci¢ zaworem
bezpieczenstwa.

16. Produkty opisane w tej instrukgji podlegaiq okresowym zmianom zgodnie z
technologig I standardami. Urzgazenie spetnia wymogi Dyrektng Elektroma-
%negcznej 2014/30/UE, Dyrektywr niskonapi ciowe}' 2014/35/UE, Dyrektywy

E RoHS 2011/65/UE oraz Regulacji UE 2013/814/ bedacej uzupetnieniem
Dyrektywy 2009/125/EC w sprawie ekoprojektu.

17. Nie wyrzucac podgrzewacza wody do $Smieci, oddac je w przeznaczone E
wtym celu miejsce (punktzbierania) gdzie moze zostac przetworzon g
18. Produkt przeznaczony do stosowania do maksymalnej wysokosci 3000m.
19. Zawsze podigczy¢ przewod uziemiajacy kabla do uziemienia lub podigczyc
przewod uziemiajgey do odpowiedniego terminala okreslonego symbolem &.
20. Instrukcja produktu, w postaci ksigzki, jest dostepna po skontaktowaniu sie z

serwisem posprzedazowym.
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PL INSTALACJA

1. INSTALACJA PRODUKTU

Zobacz ,ostrzezenia ogéine” numery 1-6 By zainstalowa¢ produkt, spojrze¢ na rysunki w sekcji 2 strony
od 2 do 4.

2. PODLACZENIE HYDRAULICZNE

Zobacz ,ostrzezenia ogélne” numery od 10 do 14

Przy podtgczeniu hydraulicznym, spojrze¢ na rysunki w sekcji 3 strona 5.

- konieczne jest wyczyszczenie rur zasilajgcych przed podtgczeniem hydrauliki. Podtgczenie z wyjsciem
cieptej wody nalezy wykona¢ z rekawa zeliwnego lub stalowego lub ztgcza dielektrycznego, by unikngé korozji
rury (bezposredni kontakt zelaza / miedzi). Stosowanie mosieznych oku¢ jest zabronione.

- Zawsze instalowa¢ nowe urzadzenie bezpieczenstwa na rurze z zimng woda podgrzewacza wody, co jest
zgodne ze standardami (EN 1487 w Europie), z cisnieniem 0.7 lub 0.9 MPa (7 lub 9 bar) zgodnie z ci$nieniem
nominalnym, z dostosowaniem srednicy: 1/2» lub 3/4”, zgodnie z zakresem produktu.

- UWAGA: Nie stosowa¢ zaworu bezpieczenstwa z tego zestawu we Francji (we Francji i krajach
francuskojezycznych).

3. PODLACZENIE ELEKTRYCZNE

Przy podtaczeniu elektrycznym, spojrze¢ na rysunki w sekcji 4 strona 6,7.

- Podgrzewacz wody moze by¢ tylko podtgczony i obstugiwany przy pradzie przemiennym 230V. Podigczy¢
podgrzewacz sztywnym przewodem z przekaznikami 2,5mm?2. Skorzysta¢ ze standardowych kanatéw
(sztywny lub elastyczny przewdd) az do skalibrowanej obudowy.

- Bezposrednio podtaczy¢ urzgdzenia przewodem lub wtyczka. We Francji przewod z wtyczka jest surowo
zakazany, nie moze by¢ sprzedawany ani instalowany.

- Zawsze podigczy¢ przewod uziemiajgey do uziemienia lub podtgczy¢ przewdd uziemiajgcy do odpowiedniego
terminala okreslonego symbolem. Potgczenie jest obowigzkowe z powodéw bezpieczenstwa. Zéttozielony
przewdd uziemiajgcy musiby¢ dluzszy niz przewody fazowe. Na poczatku urzadzenia, instalacja musi by¢
wyposazona w dwubiegunowe urzadzenie odcinajgce (minimalna odlegto$¢ 3mm od bezpiecznika,
wylgcznik). Jezeli potaczenia hydrauliczne znajdujg sie w materiale izolowanym, obwody elektroniczne bedg
chronione wytgcznikiem réznicowym 30 mA z uwzglednieniem lokalnych przepisow.

Wylacznik termiczny (zobacz rysunki w sekcji 4 strona 6,7): Wszystkie nasze produkty wyposazone sg w

termos- tat z wytacznikiem termicznym i recznym resetowaniem, ktére odcinajg zasilanie w przypadku

przegrzania. W przypadku zagrozenia:

- odtgczy¢ zasilanie przed podjeciem dalszych dziatan,

- zdjgc¢ ostone,

- sprawdzi¢ potgczenia elektryczne,

- zresetowac¢ wytgcznik termiczny

Jezeli wytgcznik termiczny sig zacina, wymieni¢ termostat. Nigdy nie wolno zwiera¢ wytacznika bezpieczenstwa ani

termostatu. Podigczac¢ zasilanie tylko przez terminal.

PL USTAWIENIA | OBSLUGA

UWAGA: Nigdy nie zasila¢ podgrzewacza bez wody: Modele z elektrycznym elementem grzejgcym na pewno

zostang zniszczone.

- Napetni¢ catkowicie zbiornik. Przed zasilaniem, otworzy¢ krany z gorgcg woda, przeprowadzi¢ drenaz rur, by
pozby¢ sig powietrza.

- Sprawdzi¢ uszczelnienie rur oraz uszczelnienie kotnierzowe pod pokrywa z plastiku. W przypadku przecieku,
delikatnie dokreci¢. Sprawdzi¢ dziatanie komponentéw hydraulicznychizaworu bezpieczenstwa.

- Wigczy¢ zasilanie. Po 45 - 60 minutach, w zaleznosci od pojemnosci urzadzenia, z odptywu zaworu moze
kapaé¢ woda. Jest to normalny proces i wynika z rozszerzalnos$ci wody. Sprawdzi¢ czy nie ma wyciekéw na
potgczeniachiuszczelnieniu. W czasie podgrzewaniaiw zaleznosciod jako$ciwody, zbiornikizgorgcg woda
powodowac bulgotanie. Ten dzwigk jest normalny i nie wskazuje zadnych wad jednostki.
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1. MODEL PLASK

GALKA REGULUJACA (Odniesienie Aoraz D): Manualny wybor ustawienia temperatury. Pozycja D to
maksymalna pozycja ustawiania temperatury.

TRYB OCHRONY PRZED ZAMARZANIEM @ (Odniesienie B): Automatyczna regulacja temperatury
chronigcej przed zamarzaniem (7°C), by obnizy¢ zuzycie energii elektrycznej w czasie nieobecnosci uzytkownika.

PRYSZNIC GOTOWY ¥ (Odniesienie. C): Dostepny wskaznik monitorowania goracej wody. Kiedy symbol
prysznica jest wigczony, ilos¢ cieptej wody jestrowna lub przewyzsza ilo$¢ potrzebng na wzigcie 1 prysznica.
2. MODEL KWADRATOWY

GALKA REGULUJACA (Odniesienie A oraz D): Manualny wybodr ustawienia temperatury. Pozycja C to
maksymalna pozycja ustawiania temperatury.

TRYB OCHRONY PRZED ZAMARZANIEM [ (Odniesienie B): Automatyczna regulacja temperatury
chronigcej przed zamarzaniem (7°C), by obnizy¢ zuzycie energii elektrycznej w czasie nieobecnosci uzytkownika.

WSKAZNIK CIEPLA (Odniesienie D): Kiedy symbol prysznicajest wigczony, produkt sie nagrzewa.

PI ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Kiedy urzgdzenie funkcjonuje nieprawidtowo, interfejs uzytkownika na urzadzeniu wyswietla kod btedu.
1. MODEL PLASKI
Btad (status LED) Znaczenie Uwaga

2 kolejne bty$nigcia «
prysznica», 3 sekundowa
pauza, 2 kolejne bty$niecia
«prysznicay...

Btad 3:

Btad sondy Zmieni¢ sonde

2 kolejne btysnigcia «
prysznica», 3 sekundowa
pauza, 4 kolejne bty$nigcia
«prysznicay...

Btad 9:
Przekaznik lub btgd PCB Zmieni¢ PCB

KONSERWACJA

UWAGA: Przed zdjeciem plastikowej pokrywy, upewni¢ sie, ze zasilanie jest odigczone, by zapobiec ryzyku odnie-
sienia obrazen lub porazenia elektrycznego.

1. PRACE KONSERWACYJNE WYKONYWANE PRZEZUZYTKOWNIKA

Wykonywac je raz w miesiacu, by roztadowa¢ zawér bezpieczenstwa i zapobiec osadzaniu sie
kamienia oraz sprawdzi¢ czy urzadzenie bezpieczenstwa nie jest zablokowane. Brak wyko- nania
tej czynnosci moze powodowaé uszkodzenia i uniewazni¢ gwarancje. Przy instalacji z pompg
wspomagajaca; przed uruchomieniem, po dtugim okresie nieuzytkowania, obréci¢ wirnik zgodnie z ins-
trukcjami producenta.

2 KONSERWACJA PRZEZWYKWALIFIKOWANE OSOBY

Osadzanie kamienia: usungé kamien. Nie zdrapywac lub nie skuwa¢ osadéw kamienia, jaki osadzit sie na
obudowie, poniewaz moze to doprowadzi¢ do uszkodzen.

- Anoda magnezowa: zmienia¢ anode magnezowg co 2 lata lub jezeli Srednica jest ponizej 10mm.

- Element grzejacy: wymiana osfonigtego elementu grzewczego polega na drenazu urzgdzenia grzewczegoi
wymianie uszczelki kotnierza. Ponownie zamontowac¢ element grzewczy, odpowiednio dokreci¢ sruby
(naprzemiennie), sprawdzi¢ czy nie ma wyciekéw po pierwszym podgrzaniu, ponownie dokreci¢, jezeli jest to
konieczne

- Drenaz: wytaczy¢ zasilanie i doptyw zimnej wody. Okreci¢ krany z gorgcg wodg i zawor suportowy urzadzenia
zabezpieczajgcego.

Listaczescizapasowych:termostat, uszczelkakotnierza, elementgrzewczy, wskaznik ogrzewania,anodamagnezo-

wa, przewody przytaczeniowe, wytacznik elektryczny. Gwarancjawymaga uzywania oryginalnych czesci producenta.

Porady dla uzytkownika




- Kiedy woda ma twardos$¢ > 20°f, zaleca si¢ jej zmigkczanie. Przy zastosowaniu zmigkczacza, twardos¢ wody
musi utrzymac sie powyzej 15°f.
- Wprzypadku diuzszej nieobecnosci, szczegodlnie zima, spusci¢ wode z urzgdzenia zgodnie z instrukcja.

PL ZAKRES GWARANCJI

Podgrzewacz wody musi by¢ zainstalowany, uzytkowany i utrzymywany zgodnie z najlepszymi praktykami i
spetnia¢ obowigzujgce standardy w kraju, w ktérym jest zainstalowany oraz zgodnie z instrukcjami zwartymi w
tym dokumencie. W Unii Europejskiej, urzadzenie objete jest ustawowg gwarancjg przystugujacg konsumentom
zgodnie z dyrektywa 1999/44/CE. Gwarancja wchodzi w zycie, kiedy urzgdzenie dostarczone jest do klienta. Poza
gwarancjg ustawowa, pewne czesci objete sg dodatkowg gwarancjg, dotyczy to tylko darmowej wymiany zbiornika i
komponentdw uznanych za wadliwe. Nie obejmuje to kosztéw wymiany lub przewozu. Prosze spojrze¢ na ponizsza
tabele. Gwarancja handlowa nie wptywa na prawa przystugujgce na mocy gwarancji ustawowej Obowigzuje na
terenie kraju, gdzie zakupiono urzgdzenie, pod warunkiem ze jest rowniez w tym samym kraju zainstalowane.
Sprzedawca musi by¢ poinformowany o kazdych zniszczeniach przed wymiang produktu na mocy gwarancji, a
urzadzenie pozostanie dostepne do inspekcji ekspertéw z firmy ubezpieczeniowej i producenta.

Gwarancja ustawowa 2 lata

Dodatkowa gwarancja handlowa

- . +3 lata
na zbiornik emaliowany

Wylaczenia: zuzyte czesci: anody magnezowe. Sprzet, ktérego stanu nie da sie oceni¢ (trudny dostep, by
dokona¢ naprawy, prac konserwacyjnych lub oceny). Sprzet narazony na nietypowe warunki srodowiskowe:
mrdz, zta pogoda, woda, ktdra jest zbyt agresywna lub niezdatna do picia, zbyt wysokie napiecie elektryczne.
Sprzet zainstalowany bez przestrzegania obecnych standardéw w kraju, gdzie jest zainstalowany: wystepujgce
nieodpowiednie mocowania urzadzen bezpieczenstwa, nieodpowiednia korozja z powodu niewtasciwych insta- lacji
wodnych (kontakt z zelazem, miedzig), nieprawidtowe uziemienie, nieodpowiednia grubo$¢ przewodéw, nie-
przestrzeganie zalecen z instrukcji dotyczacych podtgczen. Sprzet nie konserwowany zgodnie z tymi instrukcjami.
Naprawa lub wymiana czgscilub komponentdw sprzetu nie jest przeprowadzana lub autoryzowana przez spétke
odpowiedzialng za gwarancje. Wymiana komponentu nie przedtuza okresu gwaranc;ji.

Produkty zilustrowane w instrukcji moga by¢ w dowolnym czasie modyfikowane, by uwzglednia¢ zmiany u pro-
ducenta i zgodnie z obowigzujgcymi normami.

By zlozy¢ reklamacije na podstawie gwarancji, prosze sie skontaktowac z instalatorem lub sprzedawca.

Jezeli to konieczne, prosze sie skontaktowac:

HISZPANIAIPORTUGALIA: Pol.Industrial CamiRal, Calle Molinot 59-62—-08860—Castelldefels (Barcelona) Tél
1902454566/

WEOCHY : 848 800 929 (al solo costo di uno chiamata a tariffa urbana)/ POLSKA : ul. Plochocinska 99A , 03-044
Warszawa tel. (0800)-548-098 / OTHER COUNTRIES: +33 23 87 13 846

gdzie zostang Panstwo poinformowani, co nalezy robi¢. Gwarancja obejmuje tylko zbadane produkty, ktére sa
zaakceptowane jako wadliwe przez firme podpisujgca gwarancje. Jest niezbedne, by produkty byly zachowane do
inspekcji przeprowadzonej przez firme podpisujgca gwarancje.

Typ / Odniesienie: PIECZEC SPRZEDAWCY

Nr seryjny:

Nazwa i adres klienta:
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SPLOSNA OPOZORILA

Osebe (vkljucno z otroki) z zmanjsanimi telesnimi, zaznavnimi in umskimi
sposobnostmi oziroma osebe s premalo 1zkuanam1 ali znanja ne smejo
uporabljati te naprave, razen ce jih oseba, ki skrbi za njihovo vamost,
ustrezno nadzira oziroma ]lh predhodno pouci o uporabl naprave. Otroke je treba
nadzirati in poskrbeti, da se ne igrajo z napravo.

Otroci od 8. leta in osebe z zmang)samml telesnimi, zaznavnimi in
umskimi sposobnostmi oziroma osebe brez izkusenj ali znanja lahko to
napravo uporabljajo, Ce so pod ustreznim nadzorom ali ¢e so prejeli
ustrezna navodila za varno uporabo naprave in e poznajo nevarnosti, do
katerih lahko pri tem pride. Otroci se z napravo ne smejo igrati. Otroci
ne smejo Cistiti in vzdrzevati naprave brez nadzora.

POZOR! Tezak predmet, bodite previdni:

1. Napravo namestite v prostor, kjer ni nevarnosti zmrzali. Ce se
Erava poskoduje zaradi blokade varnostne naprave, garancija ne

2. Pre ricajte se, da ima stena, na katero zelite namestiti napravo,
zadostno nosilnost za napravo ko je ta napolnjena z vodo.

3.Ce Zelite napravo namestiti v prostor ali na mesto, kjer

temperatura ozracja presega 35 °C, poskrbite za ustrezno

Brezracevan]e

ri namestitvi v kopalnico ngprave ne namestite na polozaJa V1

(glejte sliko 1 na strani 2). Ce zelite grelnik vode namestiti nad

bivalni prostor, namestite tudi zadrzevalno posodo z odtokom v

kanalizacijo. Grelnik vode namestite na lahko dostopno mesto.

5.Ce uporabljate cevi PEX, mocno priporocamo namestitev
termostatskega regulatorja na izhodno cev naprave. Nastavi se ga
glede na zmogljivost uporabljenega materiala.

6. Vodorayna ali navpicna namestitev naprave na steno: da

omogocite zamenjavo grelnega elementa, pustite 500 mm

Brostora med koncema cevi in steno ali prltrJemm pohistvom.

reden odstranite pokrov, izklopite napajanje, da preprecite
nevarnost poskodb in elektri¢nega udara.

8.V napelﬂ(aw mora biti pred napravo namescen bipolarni odklopnik
(varovalka odklcgmo st1kalo) v skladu z lokalnimi predpisi (zascitno
5t1kalo ELCB, 3

9.Ce je napaJalm kabel poskodovan, ga je treba zamenﬂatl yi
ustreznim kablom ali sklopom, ki je na voljo pri proizvajalcu ali
serviserju.
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SPLOSNA OPOZORILA

10. V skladu z lokalnimi predpisi je na mestu, kjer ni nevarnosti zmrzali,
obvezna namestitev varnostne naprave ali katere koli druge nove
naprave za omejitev tlaka v rezervoarju do 0,7 ali 0,9 MPa (7 ali 9
bar), glede na nazivni tlak, z velikostjo 1/2" na dovodu grelnika
vode.

11. Redno prozite izpuscanje iz varnostne nai)rave, da preprecite
nabiranje vodnega kamna. Preverite tudi, ali je morebiti prislo
do blokade. "

12. Hidravlicna oprema ne sme biti namescena med varnostnim ventilom
in dovodom hladne vode. Namestitev tlacnega reducirnega ventila
(ni prilozen) priporocamo, ko tlak v dovodu vode presega 0,5 MPa
(5 bar). Namestiti ga je treba na glavni dovod.

13. Varnostno napravo namestite na izhodno cev, ki ni pod tlakom, na
mestu, kjer ni nevarnosti zmrzali, pri cemer zagotovite stalen naklon
zadodvajanje vode med ogrevanjem ali izpust vode iz grelnika
vode.

14, Cevi morajo biti primerne za tlak 1 MPa (10 bar) in 100 °C.

15. Praznjenje naprave: prekinite napajanje in dovod hladne vode,
odpri[ce ventile za toplo vodo na pipah in uporabite varnostni
ventil,

16. Pridrzujemo si pravico, da lahko izdelke, opisane v teh navodilih,
kadar koli spremenimo zaradi njihove uskladitve s trenutno
tehnologijo in veljavnimi standardi. Naprave so skladne z direktivo
0 elektromagnetni zdruzljivosti 2014/30/EU, z direktivo o
nizkonapetostnih napravah 2014/35/EU, direktivo 2011/65/EU za
omejevanje uporabe nevarnih snovi %ROHS) in uredbo 2013/814/EU, ki
dopolnjuje direktivo 2009/125/ES za okoljsko primerno
zasnovo 1zdelkov. 5

17. Grelnika vode ne odvrzite med navadne smeti, temvec Eaﬁ:
oddajte na ustreznem mestu (v zbirnem centru), kjer bo
poskrbljeno za njegovo recikliranje. \

18. gz(gloeéek je dovoljeno uporabljati na nadmorski visini najvec

m.

19. Ozemljitveni vodnik kabla vedno prikljucite na ozemljitev ali pa
ozemljitveni vodnik prikljucite na ustrezno elektricno sponko, ki jo
oznacuje simbol ©.

20. Za pridobitev navodil za uporabo tega izdelka se obrnite na oddelek
za poprodajne storitve.
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SL NAMESTITEV

4. NAMESTITEV IZDELKA Glejte tocke 1 do 6 v poglavju “Splo$na opozorila” Za namestitev

izdelka glejte slike v poglavju 2 na straneh od 2 do 4.

5. HIDRAVLICNI PRIKLJUCEK Gleijte tocke 10 do 14 v poglavju “Sploina opozorila”.

Za hidravli¢no prikljucitev glejte slike v poglavju 3 na strani 5.

- Dovodne cevi je treba pred hidravlicno prikljucitvijo ocistiti. Za prikljucitev na izhod tople
vode je treba uporabiti litoZzelezno ali jekleno obojko oz. dielektri¢ni prikljucek, da preprecite
korozijo cevi (neposreden stik Zeleza z bakrom). Uporaba medeninastih spojk je prepovedana.

- Na cev za hladno vodo grelnika vode vedno namestite novo varnostno napravo, ki ustreza
standardom (EN 1487 v Evropi) in omejuje tlak do 0,7 ali 0,9 MPa (7 ali 9 bar), glede na nazivni
tlak, in s premerom 1/2" ali 3/4" (odvisno od izdelka).

- POZOR: Ne uporabljajte varnostnega ventila, ki je v Franciji prilozen paketu (mati¢na drzava
in francoska ¢ezmorska ozemlja).

6. PRIKLOP NA ELEKTRICNO OMREZJE
Za pnkl]ucek na elektricno omrezje glejte slike v poglavju 4 na strani 6 in 7.

Grelnik vode je dovoljeno prikljuciti in uporabljati samo na omrezjih AC 230 V. Grelnik vode
prikljucite s trdim kablom z vodniki preseka 2,5 mm?2. Uporabite standarden kanal (toge ali
gibke izvedbe) do prikljucka na ohisju.

- Naprave prikljucite neposredno s kablom ali vti¢em. V Franciji je izdelek z vti¢em strogo
prepovedan in ga ni mogoce kupiti in namestiti.

- Ozemljitveni vodnik kabla vedno prikljucite na ozemljitveno Zico ali pa ozemljitveni vodnik
prikljucite na ustrezno elektri¢no sponko, ki jo oznacuje simbol. Ta prikljucitev je iz varnostnih
razlogov obvezna. Zeleno-rumen ozemljitveni vodnik mora biti daljsi od faznih vodnikov. V
napeljavi mora biti pred napravo namescen bipolarni odklopnik (z najmanj 3 mm razmika med
kontakti; varovalka, zasc¢itno stikalo). Ce so hidravli¢ne povezave izolirane, morajo biti
elektricni tokokrogi zasCiteni z odklopnikom na diferencni tok (30 mA), ki ustreza lokalnim
standardom.

Toplotni odklopnik (glejte slike v poglavju 4 na straneh 6 in 7): Vsi nasi izdelki so opremljeni s

termostatom s toplotnim odklopnikom in roCno ponastavitvijo, ki ob pregretju prekine napajanje

grelnika vode. Ce se varnostno stikalo sprozi:

. pred nadaljnjimi posegi prekinite napajanje,

e  odstranite pokrov,

e preverite elektricne prikljucke,

. ponastavite toplotni odklopnik.

Ce 3e naprej prihaja do prozenja odklopnika, zamenjajte termostat. Nikoli ne ustvarjajte

kratkosticne povezave na varnostnem odklopniku ali termostatu. Napajanje prikljucite samo

prek elektricnih sponk.

SL NASTAVITEV IN DELOVANJE

- POZOR: GRELNIKA VODE NIKOLI NE VKLOPITE BREZ VODE: modeli, opremljeni z elektri¢nim
grelnim elementom, bi se na ta nacin zagotovo poskodovali.

- Rezervoar popolnoma napolnite. Pred vklopom odprite ventile za toplo vodo na pipah in
spustite vodo skozi cevi, da odstranite zrak.

- Preverite tesnjenje cevi in tesnila pod plasti¢nim pokrovom. Ce je prisotno puscanje, nekoliko
privijte. Preverite delovanje hidravlicnih komponent in varnostnega ventila.

- Vklopite napajanje. Po 45-60 minutah, odvisno od prostornine naprave, bi voda morala zaceti
kapljati iz odtoka. To je popolnoma obicajen pojav zaradi raztezanja vode. Preverite tesnjenje
povezav. Med segrevanjem in glede na kakovost vode se lahko iz rezervoarjev tople vode zaslisi
klokotanje. Ti zvoki so popolnoma obicajni in ne pomenijo okvare naprave.

3. PLITKI MODELI

1/ NASTAVITVENI GUMB (glejte A in D): rocna izbira temperaturne nastavitve. Polozaj D pomeni
nastavitev najvisje temperature.
2/ ZASCITA PROTI ZMRZALI € (glejte B): samodejna regulacija temperature za preprecevanje zmrzali

(7 °C) za zmanjsanje porabe elektricne energije med obdobji odsotnosti uporabnika.
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3/ PRIPRAVLJENOST VODE ZA PRHANJE. (glejte C): kazalnik razpolozljivosti tople vode. Ko je

simbol prhe vklopljen, je koli¢ina tople vode enaka ali ve¢ja od koli¢ine, potrebne za 1 prhanje.
4. KYADRATNI MODELI

1/ NASTAVITVENI GUMB (glejte A in D): roCna izbira temperaturne nastavitve. Polozaj C pomeni
nastavitev najvisje temperature.

2/ ZASCITA PROTI ZMRZALI Il (glejte B): samodejna regulacija temperature za preprecevanje zmrzali
(7 °C) za zmanjsanje porabe elektri¢ne energije med obdobji odsotnosti uporabnika.

3/ KAZALNIK OGREVANJAIH (glejte D): Ko simbol grelnega elementa sveti, se voda segreva.

SL ODPRAVLJANJE TEZAV

Ko nastopi tezava, uporabniski vmesnik naprave prikaze kodo napake.

2. PLITKI MODELI
Napaka (stanje LED-lucke) Pomen ‘ Opomba

2 zaporedna utripa kazalnika za
“prhanje”, 3 sekunde premora, 2
zaporedna utripa kazalnika za
“prhanje” ... Napaka 3:
Napaka
tipala

Zamenjajte tipalo.

2 zaporedna utripa kazalnika za

“prhanje”, 3 sekunde premora, 4
zaporedni utripi kazalnika za Napaka 9:
“prhanje” Napaka releja ali Zamenjajte tiskano vezje.
tiskanega vezja

POZOR: Preden odstranite plasti¢ni pokrov, se prepricajte, da je napajanje prekinjeno, da

VZDRZEVANJE

preprecite nevarnost poskodb ali elektri¢nega udara.

3. VZDRZEVANJE (UPORABNIK)

Enkrat mesecno sprozite izpust na varnostnem ventilu, da preprecite nabiranje vodnega kamna
in preverite, ali je varnostna naprava morebiti blokirana. Ce tega ne storite, lahko pride do 3kode,
ki razveljavi garancijo. Za sisteme s tlacno crpalko: pred vklopom po daljSem obdobju neuporabe
zavrtite rotor glede na napotke v proizvajalcevih navodilih.

4. VZDRZEVANJE (STROKOVNJAK)

- Vodni kamen: odstranite obloge vodnega kamna. Oblog vodnega kamna na ohisju ne drgnite
ali odstranjujte s tol¢enjem, saj bi s tem lahko poskodovali oblogo.

- Magnezijeva anoda: magnezijevo anodo zamenjajte vsaki 2 leti, oz. ko je njen premer manjsi
od 10 mm.

- Grelni element: zamenjava cevnega grelnega elementa vkljucuje izpust vode iz grelnika vode
in zamenjavo tesnila. Grelni element je treba ponovno sestaviti, ustrezno priviti matice (navzkrizno
privijanje), preveriti, da po prvem ogrevanju ni pus¢anja, in po potrebi ponoviti privijanje.

- lzpust: prekinite napajanje in dovod hladne vode. Odprite ventile za toplo vodo na pipah in
izpustni ventil varnostne naprave.

Seznam nadomestnih delov: termostat, tesnilo, grelni element, kazalnik ogrevanja, magnezijeva
anoda, prikljucni kabli, elektricno stikalo. Garancija predpisuje uporabo originalnih delov

proizvajalca.
Nasveti za uporabnika 55




o (e je trdota vode > 20 °f, jo je treba posebej pripraviti za uporabo. Ce uporabljate meh¢alno
sredstvo, mora trdota vode ostati nad 15 °f.

eV primeru daljse odsotnosti, posebej pozimi, izpraznite napravo, pri ¢emer upostevajte zgornji
postopek.

SL OBSEG GARANCIJE

Grelnik vode je treba namestiti, upravljati in vzdrzevati v skladu z najsodobnejsSimi standardi in
standardi kateri veljajo v drzavi namestitve in navodili v tem priro€niku. Proizvajalec jam¢i za lastnosti
ali brezhibno delovanje v garancijskem roku, ki zacne tec€i z izro€itvijo blaga potrosniku. V Evropski
uniji ima naprava zakonito garancijo, ki se potroSnikom dodeli v skladu z Direktivo 1999/44 / ES, ta
garancija velja od datuma izrocitv blaga potrosniku. Poleg pravne garancije imajo nekateri izdelki tudi
podaljSano garancijo, omejeno na prosto zamenjavo sestavnih delov, ki so prepoznani kot
pomanikljivi, brez stroSkov zamenjave in prevoza. Glejte tabelo spodaj. Za blago, za katero je izdana
garancija, dalajec garancije zagotavlja potroSniku vzdrzevanje, nadomestne dele in priklopne aparate
v zakonsko dolo€enem obdobju. Ta garancija ne vpliva na pravice, ki vam jih lahko koristijo zaradi
uporabe zakonske garancije. Uporablja se v drzavi nakupa izdelka, pod pogojem, da je namesc¢ena
tudi na istem ozemlju. O vsaki $kodi je treba porocati uvozniku pred zamenjavo pod garancijo, enota
pa ostane na voljo zavarovalnim strokovnjakom in proizvajalcu.

Osnovna garancija 2 leti
Dodatno podalj$ana garancija +3 leta
(velja za rezervoar in grelni

element)

Izklju€itve: Potro$ni deli: magnezijeve anode ... deli do katerih ni mogoce dostopati (dostop je tezko
popraviti,vzdrzevanje ali ocenjevanje). Naprave, ki so izpostavljene nenormalnim okoljskim pogojem:
zmrzal, vreme na prostem, voda z nenormalne kemi¢ne lastnosti zunaj meril za pitno vodo, omrezje z
mocmi tlacnimi nihanji. NameS&ena oprema brez upostevanja sedanjih standardov v drzavi
namestitve: odsotnost ali napa¢na varnostna naprava (varnostni ventil), nenormalna dolgotrajna
korozija, nepravilna vodovodna povezana (neposreden stik z Zeleza / baker), nepravilna ozemljitev,
neustrezen presek kabla, neupoStevanje v teh navodilih so prikazane povezave. Oprema, ki se ne
vzdrzuje v skladu s temi navodili. Popravila ali zamenjava delov ali sestavnih delov opreme, ki jih ni
opravila ali jih ni odobrila odgovorna druzba.

Zamenjava komponente ne podalj$a garancijskega obdobja za napravo. Garancija velja za izdelke ki
jih podjetje, odgovorno za garancijo, detektira in oceni. Obvezno je, da so proizvodi na voljo kasneje
za morebitne analize. Garancija ne izklju€uje pravic potrosnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajalca
za napake na blagu.

Za uveljavljanje garancije, se obrnite na svojega monterja ali prodajalca. Ce je potrebno, se obrnite na
garanta:

ATL International Tel: (+33) 146836000, Faks: (+33) 146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-
Reine (Francija), kateri vas lahko obvestijo o tem, kaj morate storiti.

Poobla$&en servis za Slovenijo: SerVic d.o.o., Brngieva ulica 5, 1231 Crnuge — Ljubljana,
tel.: 01/60 10 150, info@servic.si, www.servic.si

Model/referenéna Stevilka Z1G PRODAJALCA

Serijska Stevilka

Datum izrocitve

Priimek, ime in naslov kupca
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AVERTISSEMENT GENERAUX

Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les
enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou
des personnes dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu
bénéficier par [’intermédiaire d’une personne responsable de leur sécurité d’une
surveillance ou d’instructions préalables concernant I’ utilisation de cet appareil.
Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec
(’appareil. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d’au moins 8 ans et par
des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites
ou dénués d’expérience ou de connaissance, s’ils (si elles) sont correctement
surveillé(es) ou si des instructions relatives a [utilisation de [’appareil en toute
sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés. Le
nettoyage et l'entretien par 'usager ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

ATTENTION : Produit lourd a manipuler avec précaution.

1. Installer "appareil dans un local a 'abri du gel (4°C a 5°C minimum). La
destruction de l'appareil par surpression due au blocage de l'organe de sécurité
est hors garantie.

2. S’assurer que la cloison est capable de supporter le poids de [’appareil rempli
d’eau.

3. Si lappareil doit étre installé dans un local ou un emplacement dont la
température ambiante est en permanence a plus de 35°C, prévoir une aération
de ce local.

4. Dans une salle de bain ne pas installer ce produit dans les volumes V1(voir fig.
1, p.2). Prévoir un bac de rétention avec écoulement a ['égout si le chauffe-eau
est installé au-dessus dun local habitable. Placer lappareil dans un lieu
accessible.

5. Dans le cas d’utilisation de tuyaux PER, la pose d’un régulateur thermostatique
en sortie du préparateur est fortement conseillée. Il sera réglé en fonction des
performances du matériau utilisé.

6. Fixation: Laisser au-dessous des extrémités des tubes de |’appareil un espace
libre d’au moins égal a 500 mm pour pouvoir intervenir sur les équipements et
accessoires.

7. Avant tout démontage du capot, s’assurer que |’alimentation est coupée pour
éviter tout risque de blessure ou d’électrocution.

8. L’installation électrique doit comporter en amont du chauffe-eau un dispositif
de coupure omnipolaire (porte fusible, disjoncteur avec une distance d’ouverture

des contacts d’au moins 3 mm, disjoncteur différentiel de 30mA). 57




9. Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par un cable
de mémes caractéristiques ou un ensemble spécial disponible au prées du fabricant
ou de son SAV.

RACCORDEMENT HYDRAULIQUE

10. Installer obligatoirement a [’abri du gel un organe de sécurité (ou tout autre
dispositif limiteur de pression) de 0,7 ou 0.9MPa (7 ou 9 bar) neuf, de dimension
%" sur l'entrée du chauffe-eau, qui respectera les normes locales en vigueur.

11. Le dispositif de vidange du groupe de sécurité doit étre mis en fonctionnement
périodiquement (au moins une fois par mois). Cette manoeuvre permet d’évacuer
d’éventuels dépots de tartre et de vérifier qu’il ne soit pas bloqué.

12. Aucun accessoire hydraulique ne doit étre situé entre l'organe de sécurité et
lentrée d'eau froide de l'appareil. Un réducteur de pression (non fourni) est
nécessaire lorsque la pression d'alimentation est supérieure a 0.5 MPa (5 bar) qui
sera placé sur ’alimentation principale apres le compteur géneral.

13. Raccorder [’organe de sécurité a un tuyau de vidange, maintenu a l’air libre,
dans un environnement non soumis au gel (4°C a 5°C mini), en pente continue
vers le bas pour [’évacuation de ’eau pour |’évacuation de |’eau de dilatation de
la chauffe ou en cas de vidange du chauffe-eau

14. Vos tuyauteries doivent supporter 100°C et 1 MPa (10 bar).

15. Pour vidanger !'appareil, couper le courant, fermer ['alimentation d’eau
froide, puis vidanger grace a la manette du groupe de sécurité en ayant ouvert
un robinet d’eau chaude.

16. Les produits présentés dans cette notice sont susceptibles d'étre modifiés a
tout moment pour répondre a l'évolution des techniques et normes en vigueur.
Ces appareils sont conformes aux directives 2014/30/UE concernant la
comptabilité électromagnétique, 2014/35/UE concernant la basse tension,
2011/65/UE concernant la ROHS et au réglement 2013/814/UE complétant la
directive 2009/125/EC pour |’écoconception.

17. Ne jetez pas votre appareil avec les ordures ménagéres, mais déposez-le E\/
a un endroit assigné a cet effet (point de collecte) ou il pourra étre recyclé. o
RACCORDEMENT ELECTRIQUE

18. Cet appareil n’est pas congu pour étre installé au dela de 3000 m d’altitude.

19.La mise a la terre est obligatoire. Une borne spéciale portant le repére @ est
prévue a cet effet. Il est interdit de raccorder directement les résistances sur le
réseau.

20. La notice de cet appareil est disponible aupres du service client (coordonnées
en fin de notice).
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FR INSTALLATION

INSTALLATION DU PRODUIT
Voir “Avertissement Généraux” N°.1aN°.6
Pour Uinstallation du produit, se reporter aux plans de construction section 2 page 2 a page 4.

7. RACCORDEMENT HYDRAULIQUE DU CHAUFFE-EAU

Voir “Avertissement Généraux” N°.10 a N°.14

Nécessité de bien nettoyer les tuyauteries d’alimentation avant raccordement hydraulique. Le
raccordement sur la sortie eau chaude est a réaliser a l’aide d’un manchon fonte, acier, ou raccord
diélectrique, afin d’éviter la corrosion de la tubulure (contact direct fer/cuivre), raccord laiton
interdit.

MONTAGE SOUS-PRESSION : Voir page 5. Installer obligatoirement un organe de sécurité neuf, de
dimension %" (chauffe-eau carrés > 75L) ou 2" (chauffe-eau carrés <75L et chauffe-eau plats),
d’une pression supérieure de 1 bar a la pression nominale du chauffe-eau 0.7 ou 0.9 MPa (7 ou 9
bar) sur entrée du chauffe- eau, qui respectera les normes en vigueur (en Europe EN 1487).
L'organe de sécurité lorsqu'il est fourni ne répond pas aux critéres d'installation sur le territoire
francgais (Métropole, DOM TOM,...), ne pas l'utiliser.

MONTAGE HORS PRESSION (modeles carrés 30L/50L) : (Alimentation d’un seul point de puisage).
L’installation doit étre réalisée avec un robinet mélangeur spécial non fourni.

Attention : A chaque chauffe, un écoulement se produira au niveau du robinet, ne pas obstruer
I’écoulement.

8. BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Le chauffe-eau ne peut étre branché et fonctionner que sur un réseau a courant alternatif 230 V-.
Raccorder le chauffe-eau par un cable rigide de conducteurs de section 2,5 mm2. Utiliser pour cela
une canalisation normalisée (gaine fixe ou cannelée) jusqu’au logement calibré du capot. Pour les
appareils munis d’un cable ou d’une prise (interdits en France), raccorder directement. Raccorder
impérativement le conducteur de terre du cable a la terre ou ramener le fil de terre a la borne prévue

repérée par le symbole . Ce raccordement est impératif pour des raisons de sécurité. Le fil de
terre vert - jaune doit étre de longueur supérieure a ceux des phases. L’installation doit comporter
en amont du chauffe-eau un dispositif de coupure omnipolaire (ouverture contacts au minimum de 3
mm : fusible, disjoncteur). Dans le cas ou les canalisations hydrauliques seraient en matériau isolant,
les circuits électriques seront protégés par un disjoncteur différentiel 30 mA adapté aux normes en
vigueur. Adapter le branchement a la tension d’alimentation. (Voir tableau page 1 et schémas).
Coupe circuit thermique : Tous nos produits sont équipés d’un thermostat avec un coupe-circuit
thermique a réarmement manuel, qui coupe ’alimentation du chauffe-eau en cas de surchauffe.

En cas de déclenchement de la sécurité. a) couper le courant avant toute opération, b) déposer le
capot, c) vérifier le branchement électrique, d) réarmer le coupe circuit thermique. En cas de
déclenchement répétitif, procéder au remplacement du thermostat. Ne jamais court-circuiter la
sécurité ou le thermostat. Effectuer le raccordement de |’alimentation sur le bornier uniquement.

FR MISE EN SERVICE / FONCTIONNEMENT

NE JAMAIS METTRE SOUS TENSION LE CHAUFFE-EAU SANS EAU.

Avant de mettre sous tension, ouvrir les robinets d’eau chaude, purger les canalisations jusqu’a
I’absence d’air, et remplir ’appareil.

Vérifier ’étanchéité des tubulures et du joint de la porte sous le capot. En cas de fuite resserrer
modérément. Vérifier le fonctionnement des organes hydrauliques et de la soupape de sécurité. Mettre
’appareil sous tension. Apres 45 a 60 minutes, selon la capacité de I’appareil, ’eau doit s’écouler au
goutte a goutte par Uorifice de vidange. Ce phénoméne normal est di a la dilatation de 'eau. Vérifier
’étanchéité des raccordements et du joint.
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Pendant la chauffe et suivant les qualités de I’eau, les chauffe-eau blindés peuvent émettre un bruit
de bouillonnement ; ce bruit est normal et ne traduit aucun défaut de ’appareil. Pour éviter le
développement de bactéries (légionellose...) assurer au moins une montée par jour a 60°C. Le
thermostat est réglé d’usine en butée (65°C+-5°C). IMPORTANT : S’il est constaté un dégagement
continu de vapeur ou d’eau bouillante par la vidange ou par U’ouverture d’un robinet de puisage,
couper ’alimentation électrique du chauffe-eau et prévenir un professionnel.
1. CHAUFFE-EAU PLAT

1/ MOLETTE (Ref A et D): Sélection manuelle de la température par défaut. La

position de la réf. D est la position maximale du réglage de la température.

2/ MODE ABSENCE 9 (R&f.B) : Régulation automatique a une température anti-gel (7°C), afin
de réduire la comsommation électrique pendant ’absence de l’utilisateur.

3/ INDICATEUR D’EAU CHAUDE DISPONIBLE ‘ (Réf. C) : Quand le voyant de la douche est allumé,
la quantité d’eau chaude disponible est égale ou supérieure a celle d’une douche.

2. CHAUFFE-EAU CARRE

1/ MOLETTE (Réf A et D) : Sélection manuelle de la température par défaut. La position de la
ref. D est la posmon maximale du réglage de la température.

2/ MODE ABSENCE I8l (Réf. B) : Régulation automatique a une température anti-gel (7°C), afin
de réduire la comsommatlon électrique pendant ’absence de l'utilisateur.

3/ VOYANT DE LUMIERE DE CHAUFFE [l (Réf. D) : Quand le voyant de ’élément chauffant est
allumé, ’eau est en cours de chauffe.

FR DEPANNAGE

Lors d’un mauvais fonctionnement, l’interface d’utilisation peut afficher un code d’erreur.
1. CHAUFFE-EAU PLAT

Etat du voyant Signification ‘ Remarque/
dépannage
2 clignotements du voyant, 3 secondes Défaut de sonde de Couper ’alimentation électrique de
de pause, 2 clignotements du voyant, ... régulation ’appareil et changer le faisceau de sonde
4 clignotements du voyant, 3 secondes Défaut de carte Couper ’alimentation électrique de
de pause, 4 clignotements du voyant, ... électronique I’appareil et changer la carte électronique
ou contacter le SAV

ENTRETIEN

Avant tout démontage du capot, s'assurer que l'alimentation est coupée pour éviter tout risque de
blessure ou d'électrocution.

Entretien domestique : Manoeuvrer 1 fois par mois l'organe de vidange de la sécurité hydraulique pour
éviter son entartrage et vérifier qu’il ne soit pas bloqué. Le non-respect de cet entretien peut

entrainer une détérioration, et la perte de la garantie.
60




Entretien par un personnel qualifié :

6.1 Détartrage : enlever le tartre déposé sous forme de boue. Ne pas gratter ou frapper le tartre
adhérent aux parois, au risque de détériorer le revétement. Ne pas oublier de changer le joint
d'étanchéité et remonter l'appareil, vérifier quil n'y a pas de fuite d'eau aprés la premiere chauffe.
6.2 Appareil avec anode magnésium : Changer l'anode magnésium tous les 2 ans, ou dés que son
diameétre est inférieur a 10 mm.

6.3 Le changement dun élément chauffant blindé implique la vidange du chauffe-eau et le
changement du joint. Vidange : Couper l'alimentation électrique et l'eau froide, et ouvrir les robinets
d'eau chaude avant deffectuer ces opérations. Remonter 'élément chauffant en serrant
raisonnablement les écrous (serrage croisé), vérifier qu'il n'y a pas de fuite aprés la premiére chauffe,
resserrer si nécessaire. Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par un cable
ou un ensemble spécial disponible aupres du fabricant ou de son service aprés-vente.

Piéces remplagables : le thermostat, les joints, ’élément chauffant, le corps de chauffe, le voyant
lumineux, l’anode de magnésium, le cable de raccordement. La garantie conditionnée par
I’utilisation de piéces d’origine constructeur.

Conseil a l’'usager : Pour une eau présentant des teneurs en TH>20°f, il est recommandé de traiter
celle-ci. Dans le cas d'un adoucisseur, la dureté de l'eau doit rester supérieure a 15°f. Dans le cas d'une
absence prolongée et notamment en hiver, vidanger votre appareil, attention de suivre la procédure
de remise en marche.

FR CHAMPS D’APPLICATION DE LA GARANTIE

Le chauffe-eau doit étre installé, utilisé et entretenu selon les regles de l’art, conformément aux
normes en vigueur dans le pays d’installation et aux indications de cette notice.

Dans l'Union Européenne cet appareil bénéficie de la garantie légale accordée aux consommateurs en
application de la directive 1999/44/CE, cette garantie prenant effet a compter de la délivrance du
bien au consommateur. En plus de la garantie légale, certains produits bénéficient d'une garantie
supplémentaire portant uniquement sur l'échange gratuit de la cuve et des composants reconnus
défectueux, a l'exclusion des frais de remplacement et de ports. Se reporter au tableau ci-dessous.
Cette garantie commerciale n'affecte en rien les droits dont vous pourriez bénéficier des suites de
l'application de la garantie légale. Elle s'applique dans le pays d'acquisition du produit, a condition
qu'il soit également installé sur ce méme territoire. Tout sinistre devra étre déclaré au dépositaire
avant échange sous garantie, et l'appareil restera a la disposition des experts d'assurance et du
constructeur.

Garantie légale 2 ans
Garantie commerciale supplémentaire + 3 ans
sur cuves et corps de chauffe émaillé

Sont exclus de la garantie : Les pieces d’usure : anodes de magnésium ... Les appareils non expertisables
(difficilement accessibles pour réparation, entretien ou expertise). Les appareils exposés a des
conditions d'environnement anormales : gel, intempéries, eau présentant des caractéristiques
d'agressivité anormales en dehors des critéres de potabilité, alimentation électrique présentant des
surtensions importantes .Les appareils installés sans respect des normes et réglementations en vigueur
dans le pays d'installation : absence ou mauvais montage des organes de sécurité contre la surpression,
corrosion anormale due a un raccordement hydraulique incorrect (contact fer/cuivre), mise a la terre
incorrecte, section du cable électrique insuffisante, non-respect des schémas de branchement
indiqués dans cette notice. Les appareils non entretenus conformément aux prescriptions de la
présente notice. Les réparations ou remplacements de piéces ou composants de l'appareil non réalisés
ou autorisés par l'entreprise redevable de la garantie.. Le changement d'un composant ne prolonge par
la durée de garantie de l'appareil.
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Le changement d'un composant ne prolonge pas la durée de garantie de l'appareil. Pour bénéficier de

la garantie, prendre contact avec votre installateur ou revendeur. A défaut, contacter

: ATL

international : Tél. : (33)146836000, Fax : (33)146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine
(France), Tél : 0080038713858 (Belgique) qui vous indiquera la marche a suivre. La garantie ne
s'appliquera quaux produits expertisés et reconnus défectueux par l'entreprise redevable de la
garantie. Il est impératif de conserver les produits a disposition de cette derniere.

Type / Réference :

Numeéro de série :

Nom et adressse
du client :

CACHET DU
REVENDEUR
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